
Lot Number Description Estimate From Estimate To

1 12 bottles of Chateau Margaux 1990, owc (all in). 

No VAT.

9,000 12,000

2 1 Imperial (6L) of Chateau Palmer 1990, (in). No 

VAT. 

1,800 2,400

3 12 bottles of Vieux Chateau Certan 1994 Pomerol, 

owc (all in). No VAT.

800 1,100

4 12 bottles of Chateau Palmer 2004 Margaux, owc. 

No VAT.

1,600 2,200

5 12 bottles of Chateau Pontet-Canet 2009 Pauillac, 

owc. No VAT.

1,800 2,400

6 12 bottles of Chateau Cos D'Estournel 1997, owc 

(all in). No VAT.

800 1,100

7 12 bottles of Chateau Calon-Segur 1995 Saint-

Estephe, owc (all in). No VAT.

900 1,200

8 12 bottles of Chateau Margaux 2004, banded 

owc. No VAT.

3,600 4,400

9 12 bottles of Chateau Margaux 2004, banded 

owc. No VAT.

3,600 4,400

10 12 bottles of Grand Vin de Leoville Du Marquis de 

las Cases 1996, Saint-Julien Medoc, owc (all in). 

No VAT.

2,400 3,200

11 12 bottles of Les Forts De Latour 2004 Pauillac, 

owc. No VAT.

1,300 1,700

12 12 bottles of Chateau Lynch Bages 2002 Pauillac. 

No VAT.

800 1,100

13 12 bottles of Chateau Gloria St-Julien 2000, Henri 

Martin. No VAT.

600 800

14 5 bottles of Chateau Lynch Bages 2005 Pauillac. 

No VAT.

450 650

15 12 bottles of Chateau-Figeac 2003 Saint-Emilion. 

No VAT.

1,300 1,700

16 1 magnum of Petrus 1978 Pomerol (us, bsl, slight 

cork drop). No VAT

2,000 2,600

17 12 bottles of Chateau Haut Brion 1989 Pessac-

Leognan. Stored professionally under bond from 

purchase En Primeur until delivery to Brightwells 

(owc) (all hf). No VAT

18,000 24,000

18 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1982 Pauillac 

(in, heavy bsl, capsule cut by auction house to 

confirm vintage on cork). No VAT.

1,000 1,300

19 2 bottles of Chateau Mouton Rothschild 1982 

Pauillac (both us, 1 small nick to capsule). No VAT

1,500 2,000

20 1 magnum of Chateau Latour 1958 Pauillac-

Medoc (ms, heavy bsl, corroded capsule); 1 

magnum of Chateau Margaux, believed to be 

1958 (vts, no label, slight capsule corrosion). 2 

magnums in total. No VAT.

800 1,200



21 2 magnums of Chateau Giscours (both in, no 

labels, capsules corroded); 1 magnum of Chateau 

Troplong-Mondot St-Emilion (in, no label, slight 

capsule corrosion); 1 magnum of Chateau Boyd-

Cantenac Margaux (in, no label). 4 magnums in 

total - unknown vintages. No VAT.

200 300

22 1 magnum of Chateau Haut-Batailley (in, heavy 

bsl, corroded capsule); 2 magnums of Chateau 

Larcis St-Emilion (both in, missing labels, slight 

capsule wear); 1 magnum of unknown Graves 

1988 (in, heavy bsl, slightly corroded capsule). 4 

magnums in total. No VAT.

140 200

23 1 magnum of Chateau Lascombes 1959 Margaux 

(in, heavy bsl, slight capsule corrosion); 1 magnum 

of Chateau Ducrus-Beaucaillou 1976 Saint-Julien 

(in, heavy bsl, slight capsule corrosion); 1 magnum 

of Chateau Coutet vintage unknown, Barsac-

Gironde (in, no label, corroded capsule). 3 

magnums in total. No VAT.

200 300

24 8 bottles of Chateau Leoville-Barton 1986 Saint-

Julien (all in, all heavy bsl). No VAT.

240 320

25 12 bottles of Chateau Belgrave 2015, 2 x 6 owc. 

No VAT.

260 340

26 6 magnums of Chateau Tour St Bonnet 2010, owc. 

No VAT.

160 220

27 6 magnums of Chateau Lanessan Haut-Medoc 

2009, owc. No VAT.

200 260

28 12 bottles of Chateau Lanessan 2010 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

180 240

29 12 bottles of Chateau Cantemerle 2005 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

400 550

30 12 bottles of Chateau Feytit-Clinet 2011 Pomerol, 

owc. No VAT.

260 340

31 6 magnums of Chateau Puy-Blanquet 2009 Saint-

Emilion, owc. No VAT.

200 260

32 12 bottles of Chateau Bonalgue 2015 Pomerol, 

owc. No VAT.

280 360

33 12 bottles of Chateau Puy-Blanquet 2015 Saint-

Emilion, owc. No VAT.

150 200

34 6 magnums of Chateau Poujeaux 2009 Moulis en 

Medoc, owc. No VAT.

400 550

35 12 bottles of Chateau Poujeaux 2015 Moulis en 

Medoc, owc. No VAT.

200 260

36 12 bottles of Chateau Bourgneuf 2015 Pomerol, 

owc. No VAT.

300 400

37 12 bottles of Chateau Puy-Blanquet 2015 Saint-

Emilion, owc. No VAT.

150 200

38 12 bottles of Chateau Lanessan 2005 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

240 320



39 4 bottles of Chateau Leoville Poyferre 2007 Saint-

Julien. No VAT.

180 240

40 9 bottles of Chateau Leoville Poyferre 1998 Saint-

Julien. No VAT.

500 700

41 6 bottles of Chateau Gloria 2002 Saint-Julien; 3 

bottles of Chateau Gloria 1999 Saint-Julien, 9 

bottles in total. No VAT.

200 260

42 7 bottles of Chateau Haut-Batailley 2000 Pauillac. 

No VAT.

300 400

43 6 bottles of Chateau Talbot 2000 Saint-Julien (1 

bsl). No VAT.

450 600

44 5 bottles of Chateau Phelan-Segur 2003 Saint-

Estephe. No VAT.

140 180

45 2 bottles of Chateau Pontet-Canet 2007 Pauillac. 

No VAT.

80 110

46 3 bottles of Chateau Pontet-Canet 2004 Pauillac. 

No VAT.

140 180

47 5 bottles of Chateau Cantenac Brown 2000 

Margaux. No VAT.

200 260

48 1 bottle of Chateau Troplong-Mondot 2000; 3 

bottles of Chateau La Tour De Mons 2000 

Margaux; 5 bottles of Chateau Noaillac Medoc 

2000; 2 bottles of Chateau Canon Graffeliere 

2002. 11 bottles in total. No VAT.

240 320

49 1 bottle of Chateau Gruaud Larose 2000 Saint-

Julien. No VAT.

60 80

50 11 bottles of Chateau Montrose 1957 Saint-

Estephe, L Charmolue, David Sandeman & Son slip 

label (1 ts, 2 us, 5 ms, 1 ls with bsl, 2 ls, 4 with 

slight capsule discolouration and signs of slight 

historical seep). The owc was in it's original steel 

bands, cut by the auction house. Re-pack from 

owc. No VAT.

1,000 1,400

51 12 bottles of Chateau Haut-Bages-Liberal 1959 

Pauillac, J. Calvet & Cie Negotiants, bottled by 

David Sandeman & Son Ltd (2 ts, 1 us, 6 ms, 2 ls, 1 

low level; 5 with slight capsule corrosion, 1 slight 

bsl, all in original Sandeman tissue and carton). No 

VAT.

300 500

52 1 double magnum (3L) of Chateau Lafite 

Rothschild 1955 (ms, bsl, capsule wear and 

scuffs). Plus VAT.

2,200 3,000

53 1 magnum of Chateau Prieure-Lichine 1983 

Margaux (in, bsl). No VAT.

100 150

54 12 bottles of Les Aigles d'Anthonic 2020 Moulis en 

Medoc, 2 x 6 oc's. Plus VAT.

110 140

55 12 bottles of Les Aigles d'Anthonic 2020 Moulis en 

Medoc, 2 x 6 oc's. Plus VAT.

110 140

56 12 bottles of Les Aigles d'Anthonic 2020 Moulis en 

Medoc, 2 x 6 oc's. Plus VAT.

110 140



57 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. Plus VAT.

120 160

58 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. Plus VAT.

120 160

59 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. Plus VAT.

120 160

60 1 magnum of Chateau Margaux 1979 Premier 

Grand Cru Classe Margaux (in, bsl, cork depressed 

by 2mm). No VAT.

300 400

61 1 half bottle (375ml) of Chateau Leoville-Las-

Cases 1961 Saint-Julien (ls, heavy bsl). No VAT.

80 120

62 6 bottles of Chateau Fourcas-Dupre 2010 Listrac-

Medoc, owc. No VAT.

70 100

63 12 bottles of Chateau Moulin Riche 2000 Saint-

Julien, oc. No VAT.

200 260

64 12 bottles of Chateau Lynch-Bages 1999 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

1,100 1,400

65 12 bottles of Chateau Leoville Poyferre 1999 Saint-

Julien, owc (all in). No VAT.

600 850

66 12 bottles of Chateau Larrivet-Haut-Brion Rouge 

1998 Pessac-Leognan, owc. No VAT.

300 400

67 12 bottles of Chateau La Croix Du Casse 1995 

Pomerol, owc (all in). No VAT.

280 360

68 12 bottles of Chateau La Croix Du Casse 1997 (all 

in). No VAT.

320 420

69 12 bottles of Chateau Pontet-Canet 1996 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

1,000 1,300

70 12 bottles of Chateau Gloria 2008 Saint-Julien, 

owc. No VAT.

300 400

71 12 bottles of Chateau La Dame de Montrose 2000 

Saint-Estephe, owc. No VAT.

600 800

72 12 bottles of Chateau D'Aurilhac 2009 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

120 160

73 12 bottles of Chateau La Croix Du Casse 1998 

Pomerol, owc (all in). No VAT.

320 420

74 12 bottles of Chateau Canuet 2000 Margaux, owc. 

No VAT.

200 260

75 12 bottles of Chateau Poujeaux 2003 Moulis-

Medoc, owc. No VAT.

220 280

76 12 bottles of Chateau Lamartine 2006 Cotes de 

Castillon, owc. No VAT.

80 120

77 12 bottles of Chateau Leoville Poyferre 2002 Saint-

Julien, owc. No VAT.

600 850

78 12 bottles of Chateau La Croix du Casse 2001 

Pomerol, owc. No VAT.

320 420

79 12 bottles of Chateau La Confession 2008 Saint-

Emilion, owc. No VAT.

220 280

80 12 bottles of Chateau Fontenil 2001 Fronsac, owc. 

No VAT.

240 320



81 12 bottles of Chateau La Vieux Maillet 2009 

Pomerol, owc. No VAT.

360 480

82 12 bottles of Chateau Grand Puy Lacoste 2002 

Pauillac-Medoc, owc. No VAT.

500 700

83 12 bottles of Chateau La Tour De Mons 2009 

Margaux, owc. No VAT.

180 240

84 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1980 

Pauillac (ts, slight bsl with nicks to edges of label). 

No VAT

260 340

85 11 assorted bottles of Claret comprising: 1 bottle 

of Chateau La Croix St Estephe 1996 (in); 3 bottles 

of Chateau Phelan Segur 1990 Saint Estephe (all 

in); 1 bottle of Chateau Saint-Vincent 1987 

Bordeaux Superieur (ts, slight bsl); 1 bottle of 

Mouton Cadet 1988 Baron Philippe (vts, corrosion 

to top of capsule); 1 bottle of Chateau La Falotte 

1979 Bordeaux (ms, bsl); 2 bottles of 50eme 

Anniversaire (1944-1994) Bordeaux Superieur 

(both vts); 1 bottle of Chateau Haut-Cadet 1980 

Saint Emilion Grand Cru (ts, bsl); 1 bottle of 

Chateau de Parenchere 1994 Bordeaux Superieur 

(in, torn label). No VAT

140 200

86 12 bottles of Chateau Pavie Macquin 1997 St 

Emilion. Stored duty paid at Jean Juviniere Ltd, 

Glossop

450 600

87 12 bottles of Chateau Fontenil 2003 Fronsac. 

Stored duty paid at Jean Juviniere Ltd, Glossop

300 400

90 1 bottle of Chateau Gruaud-Larose 1921 Saint-

Julien (vls, heavy bsl, capsule corrosion). No VAT.

500 800

91 1 bottle of Chateau Gruaud Larose 1964 Saint 

Julien (in, slight bsl); 3 bottles of Chateau Gruaud 

Larose 1964 Saint Julien-Cordier (1 vts, 2 ms, 1 

with corrosion to top of capsule, all bsl); 1 bottle 

of Chateau Gruaud Larose 1961 Saint Julien-

Cordier (vls, corrosion to top of capsule, bsl). 5 

bottles in total. No VAT

260 340

92 4 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2000 

Haut-Medoc (all in); 1 bottle of Chateau La Lagune 

1999 Haut-Medoc (in); 1 bottle of Chateau Du 

Tertre 1999 Margaux (in); 1 bottle of Chateau 

Bernard Raymond 1966 Graves (in, bsl); 2 bottles 

of Madiran Cave De Crouseilles 2000 (in). 9 

bottles in total. No VAT.

120 180

93 12 bottles of Chateau Leoville-Poyferre 2001 Saint 

Julien, owc (all in). No VAT.

650 900

94 12 bottles of Chateau Coutreau 2016 Bordeaux 

(oc). Plus VAT

80 110



95 12 bottles of Chateau Coutreau 2016 Bordeaux 

(oc). Plus VAT

80 110

96 12 bottles of Chateau Coutreau 2016 Bordeaux 

(oc). Plus VAT

80 110

97 12 bottles of Chateau Coutreau 2016 Bordeaux 

(oc). Plus VAT

80 110

98 12 bottles of Chateau Coutreau 2016 Bordeaux 

(oc). Plus VAT

80 110

99 12 bottles of Chateau Haut-Garriga 2018 

Bordeaux (oc). Plus VAT

60 90

100 12 bottles of Chateau Haut-Garriga 2018 

Bordeaux (oc). Plus VAT

60 90

101 12 bottles of Chateau Haut-Garriga 2018 

Bordeaux (oc). Plus VAT

60 90

102 12 bottles of Chateau Haut-Garriga 2018 

Bordeaux (oc). Plus VAT

60 90

103 12 bottles of Chateau Haut-Garriga 2018 

Bordeaux (oc). Plus VAT

60 90

104 11 bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou 1988 

Saint-Julien (all in, 8 with small nicks and scuffs to 

labels). No VAT

1,000 1,400

105 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1973 

Pauillac (us, slight corrosion to top of capsule, 

bsl). No VAT

200 250

106 1 bottle of Chateau Figeac 1995 St Emilion (in, bsl 

with handwritten name on bottle). No VAT

150 200

107 1 bottle of Chateau Batailley Grand Cru Classe 

1970 Pauillac (ms, bsl, heavy capsule corrosion); 2 

bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou Cru Classe 

1967 Saint-Julien, bottled by NAAFI London (1vts, 

1ts, both bsl, 1 corroded capsule); 3 bottles in 

total. No VAT.

50 80

108 12 bottles of Chateau Maucaillou 2002 Moulis-

Medoc, owc (all in, 2 slight bsl). No VAT 

160 220

109 12 bottles of Chateau Maucaillou 2002 Moulis-

Medoc, owc. No VAT 

160 220

110 6 magnums of Tour-St-Bonnet 2000 Medoc, oc (all 

in). No VAT.

120 180

111 4 magnums of Tour-St-Bonnet 2000 Medoc, oc (all 

in). No VAT.

80 120

112 10 bottles of Tour-St-Bonnet 2000 Medoc, oc (all 

in). No VAT.

100 160

113 12 bottles of Chateau du Moulin Rouge 2014 Haut-

Medoc, oc. Plus VAT.

120 180

114 12 bottles of Chateau du Moulin Rouge 2014 Haut-

Medoc, oc. Plus VAT.

120 180

115 12 bottles of Chateau du Moulin Rouge 2014 Haut-

Medoc, oc. Plus VAT.

120 180

116 12 bottles of Chateau du Moulin Rouge 2014 Haut-

Medoc, oc. Plus VAT.

120 180



117 9 bottles of Chateau du Moulin Rouge 2014 Haut-

Medoc, oc. Plus VAT.

90 150

118 12 bottles of Chateau Pipeau 1994 Saint-Emilion 

Grand Cru, oc (all in). No VAT.

140 220

119 12 bottles of Chateau Pipeau 1994 Saint-Emilion 

Grand Cru, oc (all in). No VAT.

140 200

120 10 bottles of Chateau Pipeau 1994 Saint-Emilion 

Grand Cru, oc (all in, 1 slightly bottling damaged 

label). No VAT.

120 180

121 12 bottles of Chateau La Croix du Casse 1994 

Pomerol, oc. No VAT.

140 200

122 12 bottles of Chateau La Croix du Casse 1994 

Pomerol, oc. No VAT.

140 200

123 12 bottles of Chateau La Croix du Casse 1994 

Pomerol, oc. No VAT.

140 200

124 12 bottles of Chateau La Croix du Casse 1994 

Pomerol, oc. No VAT.

140 200

125 12 bottles of Chateau Meyney 1995 Saint-

Estephe, owc (all in, 3 slight bsl). No VAT.

200 300

126 12 bottles of Chateau Meyney 1995 Saint-

Estephe, owc (all in). No VAT.

200 300

127 12 bottles of Chateau Prieure-Lichine Grand Cru 

Classe 1995 Margaux, owc (all in). No VAT.

360 480

128 12 bottles of Chateau Labegorce Zede 1994 

Margaux, owc (all in, 2 slight bsl). No VAT.

200 300

129 7 bottles of Chateau Beau-Site 2003 Saint-

Estephe, oc (all in). No VAT.

80 120

130 12 bottles of Chateau Beau-Site 2003 Saint-

Estephe, oc (all in). No VAT.

140 200

131 11 bottles of Chateau Barreau 1994 Saint-Emilion 

Grand Cru, oc (all in, 2 slight bsl). No VAT.

120 180

132 12 bottles of Ronan by Clinet 2011, oc. No VAT. 100 140

133 12 bottles of Clos Rene 1994 Pomerol, Pierre 

Lasserre, owc (all in). No VAT.

260 340

134 6 bottles of Chateau Batailley Grand Cru Classe 

1987 Pauillac (all in, 2 slight cork drop, all heavy 

bsl). No VAT.

140 180

135 12 bottles of Les Brulieres De Beychevelle 2000 

Haut-Medoc, oc (all in). No VAT.

120 160

136 12 bottles of Chateau Talbot 1995 Saint Julien - 

repack (all in and bsl). No VAT

360 480

137 9 bottles of Chateau La Fleur Cloquet 1975 

Bordeaux, Berry Bros & Rudd (all in and bsl); 10 

bottles of Saint-Amour "Les Bonnets" 1996 Cru du 

Beaujolais, Jean-Bernard Patissier (all slight bsl); 1 

bottle of Rully Les Preaux 1er Cru 1993 Jean-

Claude Breliere. 20 bottles in total. No VAT

120 160



138 12 bottles of Chateau Talbot 1986 Saint Julien, 

Cordier (4 in, 2 vts, 4 ts, 2 us, 10 capsule damage, 

5 bsl, 7 slight bsl). No VAT

400 600

139 4 bottles of Chateau Batailley 1989 Pauillac, 

selected and shipped by The Wine Society (all in 

and bsl); 1 bottle of Chateau Olivier 1983 Graves 

(in, bsl, nick to capsule); 1 bottle of Chateau 

Bonnet 1990 Bordeaux (in, bsl). 6 bottles in total. 

No VAT

120 160

140 12 bottles of Chateau Marques de Calon 1995 

Saint-Estephe (all in, 6 bsl, 6 slight bsl, re-pack 

from owc). No VAT.

240 320

141 12 bottles of Chateau du Domaine De L'Eglise 

1998 Pomerol (all in, all bsl, re-pack from owc). 

No VAT.

300 400

142 12 bottles of Chateau du Domaine De L'Eglise 

1998 Pomerol (all in, all bsl, re-pack from owc). 

No VAT.

300 400

143 12 bottles of Chateau Pichon Longueville 1990, 

Comtesse de Lalande, Pauillac (all in, all bsl, re-

pack from owc). No VAT.

1,200 1,600

144 6 magnums of Chateau Gruaud Larose 1999 Saint-

Julien (owc) (all in). No VAT

500 700

145 12 bottles of Chateau Pichon Longueville 

Comtesse de Lalande 2004 Pauillac (owc). No VAT

800 1,100

146 12 bottles of Chateau Rauzan-Segla 2004 Margaux 

(owc). No VAT

500 650

147 12 bottles of Chateau Tour Maillet 2008 Pomerol 

(owc). No VAT

180 240

148 12 bottles of Chateau Leoville Barton 2004 St-

Julien (owc). No VAT

550 750

149 12 bottles of Chateau Pichon Longueville 

Comtesse de Lalande 2000 Pauillac (owc). No VAT

1,600 2,000

150 12 bottles of Chateau Lascombes 1995 Margaux 

(owc). No VAT

550 750

151 2 bottles of Chateau Haut Bailly 2003 Pessac 

Leognan. No VAT

100 140

152 2 bottles of Chateau Leoville Barton 2003 Saint-

Julien. No VAT

160 220

153 2 bottles of Chateau Cantemerle 2005 Haut 

Medoc; 2 bottles of Chateau de Cantin 1989 Saint-

Emilion Grand Cru (1 ts, 1 us); 2 bottles of 

Chateau Montaiguillon Montagnes Saint Emilion - 

1 x 2008 and 1 x 2009. 6 bottles in total. No VAT

120 160

154 1 magnum of Grand Vin de Leoville du Marquis de 

Las Cases 1997 Saint-Julien (in). No VAT

200 300



155 2 bottles of Chateau d'Angludet 2005 Margaux, 

Sichel; 3 bottles of Chateau Tour-Maillet 2008 

Pomerol (2 slight bsl); 2 bottles of Chateau La 

Croix des Moines 2009 Lalande-de-Pomerol; 1 

bottle of Chateau La Pointe 1999 Pomerol (in); 2 

bottles of Chateau Cru Cantemerle 2009 Bordeaux 

Superieur Eleve en Futs de Chene; 2 bottles of 

Chateau Semonlon 2011 Haut Medoc. 12 bottles 

in total. No VAT

180 240

156 2 bottles of Chateau Batailley 2005 Pauillac. No 

VAT

80 120

157 1 bottle of Chateau La Lagune Haut-Medoc 1996 

(in); 1 bottle of Hortevie 2005 Saint-Julien; 1 

bottle of Chateau Cissac 2009 Haut Medoc; 2 

bottles of Gevrey-Chambertin 2011 Ghislain 

Kohut. 5 bottles in total. No VAT

120 160

159 1 double magnum of Chateau Vieux Taillefer 2009 

Saint Emilion Grand Cru (owc - box slightly 

damaged) (vts, capsule damage, slight bsl). No 

VAT

90 120

160 11 bottles of Clos Louie 2014 Castillon Cotes de 

Bordeaux,Lucin-Douteau (owc). No VAT

160 240

161 6 bottles of Le Pauillac de Latour 2005 (owc). No 

VAT

300 400

162 4 magnums of Chateau La Renaissance 1982 

Pomerol (all in, all slight bsl). No VAT.

160 220

163 4 bottles of Domaine de Chevalier 2006 Grand Cru 

Classe de Graves, owc (no lid on owc). No VAT.

140 200

164 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1989 Pauillac 

(in). No VAT

450 600

165 1 bottle of Carruades de Lafite 2000 Pauillac (in). 

No VAT

180 240

166 1 magnum of Chateau Mouton Rothschild 1972 

(ms, heavy bsl, corrosion to top of cork). No VAT

400 600

167 1 magnum of Chateau Gruaud Larose 1997 Saint 

Julien (in); 1 magnum of Chateau Leoville Barton 

1993 Saint-Julien (in, loose capsule); 1 magnum of 

Calon Segur 2003 Saint Estephe (in); 1 magnum of 

Chateau Haut Condissas Prestige Medoc 2011 

(owc); 2 magnums of Chateau La Grace Dieu Les 

Menuts 2006 Saint Emilion Grand Cru. 6 magnums 

in total. No VAT

300 400



168 1 bottle of Reserve de la Comtesse 1999 Pauillac 

(in, slight bsl); 1 bottle of Reserve de la Comtesse 

1997 Pauillac (in, slight bsl); 2 bottles of Chateau 

Malescot St Exupery 1986 Margaux (1 in, 1 vts, 

both slight bsl); 1 bottle of Pauillac 1992 Reserve 

Speciale (in); 1 bottle of Chateau Picard Saint 

Estephe 1995 (in); 2 bottles of Chateau Leoville 

Poyferre 1996 Saint Julien (both in); 1 bottle of 

Chateau Calon-Segur 1998 Saint Estephe (in); 1 

bottle of Chateau Lynch Bages 1998 Pauillac (in); 1 

bottle of Chateau Branaire (Duluc-Ducru) 2001 

Saint-Julien; 1 bottle of Chateau Langoa Barton 

1992 Saint Julien (in). 12 bottles in total. No VAT

400 550

169 8 bottles of Clos du Clocher 1997 Pomerol (owc) 

(all in) and 4 bottles of Chateau Haut Rian Blanc 

2000 Entre-Deux-Mers. 8 bottles in total. No VAT

120 180

170 12 bottles of Chateau Lafon-Rochet 1996 Saint-

Estephe (owc) (all in). No VAT

550 750

171 12 bottles of Chateau d'Issan 2000 Margaux, owc 

(all in). No VAT.

750 1,000

172 6 magnums of Chateau Haut Pauillac 1995 Cru 

Bourgeois Pauillac, oc (all in, all slight bsl). No 

VAT.

150 200

173 6 magnums of Chateau d'Armailhac 1999 Grand 

Cru Classe Pauillac, owc (all in, 2 bsl). No VAT.

400 550

174 12 bottles of Chateau d'Issan 2000 Margaux, owc 

(all in). No VAT.

750 1,000

175 12 bottles of Chateau d'Issan 2000 Margaux, owc 

(all in). No VAT.

750 1,000

176 1 bottle of Vieux Chateau Certan 1990 Pomerol, 

Specially selected & shipped by Berry Bros & Rudd 

Ltd (vts, slight bsl). No VAT

160 220

177 1 bottle of Chateau Pavie 1990 Saint Emilion (in, 

bsl); 1 bottle of Chateau Rausan-Segla 1990 

Margaux (in, slight bsl); 1 bottle of Chateau 

Lagrange 1990 Saint-Julien (in, bsl). 3 bottles in 

total. No VAT

280 380

178 1 bottle of Chateau L'Arrosee 1990 Saint Emilion 

Grand Cru (vts, bsl); 1 bottle of Chateau Lafon-

Rochet 1990 Saint Estephe (in, bsl); 1 bottle of 

Chateau Canon-la-Gaffeliere 1990 Saint Emilion 

Grand Cru (in, bsl); 1 bottle of Chateau Gazin 1990 

Pomerol (in, bsl). 4 bottles in total. No VAT

170 220



179 1 bottle of Chateau Leoville Barton 1990 Saint-

Julien (in); 1 bottle of Chateau Gruaud Larose 

1990 Saint-Julien, Cordier (in); 1 bottle of Chateau 

Sociando-Mallet 1990 Haut Medoc (in). 3 bottles 

in total. No VAT

240 350

180 9 bottles of Chateau Les Gravieres de la Brandille 

2018 Bordeaux Superieur (4 slight bsl); 2 bottles 

of Chateau Meaume 2018 Bordeaux Superieur; 1 

bottle of Chateau de L'Ou Secret De Schistes 2012 

Syrah Cotes Catalanes. 12 bottles in total. No VAT.

120 180

181 12 bottles of Chateau Batailley 2015 Pauillac, 2 x 6 

owcs. No VAT.

240 320

182 12 bottles of Chateau Giscours 2015 Margaux, 

owc. No VAT.

180 240

183 12 bottles of Chateau Saint-Pierre 2016 Grand Cru 

Classe St Julien, owc. No VAT.

320 420

184 12 bottles of Chateau Marquis D'Alesme Grand 

Cru Classe 2016, owc. No VAT.

340 420

185 12 bottles of Domaine De Chevalier 2015 Leognan 

Rouge, owc. No VAT.

360 460

186 12 bottles of Chateau Pape Clement 2015 Pessac-

Leognan, Grand Cru Classe de Graves, owc. No 

VAT.

500 660

187 12 bottles of Malescot Saint-Exupery 2015 

Margaux, owc. No VAT.

360 460

188 12 bottles of Chateau Malartic Lagraviere 2015 

Rouge Pessac-Leognan Grand Cru Classe De 

Graves, owc. No VAT.

260 340

189 12 bottles of Chateau Marquis D'Alesme 2017, 

owc. No VAT.

200 260

190 12 bottles of Chateau Coutet 2014 Premier Grand 

Cru Classe, owc. No VAT.

170 220

191 12 bottles of Chateau Fonplegarde 2017 Saint-

Emilion Grand Cru Classe, owc. No VAT.

180 240

192 12 bottles of Domaine De Chevalier 2016 Leognan 

Rouge, owc. No VAT.

420 540

193 12 bottles of Chateau Croix De Labrie Grand Cru 

2007, Saint-Emilion. No VAT

300 400

194 6 bottles of Clos Rene 1998 Pomerol (all in); 5 

bottles of Chateau Montlandrie 2009 Castillon 

Cotes De Bordeaux. 11 bottles in total. No VAT.

200 270

195 12 bottles of Chateau Branaire - Ducru 2010 Saint 

Julien (owc). In bond - LCB Vinotheque. 

500 650

196 12 bottles of Chateau Cantemerle 2010 Haut 

Medoc (owc). In bond - LCB Vinotheque. 

300 400

197 12 bottles of Chateau Quinault L'Enclos 2016 Saint-

Emilion Grand Cru, 2 x 6 owc. No VAT.

200 280



198 12 bottles of Chateau Malescot Saint-Exupery 

2016 Margaux, owc. No VAT.

360 480

199 12 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 2015 

Pauillac, owc. No VAT.

340 460

200 12 bottles of Chateau Capbern 2017 Saint-

Estephe, owc. No VAT.

120 160

201 12 bottles of Chateau Latour-Martillac 2015 

Rouge, Grand Cru Classe de Graves, Pessac-

Leognan, owc. No VAT.

220 280

202 12 bottles of Clos Fourtet 2015 1er Grand Cru 

Classe St Emilion, owc. No VAT.

700 1,000

203 12 bottles of Chateau Ormes de Pez 2017, owc. 

No VAT.

160 200

204 1 Imperial (6L) of Chateau Moulin La Bergere 2001 

Saint-Georges Saint-Emilion, owc (in, slight 

capsule damage, bsl). No VAT.

120 180

205 12 bottles of Chateau Grand-Puy Ducasse 1995 

Pauillac, owc (all in, 9 bsl, 3 slight bsl). No VAT.

280 360

206 3 bottles of Chateau Pichon Lalande 1966 Pauillac 

(1 ts, 2 us, all slight bsl, 1 small nick to capsule). 

Plus VAT

400 550

207 1 bottle of Chateau Batailley 1983 Pauillac, 

Selected by Ellis Son & Vidler Ltd, Lewes and 

London (ts, slightly depressed cork); 1 bottle of 

Chateau Beychevelle 1964 St Julien (us, slight bsl); 

1 bottle of Chateau Leoville-Lascases 1964 St 

Julien, Berry Bros & Rudd bottling (ts, bsl). 3 

bottles in total. Plus VAT

140 200

208 1 double magnum of Grand Vin de Leoville du 

Marquis de Las Cases 1981 Saint Julien (in, bsl). 

No VAT

360 480

209 1 bottle of Petrus 1970 Pomerol (ls, bsl, slight 

wear to capsule). Plus VAT

1,400 2,000

210 3 bottles of Chateau Pape Clement 1959 Graves (1 

ts, 1 us, 1 ms, 2 slight capsule damage, all bsl, 1 

loose label). Plus VAT

300 400

211 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1970 (us, 

corrosion to top of capsule, bsl). Plus VAT

300 400

212 1 bottle of Chateau La Mission Haut Brion 1960 

Graves (us, damage to back of capsule). Plus VAT

200 300

213 2 bottles of Chateau Cheval Blanc 1967 St Emilion 

(1 us, 1 ms, both bsl). Plus VAT

200 300

214 6 bottles of Chateau Ducru Beaucaillou 1970 St 

Julien (4 us, 1 ms, 1 ls, 1 slightly depressed cork, 

all bsl). Plus VAT

400 550

215 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, Grand Vin De Bordeaux, oc. No VAT.

100 140



216 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, Grand Vin De Bordeaux, oc. No VAT.

100 140

217 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, Grand Vin De Bordeaux, oc. No VAT.

100 140

218 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, Grand Vin De Bordeaux, oc. No VAT.

100 140

219 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, Grand Vin De Bordeaux, oc. No VAT.

100 140

220 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, Grand Vin De Bordeaux, oc. No VAT.

100 140

221 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, Grand Vin De Bordeaux, oc. No VAT.

100 140

222 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, Grand Vin De Bordeaux, oc. No VAT.

100 140

223 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, Grand Vin De Bordeaux, oc. No VAT.

100 140

224 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, Grand Vin De Bordeaux, oc. No VAT.

100 140

225 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Haut-Medoc, 

Cru Bourgeois Superieur, owc. No VAT.

100 140

226 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Haut-Medoc, 

Cru Bourgeois Superieur, owc. No VAT.

100 140

227 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Haut-Medoc, 

Cru Bourgeois Superieur, owc. No VAT.

100 140

228 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Haut-Medoc, 

Cru Bourgeois Superieur, owc. No VAT.

100 140

229 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Haut-Medoc, 

Cru Bourgeois Superieur, owc. No VAT.

100 140

230 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Haut-Medoc, 

Cru Bourgeois Superieur, owc. No VAT.

100 140

231 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Haut-Medoc, 

Cru Bourgeois Superieur, owc. No VAT.

100 140

232 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Haut-Medoc, 

Cru Bourgeois Superieur, owc. No VAT.

100 140

233 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Haut-Medoc, 

Cru Bourgeois Superieur, owc. No VAT.

100 140

234 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Haut-Medoc, 

Cru Bourgeois Superieur, owc. No VAT.

100 140

235 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, 

Cru Bourgeois Superieur, owc. No VAT.

100 140



236 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, 

Cru Bourgeois Superieur, owc. No VAT.

100 140

237 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, 

Cru Bourgeois Superieur, owc. No VAT.

100 140

238 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, 

Cru Bourgeois Superieur, owc. No VAT.

100 140

239 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, 

Cru Bourgeois Superieur, owc. No VAT.

100 140

240 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, 

Cru Bourgeois Superieur, owc. No VAT.

100 140

241 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, 

Cru Bourgeois Superieur, owc. No VAT.

100 140

242 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, 

Cru Bourgeois Superieur, owc. No VAT.

100 140

243 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, 

Cru Bourgeois Superieur, owc. No VAT.

100 140

244 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, 

Cru Bourgeois Superieur, owc. No VAT.

100 140

245 1 bottle of Chateau Pavie Decesse 1959 Grand Cru 

Classe St-Emilion, bottled by James Hawker & Co. 

Ltd. Plymouth (vls, slight bsl, signs of historic seep, 

slight capsule damage); 1 bottle of Chateau St 

Georges 1978 St-Emilion (us, bsl, capsule 

corrosion). 2 bottles in total. No VAT.

150 200

246 6 magnums of Chateau Bolaire 2014 Bordeaux 

Superieur, oc. No VAT.

70 100

247 6 magnums of Chateau Bolaire 2014 Bordeaux 

Superieur, oc. No VAT.

70 100

248 6 magnums of Chateau Bolaire 2014 Bordeaux 

Superieur, oc. No VAT.

70 100

249 6 magnums of Chateau Bolaire 2014 Bordeaux 

Superieur, oc. No VAT.

70 100

250 6 magnums of Chateau Bolaire 2014 Bordeaux 

Superieur, oc. No VAT.

70 100

251 6 magnums of Chateau Bolaire 2014 Bordeaux 

Superieur, oc. No VAT.

70 100

252 6 magnums of Chateau Bolaire 2014 Bordeaux 

Superieur, oc. No VAT.

70 100

253 6 magnums of Chateau Bolaire 2014 Bordeaux 

Superieur, oc. No VAT.

70 100

254 6 magnums of Chateau Bolaire 2014 Bordeaux 

Superieur, oc. No VAT.

70 100

255 12 bottles of Closerie Des Bories 2016, Nicolas 

Thienpont, oc. No VAT.

70 100

256 12 bottles of Closerie Des Bories 2016, Nicolas 

Thienpont, oc. No VAT.

70 100

257 12 bottles of Closerie Des Bories 2016, Nicolas 

Thienpont, oc. No VAT.

70 100

258 12 bottles of Closerie Des Bories 2016, Nicolas 

Thienpont, oc. No VAT.

70 100



259 12 bottles of Closerie Des Bories 2016, Nicolas 

Thienpont, oc. No VAT.

70 100

260 12 bottles of Closerie Des Bories 2016, Nicolas 

Thienpont, oc. No VAT.

70 100

261 12 bottles of Closerie Des Bories 2016, Nicolas 

Thienpont, oc. No VAT.

70 100

262 12 bottles of Closerie Des Bories 2016, Nicolas 

Thienpont, oc. No VAT.

70 100

263 12 bottles of Closerie Des Bories 2016, Nicolas 

Thienpont, oc. No VAT.

70 100

264 12 bottles of Closerie Des Bories 2016, Nicolas 

Thienpont, oc. No VAT.

70 100

265 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1995 

Pauillac (in, slight bsl). No VAT.

300 400

266 9 bottles of Chateau Palmer 1986 Margaux, Peter 

A. Sichel, re-pack from owc (5 in, 2 vts, 1 ts, 1 us, 

5 bsl, 2 heavy bsl). No VAT.

1,000 1,400

267 12 bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou 1989 

Saint-Julien, re-pack from owc (all in, all slight bsl). 

No VAT.

1,100 1,400

268 12 bottles of Chateau Lynch-Bages 1989 Grand 

Cru Classe Pauillac, re-pack from owc (all in, all 

heavy bsl, all slight capsule scuffs). No VAT.

1,200 1,600

269 3 bottles of Chateau Bahans Haut-Brion 2005 

Pessac-Leognan (all in, all slight bsl). No VAT.

220 280

270 1 bottle of Chateau Lascombes 2004 Pauillac and 

7 Chateau Lascombes Pauillac believed to be 2004 

(all in, 1 capsule cut by auction house to identify 

vintage, all heavy bsl, all capsules slightly 

discoloured); 2 bottles of Chateau Lafon-Rochet 

2000 Saint-Estephe (both in). 10 bottles in total. 

No VAT.

360 480

271 4 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 2005 

Pauillac and 8 bottles of Chateau Grand-Puy-

Lacoste Pauillac believed to be 2005 (all in, all 

heavy bsl). 12 bottles in total. No VAT.

600 800

272 12 bottles of Pavillon Rouge du Chateau Margaux 

2001 (all in, 3 with bsl). No VAT.

1,200 1,600

273 5 bottles of Chateau Du Tertre 2009 Margaux (all 

in, all heavy bsl). No VAT.

140 200

274 14 bottles of Chateau De Fonbel 2005 Saint-

Emilion Grand Cru (all in, all heavy bsl); 3 bottles 

of Chateau De Fonbel 2007 Saint-Emilion Grand 

Cru (all in, 1 heavy bsl, 2 bsl); 2 bottles of Chateau 

De Fonbel Saint-Emilion Grand Cru of unknown 

vintage (both in, both heavy bsl). 19 bottles in 

total. No VAT.

240 320



275 3 bottles of Chateau Lynch-Bages 2001 Pauillac 

(all in, all heavy bsl); 9 bottles of Chateau Lynch-

Bages Pauillac believed to be 2001 (all in, all heavy 

bsl). 12 bottles in total. No VAT.

600 850

276 6 bottles of Chateau Leoville-Poyferre 1998 Saint-

Julien (all in, all heavy bsl); 2 bottles of Chateau 

Leoville-Poyferre 2005 (both in, both heavy bsl); 4 

bottles of Chateau Leoville-Poyferre of unknown 

vintage (all in, all heavy bsl). 12 bottles in total. No 

VAT.

700 1,000

277 12 bottles of Chateau Grand-Puy-Ducasse 2005 

Pauillac (all in, all heavy bsl). No VAT.

300 400

278 12 bottles of Chateau Lynch-Bages 2006 Pauillac 

(all in, all heavy bsl). No VAT.

800 1,100

279 12 bottles of Pavillon de Leoville Poyferre 2009 

Saint-Julien (8 slight bsl, 1 bsl). No VAT.

360 480

280 11 bottles of Pavillon de Leoville Poyferre 2009 

Saint-Julien (all in, 6 bsl); 1 bottle of Pavillon de 

Leoville Poyferre 1998 Saint-Julien (in, heavy bsl). 

12 bottles in total. No VAT.

360 480

281 10 bottles of Gruaud-Larose 2008 Saint-Julien (all 

in, all heavy bsl); 2 bottles of Gruaud-Larose St 

Julien believed to be 2008 (both in, both heavy 

bsl). 12 bottles in total. No VAT. 

500 700

282 11 bottles of Chateau Batailley 2005 Grand Cru 

Classe Pauillac (all in, all bsl). No VAT.

360 480

283 12 bottles of Chateau Ormes De Pez 2009 Saint-

Estephe (all in, 1 bsl, 1 slight bsl). No VAT.

240 320

284 12 bottles of Chateau Angludet 2008 Margaux (all 

in, all heavy bsl). No VAT.

300 400

285 11 bottles of Chateau Giscours 2006 Margaux (all 

in, all heavy bsl); 1 bottle of Chateau Lascombes 

2004 Margaux (in, heavy bsl). 12 bottles in total. 

No VAT.

420 540

286 8 bottles of Chateau Pontet-Canet 2006 Pauillac 

(all in, all heavy bsl). No VAT.

360 480

287 2 bottles of Chateau Talbot 2010 (both in, both 

heavy bsl); 2 bottles of Chateau Talbot believed to 

be 2010 (both in, both heavy bsl). 4 bottles in 

total. No VAT.

200 300

288 12 bottles of Chateau Batailley 2008 Pauillac (all 

in, 8 bsl, 4 slight bsl). No VAT.

360 480

289 12 bottles of Chateau Batailley 2005 Pauillac (all 

in, all bsl). No VAT.

400 550

290 12 bottles of Chateau Batailley 2011 Pauillac (all 

in, all heavy bsl). No VAT.

260 340

291 12 bottles of Pavillon De Leoville Poyferre 2009 

Saint-Julien (all in, 5 bsl, 2 slight bsl). No VAT.

360 480

292 12 bottles of Pavillon De Leoville Poyferre 2009 

Saint-Julien (all in, 4 bsl). No VAT.

360 480



293 12 bottles of Chateau Batailley 2009 Pauillac (all 

in, 3 bsl). No VAT.

400 550

294 12 bottles of Clos Du Marquis 2004 Saint-Julien 

(all in, 4 bsl, 8 heavy bsl). No VAT.

360 480

295 5 bottles of Chateau La Lagune 2004 Haut-Medoc 

(all in, all heavy bsl); 7 bottles of Chateau La 

Lagune believed to be  2004 (all in, all heavy bsl). 

12 bottles in total. No VAT.

400 550

296 11 bottles of Chateau d'Armailhac 2009 Pauillac 

(all in, all heavy bsl). No VAT.

450 600

297 1 bottle of Chateau Montrose 2000 Saint-Estephe, 

J. L. Charmolue (in, slight bsl, slight foil scuff). No 

VAT.

100 140

298 1 bottle of Chateau Chasse-Spleen 2005 and 5 

bottles of Chateau Chasse-Spleen believed to be 

2005 (all in, all heavy bsl); 6 bottles of Chateau 

Angludet 2010 Margaux (all in, 3 slight bsl, 2 bsl, 1 

heavy bsl). 12 bottles in total. No VAT.

300 400

299 6 magnums of Chateau Batailley 2005 Grand Cru 

Classe Pauillac, owc (all in). No VAT

500 650

300 6 magnums of Chateau Ormes De Pez 2011 Saint-

Estephe, owc (all in). No VAT.

160 220

301 6 magnums of Chateau De Fonbel 2005 Saint-

Emilion Grand Cru, owc. No VAT.

180 240

302 12 bottles of Chateau Batailley 2011 Pauillac 

Grand Cru Classe, owc. No VAT.

320 400

303 3 double magnums (3L x 3) of Moulin Saint-

George 2004 Saint-Emilion Grand Cru, owc. No 

VAT.

340 440

304 1 Imperial (6L) of Chateau Gruaud-Larose 2005 

Saint-Julien, owc (in). No VAT.

600 800

305 12 bottles of Chateau Gruaud-Larose 'Sarget de 

Gruaud-Larose' 2005 Saint-Julien, owc. No VAT.

400 550

306 12 bottles of Chateau Batailley 2008 Pauillac, owc. 

No VAT.

360 480

307 12 bottles of Chateau Marsau 2005 Cotes De 

Francs, owc. No VAT.

120 160

308 12 bottles of Chateau Capbern Gasqueton 2006 

Saint-Estephe, owc. No VAT.

200 260



309 1 bottle of Chateau Kirwan 2006 Margaux; 1 

bottle of Chateau La Croix de Gay 2003 Pomerol; 

1 bottle of Fortnum & Mason Margaux 2006; 3 

bottles of Chateau Milon 2006 Saint Emilion 

Grand Cru (1 slight bsl); 1 bottle of Chateau 

Jaulien 2012 Pessac Leognan; 1 bottle of Berry 

Bros & Rudd Extra Ordinary Claret 2007; 1 bottle 

of Le Chevalier Leopard 2005 Bordeaux; 1 bottle 

of Louis Jadot Beaune Premier Cru 2008; 1 bottle 

of Chevalier de Sterimberg 2000 Hermitage, Paul 

Jaboulet; 1 bottle of Chateauneuf du Pape Les 

Courlandes 2013. 12 bottles in total. No VAT

160 240

310 12 bottles of Chateau Capbern Gasqueton 2006 

Saint-Estephe, owc. No VAT.

200 260

311 6 bottles of Essence De Dourthe 2005 Bordeaux, 

owc. No VAT.

80 120

312 6 bottles of Sarget de Gruaud-Larose 1999 Saint-

Julien, owc (all in). No VAT.

90 120

313 6 magnums of Chateau Ormes De Pez 2010 Saint-

Estephe, owc. No VAT.

220 300

314 12 bottles of Chateau Senejac 2005 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

200 260

315 12 bottles of Chateau Du Gaby 2005 Canon-

Fronsac, owc. No VAT.

120 160

316 12 bottles of Chateau Batailley 2009 Pauillac, owc. 

No VAT.

400 550

317 12 bottles of Clos Badon Thunevin Saint Emilion 

Grand Cru 2000 (owc). Plus VAT

420 540

318 12 bottles of Chateau Haut-Bages-Liberal 2009 

Pauillac, owc. No VAT.

300 400

319 12 bottles of Chateau Marsau 2005 Cotes De 

Franc, owc. No VAT.

120 160

320 6 magnums of Sarget De Gruaud-Larose 2005 

Saint-Julien, owc. No VAT.

400 550

321 6 bottles of Ulysse Cazabonne 2004 Margaux, 

owc; 6 bottles of Chateau Martin de Grave 2005 

Coteaux Du Languedoc, owc. 12 bottles in total. 

No VAT.

140 200

322 12 bottles of Chateau Marsau 2005 Bordeaux 

Cotes-De-France, owc. No VAT.

120 160

323 11 bottles of Sarget De Gruaud-Larose 2005 Saint-

Julien, owc (all in, 9 bsl). No VAT.

370 510

324 12 bottles of Chateau Le Joyeux 2016 Bordeaux 

(oc). Plus VAT 

Gold Medal Paris 2017

100 140

325 12 bottles of Chateau Le Joyeux 2016 Bordeaux 

(oc). Plus VAT 

Gold Medal Paris 2017

100 140



326 12 bottles of Chateau Palmer 1982 Margaux, owc 

with damaged lid, treated for woodworm at LCB 

(9 in, 3 vts, 4 slight corrosion to top of capsule). 

Plus VAT

3,000 4,000

327 4 bottles of Chateau Palmer 1982 Margaux (3 in, 1 

ts, 2 slight bsl). Plus VAT

900 1,200

328 12 bottles of Chateau Talbot 2017 Saint Julien, 

owc. In bond - LCB Tilbury

360 480

329 12 bottles of Chateau Troplong Mondot 2017 St 

Emilion, 2 x 6 owc. In bond - LCB Tilbury

500 650

330 12 bottles of Chateau Pichon-Longueville au 

Baron de Pichon-Longueville 2017 Pauillac, owc. 

In bond - LCB Tilbury

900 1,100

331 12 bottles of Chateau Clinet 2017 Pomerol, owc. 

In bond - LCB Tilbury

450 600

332 12 bottles of Domaine de Chevalier Rouge 2017 

Pessac-Leognan, owc. In bond - LCB Tilbury

340 460

333 1 magnum of La Sirene de Giscours 2004 Margaux 

(in); 2 magnums of Chateau d'Angludet 1985 

Margaux, Gallaire & Fils (both in and bsl); 1 

magnum of Chateau Pontet-Fumet 2006 St 

Emilion Grand Cru 2006; 1 magnum of Marquis de 

St Estephe 1990 Grand Vin de Bordeaux (in). 5 

magnums in total. No VAT.

160 220

334 6 magnums of Chateau Ormes de Pez 2010 Saint 

Estephe (2 slight bsl, 4 bsl). No VAT

180 240

335 6 magnums of Chateau Ormes de Pez Saint 

Estephe - 3 x 2011 and 3 believed to be 2011 (all 

bsl). No VAT

160 220

336 6 magnums of Chateau Talbot St Julien - 3 x 2005, 

2 x 2006, 1 x believed to be 2005 or 2006 (all bsl). 

No VAT

360 480

337 4 magnums of Chateau Branaire-Ducru 2005 Saint 

Julien (1 slight bsl, 4 bsl). No VAT

450 650

338 12 bottles of Chateau Gruaud Larose 2005 Saint 

Julien (all bsl). No VAT

500 700

339 12 bottles of Chateau Pichon-Longueville au 

Baron de Pichon-Longueville 2003 Pauillac (all in 

and bsl). No VAT

1,000 1,400

340 6 magnums of Chateau Angludet 2009 Margaux 

(all bsl). No VAT

280 360

341 6 bottles of Chateau Angludet 2010 Margaux (1 

slight bsl, 3 bsl) and 3 bottles of Chateau du Tertre 

2005 Margaux (1 bsl, 2 heavy bsl). 9 bottles in 

total. No VAT

200 280

342 6 magnums of Chateau Ormes de Pez Saint 

Estephe - 4 x 2010 and 2 believed to be 2010 (all 

bsl). No VAT

180 240

343 10 bottles of Chateau Gruaud Larose 2005 Saint 

Julien (2 slight bsl, 6 bsl). No VAT

400 600



344 6 magnums of Chateau Ormes de Pez Saint 

Estephe - 5 x 2010 and 1 believed to be 2010 (all 

bsl). No VAT

180 240

345 6 bottle of Chateau Brane-Cantenac 2009 

Margaux (2 slight bsl, all with damaged back 

labels); 3 bottles of Chateau Les Ormes de Pez 

Saint Estephe - 2 x 1994 and 1 believed to be 1994 

(all in and bsl); 1 bottle of Chateau Talbot Saint 

Julien, unknown vintage (in, heavy bsl); 1 bottle of 

Domaine de Chevalier Blanc 2005 Pessac Leognan 

(bsl); 1 bottle of Reserve de la Comtesse 2009 

Pauillac (scuffed label). 12 bottles in total. No VAT

240 320

346 11 bottles of Chateau Cantemerle 2009 Haut 

Medoc (3 slight bsl, 4 bsl) and 1 bottle of Chateau 

d'Armailhac 2009 Pauillac (bsl). 12 bottles in total. 

No VAT

300 400

347 11 bottles of Chateau Ormes de Pez Saint-Estephe 

- 9 x 2006 and 2 believed to be 2006 (6 bsl, 1 

missing label, damaged rear labels) and 1 bottle of 

Chateau Talbot Saint Julien, unknown vintage. 12 

bottles in total. No VAT

260 340

348 6 magnums of Chateau Talbot Saint Julien - 4 x 

2005 and 2 believed to be 2005. No VAT

360 480

349 6 magnums of Chateau Leoville Poyferre Saint 

Julien - 5 x 2006 and 1 believed to be 2006 (all 

bsl). No VAT

360 480

350 6 bottles of Chateau Angludet Margaux - 5 x 2008 

and 1 believed to be 2008 (all heavy bsl). No VAT

180 240

351 12 bottles of Chateau Phelan Segur Saint-Estephe - 

11 x 2010 and 1 believed to be 2010 (all heavy 

bsl). No VAT

360 480

352 12 bottles of Chateau Angludet Margaux - 9 x 

2008 and 3 believed to be 2008 (all heavy bsl). No 

VAT

240 320

353 11 bottles of Chateau Leoville Poyferre 2008 Saint 

Julien (6 slight bsl) and 1 bottle of Chateau Les 

Ormes de Pez 1994 Saint Estephe (bsl). 12 bottles 

in total. No VAT

360 480

354 6 magnums of Chateau Ormes de Pez Saint 

Estephe - 5 x 2010 and 1 x 2011 (all bsl). No VAT

180 240

355 12 bottles of Chateau Phelan Segur 2010 Saint 

Estephe (all heavy bsl). No VAT

360 480

356 12 bottles of Chateau Haut Bages Liberal 2009 

Paullac. No VAT

300 400

357 12 bottles of Chateau Gruaud Larose 2005 Saint 

Julien (11 bsl). No VAT

500 700



358 10 bottles of Carruades de Lafite, Chateau Lafite 

Rothschild - 8 x 2001 and 2 believed to be 2001 

(all bsl). No VAT

1,200 1,600

359 2 bottles of Chateau Angludet Margaux believed 

to be 2010 (both heavy bsl) and 1 bottle of 

Chateau Talbot Saint Julien believed to be 2010 

(heavy bsl). 3 bottles in total. No VAT

90 130

360 6 bottles of Chateau Du Tertre 2009 Margaux and 

6 bottles of Chateau Du Tertre Margaux, believed 

to be 2009 (all in, all heavy bsl). No VAT

360 480

361 8 magnums of Chateau Talbot Saint-Julien, 4 x 

2006, 1 x 2005, 3 believed to be either 2006 or 

2005 (all in, all heavy bsl). No VAT.

480 640

362 6 magnums of Chateau Du Tertre 2011 Margaux 

(all in, all heavy bsl). No VAT.

300 400

363 6 magnums of Chateau Haut-Bailly 2004 Pessac-

Leognan (all in, all heavy bsl). No VAT.

400 550

364 5 magnums of Chateau Batailley 2005 Pauilllac, 1 

magnum of Chateau Batailley Pauillac, believed to 

be 2005 (all in, all heavy bsl). No VAT.

400 550

365 6 magnums of Chateau Leoville-Barton 2006 Saint-

Julien (all in, all heavy bsl). No VAT.

600 850

366 6 magnums of Chateau Du Tertre 2011 Margaux 

(all in, all heavy bsl). No VAT.

300 400

367 12 bottles of Chateau Phelan-Segur Saint-Estephe - 

4 x 2009 and 8 believed to be 2009, Saint-Estephe 

(all in, all heavy bsl). No VAT.

360 480

368 12 bottles of Chateau Talbot Saint-Julien; 8 x 

2006, 4 x believed to be 2006 (all in, 5 slight bsl, 7 

heavy bsl). No VAT.

360 480

369 12 bottles of Chateau Talbot Saint-Julien; 2 x 

2010, 10 x believed to be 2010 (all in, all heavy 

bsl). No VAT.

360 480

370 7 bottles of Chateau Talbot Saint-Julien; 5 x 2006, 

3 x believed to be 2006, 1 x believed to be 2010 

(all in, 4 bsl, 4 heavy bsl); 4 bottles of Chateau 

Leoville-Poyferre Saint-Julien; 2 x 2005, 2 believed 

to be 2005 (all in, all heavy bsl). 12 bottles in total. 

No VAT.

400 550

371 3 magnums of Chateau Ormes De Pez 2011 Saint-

Estephe (all in, all heavy bsl); 3 magnums of 

Chateau Ormes De Pez Saint-Estephe; 1 x 2011, 2 

x believed to be 2010 or 2011 (all in, all heavy 

bsl). 6 magnums in total. No VAT.

180 240

372 12 bottles of Chateau Branaire-Ducru 2003 (all in, 

all heavy bsl). No VAT.

360 480

373 12 bottles of Chateau Brane-Cantenac 2005 

Margaux (all in, all bsl). No VAT.

600 850



374 12 bottles of Chateau D'Angludet Margaux; 9 x 

2005, 3 believed to be 2005 (all in, all heavy bsl). 

No VAT.

280 360

375 12 bottles of Chateau Gruaud Larose 2005 Saint-

Julien (all in). No VAT.

500 700

376 4 magnums of Chateau Talbot 2005 Saint-Julien; 2 

magnums of Chateau Talbot 2006 Saint-Julien (all 

in, 4 heavy bsl, 2 bsl). 6 magnums in total. No VAT.

360 480

377 6 magnums of Chateau Talbot Saint-Julien; 3 x 

2005, 2 x 2006, 1 x believed to be 2005 or 2006 

(all in, 2 bsl, 4 heavy bsl). No VAT.

360 480

378 12 bottles of Chateau Cantmerle Haut-Medoc; 11 

x 2009, 1 x believed to be 2009 (all in, 4 bsl, 8 

heavy bsl). No VAT.

280 360

379 12 bottles of Chateau Batailley 2009 Pauillac (all 

in, 4 bsl, 8 slight bsl). No VAT.

360 480

380 11 bottles of Chateau Branaire-Ducru Saint-Julien; 

8 x 2003, 3 x believed to be 2003 (all in, all heavy 

bsl); 1 bottle of Chateau Grand-Puy-Ducasse 2005 

Pauillac (in, slight bsl). 12 bottles in total. No VAT.

400 550

381 12 bottles of Domaine De Chevalier Rouge, all 

believed to be 2003 (all in, all heavy bsl). No VAT.

360 480

382 9 bottles of Chateau Phelan-Segur Saint-Estephe; 

4 x 2003, 5 x believed to be 2003 (all in, all heavy 

bsl); 3 bottles of Reserve De La Comtesse 2009 

Pauillac (all in, all slight bsl). 12 bottles in total. No 

VAT.

300 400

383 12 bottles of Chateau Ormes De Pez Saint-

Estephe; 6 x 2006, 6 x believed to be 2006 (all in, 

all heavy bsl). No VAT.

260 340

384 3 bottles of Chateau Du Tertre 2005 Margaux (all 

in, all heavy bsl); 5 bottles of Chateau Du Tertre 

2009 Margaux (all in, all heavy bsl); 4 bottles of 

Chateau Pontet-Canet 2006 Pauillac (all in, all 

heavy bsl). 12 bottles in total. No VAT.

400 550

385 6 magnums of Chateau Angludet 2009 Margaux 

(all in and bsl). No VAT

280 360

386 6 magnums of Chateau Talbot Saint Julien: 4 x 

2005 and 2 believed to be 2005 (all in and bsl). No 

VAT

360 480

387 6 magnums of Chateau Ormes de Pez Saint 

Estephe: 5 x 2010 and 1 x 2011 (all bsl). No VAT

180 240

388 12 bottles of Chateau Talbot Saint Julien: 6 x 

2006, 1 x 2010, 5 believed to be 2006. No VAT

360 480

389 12 bottles of Chateau Haut Bages Liberal Paulliac: 

8 x 2005, 3 x 2009, 1 unknown vintage (all bsl). No 

VAT

260 340



390 12 bottles of Chateau du Tertre Margaux: 11 x 

2005 and 1 x 2009 (all bsl). No VAT

360 480

391 12 bottles of Chateau Brane-Cantenac 2005 

Margaux (all slight bsl). No VAT

600 850

392 12 bottles of Chateau Ormes de Pez Saint 

Estephe: 5 x 1994, 1 believed to be 1994, 3 x 

2006, 3 believed to be 2006. (all in and bsl). No 

VAT

180 240

393 2 bottles of Chateau La Fleur-Petrus 1990 

Pomerol (both in, 1 bsl, 1 slight bsl). No VAT.

300 400

394 1 bottle of Marquis De Terme 1937 Margaux 

Cantenac Medoc (ms, slight bsl, slight capsule 

corrosion). No VAT.

100 150

395 12 bottles of Les Pelerins De Lafon-Rochet 2018 

Saint-Estephe, 2 x 6 oc. Plus VAT.

120 160

396 6 bottles of Chateau Branaire-Ducru 2018 Saint-

Julien, owc. Plus VAT.

180 220

397 12 bottles of Duluc De Branaire-Ducru 2017 Saint-

Julien, 2 x 6 owc. Plus VAT.

120 160

398 6 bottles of Chateau Malescot Saint-Exupery 2018 

Margaux, owc. Plus VAT.

160 220

399 12 bottles of Chateau Haut-Beychevelle Gloria 

2016 Saint-Julien, owc. Plus VAT.

180 230

400 6 bottles of Chateau Nenin 2018 Pomerol, owc. 

Plus VAT.

180 240

401 6 bottles of Fugue de Nenin 2019 Pomerol, owc. 

Plus VAT.

80 120

402 12 bottles of Chateau Lanessan 2016 Haut-

Medoc, 2 x 6 owc. Plus VAT.

90 120

403 6 bottles of Chateau Ormes De Pez 2011 Saint-

Estephe, owc. Plus VAT.

80 120

404 6 bottles of Chateau Phelan-Segur 2018 Saint-

Estephe, owc. Plus VAT.

110 150

405 6 bottles of Chateau Fayat 2018 Pomerol, owc. 

Plus VAT.

80 120

449 12 bottles of Nuits-St-Georges Aux Lavieres 1997 

Leroy (owc) (levels in cm from base of capsule: 

0.8, 0.8, 0.9, 1.0, 1.0, 1.2, 1.5, 1.6, 1.6, 1.7, 1.7, 

2.2). No VAT

25,000 30,000

450 1 bottle of Chateau d'Yquem 1931 (ls, slight bsl). 

Plus VAT

700 1,000

451 3 bottles of Moulin Touchais Anjou 1964 (all bsl, 

colour variations as pictured). No VAT.

120 180

452 1 bottle of Chateau Lascombes 1986 Margaux (in, 

bsl); 1 bottle of Denis Philibert 1989 Nuits-Saint-

Georges (heavy bsl); 1 magnum of Moet & 

Chandon Premier Cuvee NV Champagne (bsl). 2 

bottles and 1 magnum in total. No VAT.

100 140



453 12 bottles of Pommard 1er Cru 'Le Clos Blanc' 

1999, Domaine Machard De Gramont (2 missing 

labels, 9 missing neck labels, all slight bsl). No 

VAT.

200 300

454 7 bottles of Chorey-Les-Beaune 1996 'Les 

Beaumonts', Domaine Machard Des Gramont (all 

slight bsl); 3 bottles of Beaune 1er Cru 1994 'Aux 

Coucherias', Domaine Machard Des Gramont (1 

bsl, 2 slight bsl). 10 bottles in total. No VAT. 

180 260

455 11 bottles of Bourgogne 1997 Domaine G. 

Roumier (4 bsl, 7 heavy bsl). No VAT.

700 1,100

456 12 bottles of Bourgogne 1997 Domaine G. 

Roumier (8 slight bsl). No VAT.

800 1,200

457 9 bottles of Beaune 1996 'Les Epenottes', 

Domaine Machard De Gramont (all heavy bsl); 1 

bottle of Savigny-Les-Beaune La Dominode 1998, 

Domaine Bruno Clair. 10 bottles in total. No VAT.

180 260

458 1 magnum of Clos-Saint-Denis 1966 Chauvenet 

(heavy bsl); 1 magnum of Jadot Beaune Clos Des 

Ursules 1986 and 1 magnum of believed to be 

Jadot Beaune Clos Des Ursules 1986 (both missing 

labels, 1 capsule cut by auction house to identify 

cork). 3 magnums in total. No VAT.

140 200

459 1 bottle of Vosne-Romanee Mugneret-Gibourg 

1995 (slight bsl); 2 bottles of Vosne-Romanee 

Hudelot-Noellat 1996 (both bsl). 3 bottles in total. 

No VAT.

160 240

460 6 bottles of Saint-Aubin 1er Cru Henri Prudhon & 

Fils 2003 (all heavy bsl, 1 missing label); 6 bottles 

of Chablis 1er Cru Vaillons, Domaine Dauvissat-

Camus 1999 (all heavy bsl). 12 bottles in total. No 

VAT.

120 180

461 4 bottles of Crozes Hermitage Domaine Du 

Murinais 2009 Les Amandiers; 3 bottles of 

Gigondas Domaine Du Cayron 2000 and 1 bottle 

of Gigondas Domaine Du Cayron 1999 (all bsl / 

heavy bsl); 2 bottles of M. Chapoutier Cotes-Du-

Rhone 2012. 10 bottles in total. No VAT.

120 180

462 7 bottles of Cornas 1999 Sylviane et Jacques 

Lemenicier (all heavy bsl). No VAT.

160 240

463 12 bottles of Cuvee Du Vatican 1997 Chateaneuf-

Du-Pape (all heavy bsl). No VAT.

160 240

464 9 bottles of Bourgogne Hautes-Cotes De Nuits 

Blanc, Domaine Meo-Camuzet 2002 (all bsl); 2 

bottles of Chery Condrieu, Andre Perret 2000 

(both slight bsl, 1 capsule tear). 11 bottles in total. 

No VAT.

160 240



465 2 magnums of Fonds De Pegau, Domaine Du 

Pegau NV (1 slight bsl); 1 magnum of Crozes 

Hermitage, Domaine Du Murinais 2009. 3 

magnums in total. No VAT.

140 200

466 3 bottles of Cornas, Alain Voge 1986 (all bsl). No 

VAT.

100 150

467 2 bottles of Cornas 'La Clape' 1987 (both heavy 

bsl). No VAT.

100 150

468 4 bottles of Cote Rotie Cote Blonde 'La Garde' 

1989 (all slight bsl); 1 bottle of Cote Rotie Gilles 

Barge 1986 (slight bsl); 5 bottles of Deschants 

Saint-Joseph Chapoutier 1995 (all bsl). 10 bottles 

in total. No VAT.

160 240

469 8 bottles of Cornas 1986 Robert Michel (all heavy 

bsl, 1 missing label). No VAT.

160 240

470 1 magnum of Hermitage Delas 1983 and 1 

magnum of believed to be Hermitage Delas 1983 

(both bsl). 2 magnums in total. No VAT.

80 120

471 4 bottles of Chateauneuf Du Pape Domaine Font 

De Michelle 1996 (1 slight bsl, 3 bsl); 1 bottle of 

Chateauneuf Du Pape Les Cailloux 1998, Lucien et 

Andre Brunel; 1 bottle of Domaine Du Vieux 

Telegraphe 1993 (bsl). 6 bottles in total. No VAT.

120 180

472 6 bottles of Chateauneuf Du Pape Chateau De 

Beaucastel, believed to be 1978 (all heavy bsl). No 

VAT.

120 180

473 12 bottles of Saint-Roman Alain Gras 1999 Rouge 

(3 bsl, 9 slight bsl). No VAT.

140 200

474 12 bottles of Humbert Freres Gevrey-Chambertin 

1er Cru Estournelles St Jacques 2004, oc. Plus VAT

500 650

475 3 bottles of Chateau d'Yquem 1986 (all in). No 

VAT.

750 990

476 6 bottles of Domaine de le Vieux Telegraphe 

2010, owc. No VAT.

220 280

477 6 bottles of Domaine de le Vieux Telegraphe 

2010, owc. No VAT.

220 280

478 6 bottles of Domaine de le Vieux Telegraphe 

2015, owc. No VAT.

200 260

479 12 bottles of Domaine de le Vieux Telegraphe 

2007, owc. No VAT.

400 550

480 12 half bottles (37.5cl) of Chateau d'Yquem 1999, 

owc (all in). No VAT.

1,100 1,400

481 12 bottles of Chateau Suduiraut 2009 Sauternes, 

owc. No VAT.

380 500

482 12 bottles of Chateau Suduiraut 2005 Sauternes, 

owc. No VAT.

360 480

483 6 bottles of Chateau De Beaucastel 2012 

Chateauneuf Du Pape, owc. No VAT.

220 280



484 12 bottles of Vosne-Romanee 1997 'Les Hautes 

Maizieres', Domaine Clavelier, oc. No VAT.

500 700

485 6 bottles of Vosne-Romanee 1996 'La 

Colombiere', Domaine Vigot Fabrice, oc. No VAT.

120 180

486 9 bottles of Chambolle-Musigny 1996 La Combe 

d'Orveaux, Domaine Clavelier, oc. No VAT.

600 850

487 4 bottles of Beaune-Marconnets 1995 

Remoissenet (all slight bsl). No VAT.

100 140

488 6 bottles of Gevrey-Chambertin 1996 Domaine 

Lucien Boillot & Fils (2 slight bsl). No VAT.

300 400

489 6 bottles of Volnay 1996 Nicolas Potel (all bsl); 3 

bottles of Domaine Tempier La Migoua 1991 

Bandol; 2 bottles of Barbaresco Riserva 1988 

Mario Minuto fu Giovanni; 1 bottle of Chateau 

Larrivet-Haut-Brion 1997 Pessac-Leognan. 12 

bottles in total. No VAT.

200 250

490 2 bottles of Vosne-Romanee 1996 Gerard 

Mugneret. No VAT.

120 180

491 10 bottles of Nuits-St-George 1995 Domaine Jean 

Chauvenet (2 slight bsl); 2 bottles of Vosne-

Romanee 1996 'La Colombiere', Domaine Vigot 

Fabrice. 12 bottles in total. No VAT.

200 300

492 10 bottles of Nuits-Saint-Georges Aux Cras 1998, 

Domaine Bruno Clavelier. No VAT.

400 600

493 10 bottles of Bonnezeaux 1989, oc (all slight bsl, 

all slight foil corrosion). No VAT.

140 180

494 6 bottles of Chateau Du Cedre 'Le Prestige' 2003 

Cahors, oc (all slight bsl). No VAT.

60 80

495 6 bottles of Chateauneuf Du Pape Domaine 

Giraud 2000, oc. No VAT.

120 160

496 12 bottles of Chateau Larrivet-Haut-Brion 2000, 

Pessac Leognan Blanc, owc. No VAT.

380 500

497 1 bottle of Chateau d'Yquem 1966 (vts, bsl) and 1 

bottle of Chateau Guiraud 1981 1er Cru Sauternes 

(in, slight bsl, sign of slight historical seep). 2 

bottles in total. No VAT

350 450

498 5 bottles of Les Cailloux 1998 Chateauneuf Du 

Pape; 3 bottles of Vieux Telegraphe 'La Crau' 2000 

Chateauneuf Du Pape; 2 bottles of Les Cailloux 

2000 Chateauneuf Du Pape. 10 bottles in total. No 

VAT.

200 300

499 1 bottle of Hermitage Blanc 1969 Jean-Louis 

Chave (slight bsl). No VAT

500 700

500 1 bottle of Vin Blanc de Chateau-Grillet 1984 

Neyret-Gachet; 2 bottles (500ml) of Tokaji Aszu 3 

Puttonyos 1988, Messzelato Dulo. 3 bottles in 

total. No VAT

100 140



501 1 bottle of Grands-Echezeaux Grand Cru 2002, 

Joseph Drouhin (0.5cm from base of capsule). No 

VAT.

200 300

502 1 bottle of Chateau d'Yquem 1959 Lur Saluces 

(vts, bsl). No VAT.

700 900

503 1 bottle of Chateau Laville Haut Brion 1980 

Graves, Societe Civile des Domaines Woltner (ls, 

nick to capsule, bsl). Plus VAT

80 120

504 1 Nebuchadnezzar (15 litres) of Aix 2018 Coteaux 

d'Aix en Provence (owc). Plus VAT

300 400

505 1 bottle of Domaine de la Romanee-Conti La 

Tache 1982, shipped by Percy Fox & Co, No. 

007677 (level 5.4cm from base of capsule, bsl, 

most of neck label missing, slight colour drop). No 

VAT

1,000 1,400

506 1 bottle of Domaine de la Romanee-Conti 

Echezeaux 1982, No. 006968 (level 1.9cm from 

base of capsule, heavy bsl). No VAT

1,000 1,400

507 3 bottles of Hermitage Rouge 1973 Jean-Louis 

Chave (levels in cm from base of capsule: 1.8, 3.0, 

6.4, 2 with signs of slight historical seep, all slight 

bsl). No VAT

800 1,200

508 1 bottle of Clos de Tart 1970 J. Mommessin (slight 

corrosion to capsule, slight bsl); 1 bottle of 

Beaune Marconnets 1972 Bouchot-Ludot (bsl); 1 

bottle of Aloxe-Corton 1980 Domaine Machard de 

Gramont. 3 bottles in total. No VAT

300 400

509 6 bottles of Cote-Rotie 1997 R. Rostaing (1 bsl). 

No VAT.

500 700

510 2 bottles of Le Montrachet 1989 Remoissenet 

(both slight bsl). No VAT.

300 400

511 2 bottles of Gevrey-Chambertin 1er Cru Clos Saint-

Jacques 1996, Domaine Esmonin Michel & Fille 

(both slight bsl); 2 bottles of Morey-Saint-Denis 

2007 Domaine Des Beaumont (1 slight bsl). 4 

bottles in total. No VAT.

300 400

512 3 bottles of Meursault 'Les Grands Charrons' 

1996, Bernard Boisson-Vadot. No VAT.

100 140

513 10 bottles of Chateauneuf Du Pape 2000 Chateau 

Fortia, Baron Le Roy De Boiseaumarie, 2 x oc. No 

VAT.

300 400

514 4 bottles of Chateauneuf Du Pape Blanc 2000 

Chateau Fortia, Baron Le Roy De Boiseaumarie, 

oc. No VAT.

50 70

515 6 bottles of Chateau du Treuil de Nailhac 1990 

Monbazillac (all in) and 6 bottles of Chateau 

Monbazillac 1990 (all in). 12 bottles in total. No 

VAT

120 180

516 6 bottles of Chateau Montus 1994 Madiran (all in, 

3 bsl, 3 slight bsl). No VAT

60 90



517 5 bottles of Vouvray Moelleux 1996, Foreau, Clos 

Naudin (1 slight bsl) and 4 bottles of Vouvray 

Demi Sec 1994, Foreau, Clos Naudin. 9 bottles in 

total. No VAT

130 180

518 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2016 

Chateauneuf du Pape (owc). No VAT

350 450

519 6 bottles of Chateau d'Angles La Clape 2008. No 

VAT

50 70

520 4 bottles of Chateau La Nerthe 1995 Chateauneuf 

du Pape (all slight bsl). No VAT

120 160

521 12 bottles of Chateau Mont-Redon 1997 

Chateauneuf-du-Pape, oc. 

240 320

522 23 bottles of Pouilly-Fume Clos Joanne D'Orion 

1997 Gitton Pere & Fils (all slight bsl, 8 with slight 

corrosion to capsule) 

Showing its age but still retaining some freshness

80 120

523 11 bottles of Chablis Premier Cru Fourchaume 

2000 Domaine William Fevre and 5 bottles of 

Sancerre 1995 Etienne Henri (owc). 16 bottles in 

total. No VAT

220 260

524 11 bottles of Chablis Grand Cru La Chablisienne 

1993. No VAT

160 220

525 12 bottles of Meursault Perrieres 2000, Bouchard 

Pere & Fils (all bsl, re-pack from owc). No VAT.

240 320

526 12 bottles of Chablis Grand Cru Grenouilles, 

Domaine William Fevre 2000 (all heavy bsl, re-

pack from owc). No VAT.

240 320

527 6 bottles of Hermitage La Chapelle Rouge 2007 

Paul Jaboulet Aine (owc). No VAT

550 750

528 6 bottles of Clos Boucher 2005 Condrieu, Delas 

(owc). No VAT

150 250

529 6 bottles of Batard Montrachet 2006 Louis Jadot 

(owc). No VAT

650 850

530 6 bottles of Chevalier-Montrachet Grand Cru 2006 

Bouchard Pere & Fils (owc). No VAT

950 1,250

531 6 bottles of Le Vieux Telegraphe 2007 

Chateauneuf du Pape (owc). No VAT

240 320

532 6 bottles of Le Vieux Telegraphe 2008 

Chateauneuf du Pape (owc). No VAT

160 220

533 6 bottles of Le Vieux Telegraphe 1998 

Chateauneuf du Pape (owc). No VAT

240 320

534 6 bottles of Seigneur de Maugiron 2004 Cote-

Rotie, Delas (owc). No VAT

150 200

535 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2007 

Chateauneuf du Pape Rouge (owc). No VAT

260 340

536 6 bottles of Cornas Les Vieilles Fontaines 2005 

Alain Voge (oc). No VAT

300 400



537 6 bottles of Monier de la Sizeranne Hermitage 

2005 M. Chapoutier (oc). No VAT

210 270

538 6 bottles of Cote-Rotie Cote Blonde 2008 R. 

Rostaing (oc). No VAT

160 220

539 2 bottles of Domaine de Trevallon Vin de Pays des 

Bouches du Rhone - 1 x 2000 and 1 x 2006 (both 

in). No VAT

200 300

540 6 bottles of Domaine de l'A 2005 Derenoncourt 

(owc). No VAT

110 150

541 8 bottles of Domaine Weinbach 2004 Riesling 

Cuvee Sainte Catherine, Alsace (oc). No VAT

260 340

542 1 double magnum (3 litres) of Domaine Zind-

Humbrecht 2003 Riesling Clos Windsbuhl, Alsace 

(oc). No VAT

150 230

543 1 double magnum (3 litres) of Domaine Zind-

Humbrecht 2003 Riesling Brand, Alsace (oc). No 

VAT

140 220

544 1 double magnum (3 litres) of Domaine Zind-

Humbrecht Tokay Pinot Gris 1992 Clos Jebsal 

Vendange Tardive, Alsace (oc). No VAT

150 230

545 6 bottles of Emmanuel Rouget Bourgogne 

Passetoutgrain 2011. No VAT

250 300

546 8 bottles of Bourgogne Pinot Noir 2010 Domaine 

Jean Grivot. No VAT

110 160

547 3 bottles of Volnay-Fremiets Clos de la Rougeotte 

1985 Bouchard Pere & Fils (all slight bsl) and 3 

bottles of Beaune-Marconnets Premier Cru 2017 

Remoissenet Pere & Fils. 6 bottles in total. No VAT

200 260

548 9 bottles of Saint-Romain 2011 Alain Gras. No VAT 150 220

549 6 bottles of Cote de Nuits Villages "Vieilles Vignes" 

2013 Domaine Charlopin Tissier and 5 bottles of 

Bourgogne 2010 Domaine Bernard & Thierry 

Glantenay. 11 bottles in total. No VAT

140 200

550 6 bottles of Cote de Beaune Villages 2005 

Domaine Michel Lafarge. No VAT

90 120

551 3 bottles of Chateau Latour Martillac 1983 Graves 

(1 in, 1 vts, 1 ls and slight corrosion to top of 

capsule); 5 bottles of Les Larmes de Divona 

Bourgogne Tonnerre 2010; 1 bottle of Domaine 

Guerrin 2012 Macon-Vergisson Les Rochers. 9 

bottles in total. No VAT

100 160

552 8 bottles of Hermitage M. De La Sizeranne 1983 

M. Chapoutier, imported by H. Parrot, London and 

3 bottles of Hermitage La Sizeranne 1999 M. 

Chapoutier (all slight bsl). 11 bottles in total. No 

VAT

400 550

553 6 bottles of Beaune 1er Cru Les Teurons 2005 

Domaine Rossignol-Trapet. No VAT

200 260



554 8 bottles of Chateau Carbonnieux 2000 Pessac 

Leognan (owc) (all in, some colour variation). No 

VAT

100 160

555 5 bottles of Beaune Clos de la Mousse 1985 

Bouchard Pere & Fils (all bsl); 2 bottles of Savigny-

Les-Beaune 1985 Domaine Girard-Vollot et Fils 

(both slight bsl, 1 slight capsule damage); 1 bottle 

of Aloxe-Corton 2000 Roux Pere & Fils. 8 bottles 

in total. No VAT

260 340

556 3 bottles of Xavier Monnot 2015 Volnay 1er Cru 

Clos Des Chenes. No VAT.

140 200

557 3 bottles of William Fevre 2002 Chablis Grand Cru 

Bougros, Cote Bouguerots, owc (slight colour 

variation, all slight bsl, no lid on owc). No VAT.

100 140

558 6 bottles of Domaine Hubert Lignier 2014 

Bourgogne, oc. No VAT.

100 140

559 3 bottles of Paul Jaboulet Aine 1998 Domaine de 

Saint-Pierre Cornas (1 slight bsl). No VAT.

100 150

560 9 bottles of Paul Jaboulet Aine 1983 Hermitage, 

'Selected and Shipped by The Wine Society, 

Stevenage, Hertfordshire' slip labels (levels in cm 

from base of foil; 3.4, 3.8, 3.5, 3.3, 2.8, 3.2, 3, 3.1, 

3; all bsl / heavy bsl to neck labels). No VAT.

350 450

561 6 bottles of Domaine Bernard & Thierry Glantenay 

2008 Volnay 1er Cru 'Les Caillerets', oc. No VAT.

290 380

562 3 bottles of Chateau de Beaucastel 1996, Vielles 

Vignes, Chateauneuf du Pape blanc; 2 bottles of 

Gevrey-Chambertin 2009 Dujac Fils & Pere; 1 

bottle of Michel Briday 2010 Rully 1er Cru Champs 

Cloux. 6 bottles in total. No VAT.

240 320

563 3 bottles of Domaine Prieure Roch 2005 Nuits "1", 

oc. No VAT.

1,200 1,600

564 3 bottles of M. & S. Ogier D'Ampuis 2011 

Condrieu; 3 bottles of M. Chapoutier 2013 

Hongrie Saint-Peray. 6 bottles in total. No VAT.

130 170

565 6 bottles of Trimbach 2001 Riesling, Cuvee 

Frederic Emile 375eme Anniversaire, oc. No VAT.

250 320

566 8 bottles of Domaine Maume 2010 Bourgogne, 

oc. No VAT.

110 140

567 2 bottles of Domaine Chante Cigale 2010 

Chateauneuf-Du-Pape (both slight bsl); 2 bottles 

of Comte De Lauze 2018 Chateauneuf-Du-Pape; 2 

bottles of Cellier Des Princes 2019 Chateauneuf-

Du-Pape. 6 bottles in total. No VAT.

80 120



568 2 bottles of Reserve Du Prevot Domaine Previn, 

2001 Cotes-du-Rhone; 2 bottles of Domaine Font 

De Michelle 1998 Chateauneuf-Du-Pape; 2 bottles 

of Le Vieux Donjon 2007 Chateauneuf-Du-Pape. 6 

bottles in total. No VAT.

80 120

569 2 bottles of Deux Roches, Macon La Roche 

Vineuse 'Sur le Fil' 2020 (1 slight bsl); 2 bottles of 

Lucien Le Moine 2018 Bourgogne Blanc (1 slight 

bsl); 2 bottles of Patrick Javillier Cuvee Oligocene 

2018 Bourgogne Blanc Cote d'Or (both slight bsl). 

6 bottles in total. No VAT.

80 120

570 2 bottles of Jean-Louis Chavy 2019 Puligny-

Montrachet; 2 bottles of Domaine Antonin Guyon 

2019 1er Cru Les Pucelles, Puligny-Montrachet; 2 

bottles of Domaine Alain Chavy 2016 Puligny-

Montrachet. 6 bottles in total. No VAT.

100 150

571 2 bottles of Le Clos des Cazaux Vacqueyras (both 

bsl); 2 bottles of Domaine de la Mordoree 2018 

Cotes-Du-Rhone 'La Dame Rousse'; 2 bottles of 

Domaine Bernard Gripa 2008 Saint-Joseph; 2 

bottles of Chateau Courac 2016 Laudun Cotes-Du-

Rhone Villages (1 slight bsl); 2 bottles of Jean-Luc 

Colombo 2015 Les Collines De Laure blanc (both 

slight bsl). 10 bottles in total. No VAT. 

100 150

572 12 bottles of Domaine Lafage Tessellae Grenach 

Syrah Mourvedre Vieilles Vignes 2015 Cotes Du 

Roussillon, oc (1 slight bsl). No VAT.

60 90

573 3 bottles of M. Chapoutier, Bila-Haut Occultum 

Lapidem, 2013 Cotes Du Roussillon Villages Latour 

De France (1 capsule top removed, 1 slight bsl); 4 

bottles of Tessellae Grenach Syrah Mourvedre 

Cotes-du-Roussillon 2013 Old Vines (1 slight bsl); 

2 bottles of Chateau Durand-Laplagne 2015 

Puisseguin Saint-Emilion (1 slight bsl); 1 bottle of 

Lafage Lieu dit Narassa 2014 (slight bsl) Cotes du 

Rousillon; 2 bottles of Barbaresco 2013 Nebbiolo 

Italian red wine. 12 bottles in total. No VAT.

120 180

574 1 bottle of Grands Echezeaux 1964 Domaine De 

La Romanee-Conti, J. L. P. Lebegue & Co. Ltd 

London neck label, bottle no. 11367 (6cm from 

base of capsule, heavy bsl, capsule corrosion to 

top, 2 handwritten stickers to front). No VAT.

800 1,200



575 1 bottle of Chateau Lapelletrie 1983 Saint-Emilion 

Grand Cru (us, heavy bsl); 1 bottle of Chateau 

Kirwan 1979 Margaux (in, heavy bsl); 1 bottle of 

Chateau de Laurent 1989 Faugeres (in, heavy bsl); 

1 bottle of Herve de Thibaut 1987 Chateauneuf-

du-Pape (bsl); 1 bottle of Pierre Ponelle 1970 

Volnay (heavy bsl); 1 bottle of Long Live the King 

2017 Australian Cabernet Sauvignon. 6 bottles in 

total. No VAT.

60 100

576 1 bottle of Lagoute Vosne-Romanee 1949, Lejay 

Lagoute (4cm from base of capsule, heavy bsl, 

slight capsule damage and corrosion). No VAT.

100 150

577 3 bottles of Chateau Climens 1er Cru Barsac 2001 

and 1 bottle of Egon Muller Scharzhofberger 

Riesling Kabinett 2000 (nicks to label). 4 bottles in 

total. No VAT

100 150

578 12 bottles of Chablis Grand Cru 2012 Valmur, 

Domaine Vocoret & Fils, oc. No VAT.

700 1,000

579 12 bottles of Chateau Latour-Martillac 2015 Blanc, 

Grand Cru Classe de Graves, Pessac-Leognan, owc. 

No VAT. 

220 280

580 12 bottles of Chateau Malartic Lagraviere 2015 

Blanc, Grand Cru Classe de Graves, Pessac-

Leognan, owc. No VAT.

260 340

581 12 bottles of Chateau Climens 2015 1er Cru 

Barsac, owc. No VAT.

320 440

582 4 bottles of Chateauneuf du Pape Les Cedres, Paul 

Jaboulet Aine: 3 x 1981 and 1 believed to be 1981 

(3 bsl, 1 slight bsl); 3 bottles of Cotes-Du-Rhone 

1988 E. Guigal (1 slight capsule damage, 1 slightly 

depressed cork); 1 bottle of Chateauneuf du Pape 

1999 E. Guigal. 8 bottles in total. Plus VAT

100 150

583 1 bottle of Puligny-Montrachet 1er Cru Les Referts 

2003 Louis Carillon (slight bsl); 1 bottle of 

Chateauneuf du Pape Blanc "La Crau" 2005 

Domaine du Vieux Telegraphe; 1 bottle of Chablis 

Grand Cru "Les Clos" 1993 Dauvissat; 1 bottle of 

Clos des Mouches Beaune Blanc 1999 Joseph 

Drouhin. 4 bottles in total. Plus VAT

160 220

584 8 bottles of Pouilly-Fuisse "Les Menetrieres" 

Chateau de Beauregard 2005 Joseph Burrier (1 

bsl). Plus VAT

120 180

585 2 bottles of Hermitage 1978 M. Chapoutier, H. 

Parrot & co (both bsl, 1 slightly depressed cork); 1 

bottle of Hermitage 1986 Paul Jaboulet Aine (bsl). 

3 bottles in total. Plus VAT

100 150



586 8 bottles of Hermitage 1982 Jean-Louis Chave (2 

with signs of slight historical seep, 4 with slight 

capsule damage / corrosion, 2 with stained neck 

labels). Plus VAT

1,600 2,400

587 6 bottles of Pommard 1er Cru "Les Croix Noires" 

2000 Domaine Lucien Boillot; 3 bottles of Savigny-

Les-Beaune Premier Cru 1996 Domaine Bruno 

Clair (1 with nick to label); 1 bottle of Gevrey-

Chambertin Premier Cru Cazetiers 1998 Domaine 

Bruno Clair. 10 bottles in total. Plus VAT

160 240

588 2 bottles of Vosne Romanee 1982 Delaunay (2cm 

and 2.1cm from base of foil, both heavy bsl). No 

VAT.

60 80

589 4 bottles of Clos Vougeot 1983 Hudelot Noellat 

Chambolle-Musigny (level in cm from base of foil - 

2.5, 1.5, 1.5, 1.5; all heavy bsl, 1 slight foil 

damage); 2 bottles of Clos Vougeot Hudelot 

Noellat Chambolle-Musigny believed to be 1983 

(1.2 and 2cm from base of foil, heavy bsl and neck 

label missing). 6 bottles in total. No VAT.

240 320

590 4 bottles of Pommard Les Argillieres 1985 

Domaine Lejeune (distance in cm from base of foil 

- 2.5, 3.5, 2.5, 2.0; all bsl, all foils corroded). No 

VAT.

80 120

591 1 bottle of Vougeot 1er Cru 1982 Georges Clerget 

(1.8cm from base of foil, heavy bsl); 1 bottle of 

Chambertin 1971 Domaine du Philipe Remy (3cm 

from base of foil, heavy bsl); 1 bottle of unknown 

red wine in Burgundy style bottle and The Wine 

Society foil; 1 bottle of Chateau La Tour Carnet 

1982 Haut-Medoc Bordeaux (in, heavy bsl). 4 

bottles in total. No VAT. 

100 150

592 1 magnum of Chante-Alouette Hermitage 2005 M. 

Chapoutier. No VAT.

80 120

593 9 bottles of Lucien Crochet La Croix du Roy 2009 

Sancerre Rouge, oc. No VAT.

80 120

594 4 bottles of Pouilly-Fuisse 'C. C.' 2014 Guffens-

Heynen; 2 bottles of Pouilly-Fuisse 'Tris des Hauts 

des Vignes' 2014 Guffens-Heynen. 6 bottles in 

total. No VAT.

200 300

595 7 bottles of Chateauneuf Du Pape 2013 Tardieu-

Laurent; 4 bottles of Bourgogne Blanc 2010 

Bernard Boisson-Vadot. 11 bottles in total. No 

VAT.

200 300

596 6 bottles of Saint-Aubin 'Le Blanc' 2014 Pierre-

Yves Colin Morey; 6 bottles of Saint-Aubin 'La 

Pucelle' 2014 Pierre-Yves Colin Morey. 12 bottles 

in total. No VAT.

500 600



597 6 bottles of Vosne-Romanee 1er Cru 'Les Reignots' 

2000, Domaine Jean Grivot, oc. No VAT.

1,000 1,400

598 12 bottles of Meo Camuzet 2009 Bourgogne, oc. 

No VAT.

160 220

599 6 bottles of Antoine Jobard 2010 Meursault 

Poruzots; 6 bottles of Michel Bailly 2010 'Les 

Terrasses' Pouilly-Fume. 12 bottles in total. No 

VAT.

340 440

600 6 bottles of Paul Avril Chateauneuf Du Pape 2014 

Clos Des Papes; 4 bottles of Michel & Stephane 

Ogier 2007 Cote-Rotie. 10 bottles in total. No VAT.

240 320

601 11 bottles of Meo-Camuzet 2011 Bourgogne, oc. 

No VAT.

190 250

602 6 bottles of Louis Jadot 2011 Clos des Ursules 

Beaune Premier Cru, owc. No VAT.

160 200

603 6 bottles of Clos Des Papes, Paul Avril, 2014 

Chateauneuf-Du-Pape blanc, oc. No VAT.

160 200

604 12 bottles of Meursault 1976 Domaine Potinet-

Ampeau (some colour variation). No VAT

360 480

605 3 bottles of Bouchard Pere & Fils Clos de Vougeot 

Grand Cru 1985 (all bsl). No VAT

300 400

606 12 bottles of Bourgogne Pinot Noir 2012 Maison 

Louis Latour. No VAT

80 120

607 5 bottles of Domaine Faiveley Nuits-St-Georges 

1er Cru "Aux Chaignots". No VAT

140 200

608 3 bottles of Chateau Aman Preignac Sauternes - 2 

are 1926 and the other believed to be the same (1 

ms, 2 ls, all with capsule damage, heavy corrosion 

to capsule and bsl). No VAT

200 300

609 7 bottles of Bourgogne Pinot Noir Louis Latour - 4 

x 2017, 1 x 2015, 2 x 2010; 6 bottles of Crozes 

Hermitage 2009 Les Hauts de Pavieres (2 slight 

bsl). 13 bottles in total. No VAT

80 120

610 2 magnums of Savigny-Les-Beaune Premier Cru 

Les Lavieres 2007 Domaine Chandon de Briailles. 

No VAT

70 100



611 1 magnum of Chateau Coutet a Barsac 1970 (vts); 

2 bottles of Chateau Monbazillac 1997 (both in 

and slight bsl); 2 bottles of Chateau Filhot 1990 

Sauternes (both in); 1 bottle of Sauternes 2011 La 

Cave d'Augustin Florent; 1 bottle of Cru du Paradis 

Moelleux 2003 Pacherenc du Vic Bilh; 1 bottle of 

Chateau de Rayne Vigneau 1988 Sauternes (vts, 

heavy corrosion to capsule and heavy bsl); 1 

bottle of Chateau Saint Amand 1989 Sauternes 

(in, corrosion to capsule, bsl); 1 half bottle of 

Chateau Monbazillac 1998 (in, bsl); 1 x 500ml 

bottle of Tokaji Aszu 5 Puttonyos 1992 Disznoko. 

11 bottles (assorted sizes) in total. No VAT

140 200

612 2 bottles of Chambolle-Musigny 1er Cru Les 

Baudes 2006 Lignier; 1 bottle of Gevrey 

Chambertin 2008 Chateau de Marsannay. 3 

bottles in total. No VAT

200 300

613 12 bottles of Chateau Larrivet-Haut-Brion 1994 

Pessac-Leognan (owc) (all in). No VAT

300 400

614 1 magnum of Pavillon Blanc du Chateau Margaux 

2006 (owc). No VAT

300 400

615 1 magnum of Pavillon Blanc du Chateau Margaux 

2009 (owc). No VAT

300 400

616 1 magnum of Pavillon Blanc du Chateau Margaux 

2008 (owc). No VAT

280 360

617 6 bottles of Le Haut-Lieu Sec 2015 Domaine Huet 

Vouvray. No VAT

100 150

618 6 bottles of Domaine de la Taille Aux Loups 2015 

Montlouis Sur Loire Clos de Mosny. No VAT

80 110

619 2 bottles of Hermitage La Chapelle 1999 Paul 

Jaboulet Aine. No VAT

120 160

620 2 bottles of Hermitage Rouge 1999 Domaine Jean-

Louis Chave (both levels just above base of 

capsule). No VAT

1,600 2,200

621 2 bottles of Saint-Joseph 2009 Domaine Jean-

Louis Chave (both bsl). No VAT

180 240

622 1 bottle of Chateau de Fonsalette 1990 Reserve 

Cotes du Rhone Syrah, Chateau Rayas (slight bsl, 

nick to label). No VAT

300 400

623 2 bottles of Pommard Clos des Epeneaux 2010 

Comte Armand. No VAT

220 280

624 3 bottles of Saint-Joseph 2010 Paradis, Ferraton 

(all bsl); 2 bottles of Saint-Joseph Francois de 

Tournon 2009 Delas; 2 bottle of Cornas Chante-

Perdrix 2009 Delas. 7 bottles in total. No VAT

150 220



625 2 bottles of Chateau de Pibarnon 2009 Bandol; 2 

bottles of Chateau Montus 2010 Madiran; 2 

bottles of Chateau Bouscasse 2009 Madiran, 

Brumont. 6 bottles in total. No VAT

100 150

626 6 bottles of Nuits-Saint-Georges Les Chaignots 1er 

Cru 2018 Domaine Chevillon. No VAT

220 280

627 12 bottles of Thevenet-Quintaine Domaine de la 

Bongran Vire-Clesse 'Cuvee E.J. Thevenet:- 6 x 

2014 and 6 x 2015. No VAT

140 200

628 6 bottles of Nuits-Saint-Georges Les Perrieres 1er 

Cru 2017 Domaine Chevillon. No VAT

280 360

629 6 bottles of Nuits-Saint-Georges Les Chaignots 1er 

Cru 2017 Domaine Chevillon. No VAT

200 260

630 12 bottles of Auxey Duresses Vv, Alain Gras 2015 

(oc). In bond - LCB Vinotheque. 

320 400

631 6 bottles of Bourgogne Passetoutgrains, 

Emmanuel Rouget, 2014 (oc). In bond - LCB 

Vinotheque. 

400 550

632 6 bottles of Chablis Clos, Christian Moreau, 2017 

(oc). In bond - LCB Vinotheque. 

240 320

633 6 bottles of Chambolle Musigny Bussieres Vv, 

Olivier Jouan, 2010 (oc). In bond - LCB 

Vinotheque. 

200 260

634 12 bottles of Chateauneuf Du Pape, Clos Papes, 

2012 (owc). In bond - LCB Vinotheque. 

400 550

635 6 bottles of Clos Vougeot, Jean Grivot 2013 (oc). 

In bond - LCB Vinotheque. 

600 800

636 6 bottles of Condrieu Jacques Vv, Michel & 

Stephane Ogier 2013 (owc). In bond - LCB 

Vinotheque. 

210 270

637 6 magnums of Cote Rotie, Michel Ogier 2007 (oc). 

In bond - LCB Vinotheque. 

320 400

638 6 bottles of Cote Rotie Belle Helene, Michel Ogier 

2007 (owc). In bond - LCB Vinotheque. 

750 1,050

639 6 bottles of Cote Rotie Lancement, Michel Ogier 

2005 (owc). In bond - LCB Vinotheque. 

960 1,200

640 12 bottles of Cote Rotie Maestria, Bernard Levet 

2009 (oc). In bond - LCB Vinotheque. 

360 480



641 6 bottles of Gevrey Chambertin, Fourrier 2013 

(oc). In bond - LCB Vinotheque. 

500 700

642 6 bottles of Gevrey Chambertin, Fourrier 2017 

(oc). In bond - LCB Vinotheque. 

400 600

643 6 bottles of Gevrey Chambertin Combe Moines, 

Fourrier 2014 (oc). In bond - LCB Vinotheque. 

900 1,150

644 6 bottles of Gevrey Chambertin Lavaux St Jacques, 

Denis Mortet 2008 (oc). In bond - LCB 

Vinotheque. 

800 1,050

645 6 bottles of Hermitage, Domaine Jean-Louis Chave 

2012 (oc). In bond - LCB Vinotheque. 

1,200 1,500

646 6 bottles of Hermitage Blanc, Domaine Jean-Louis 

Chave 2012 (oc). In bond - LCB Vinotheque. 

700 1,000

647 6 bottles of Nuits Saint Georges Albuca, Cecile 

Tremblay 2011 (oc). In bond - LCB Vinotheque. 

2,000 2,500

648 6 bottles of Nuits Saint Georges Pruliers, Jean 

Grivot 2009 (oc). In bond - LCB Vinotheque. 

600 800

649 6 bottles of Volnay Caillerets, Louis Boillot 2015 

(oc). In bond - LCB Vinotheque. 

300 400

650 6 bottles of Vosne Romanee Beaumonts, Jean 

Grivot 2008 (oc). In bond - LCB Vinotheque. 

900 1,150

651 12 bottles of Domaine Francois Millet 2021 

Sancerre, oc. No VAT.

120 160

652 12 bottles of Domaine Francois Millet 2021 

Sancerre, oc. No VAT.

120 160

653 12 bottles of Domaine Francois Millet 2021 

Sancerre, oc. No VAT.

120 160

654 12 bottles of Domaine Francois Millet 2021 

Sancerre, oc. No VAT.

120 160

655 12 bottles of Domaine Francois Millet 2021 

Sancerre, oc. No VAT.

120 160

656 12 bottles of Domaine Francois Millet 2021 

Sancerre, oc. No VAT.

120 160

657 12 bottles of Domaine Francois Millet 2021 

Sancerre, oc. No VAT.

120 160

658 12 bottles of Domaine Francois Millet 2021 

Sancerre, oc. No VAT.

120 160

659 12 bottles of Domaine Francois Millet 2021 

Sancerre, oc. No VAT.

120 160



660 12 bottles of Domaine Francois Millet 2021 

Sancerre, oc. No VAT.

120 160

661 12 bottles of Givry 1er Cru 'La Grande Berge' 

2018, Domaine Tatraux, Grand Vin De Bourgogne, 

oc. No VAT.

140 200

662 12 bottles of Givry 1er Cru 'La Grande Berge' 

2018, Domaine Tatraux, Grand Vin De Bourgogne, 

oc. No VAT.

140 200

663 12 bottles of Givry 1er Cru 'La Grande Berge' 

2018, Domaine Tatraux, Grand Vin De Bourgogne, 

oc. No VAT.

140 200

664 12 bottles of Givry 1er Cru 'La Grande Berge' 

2018, Domaine Tatraux, Grand Vin De Bourgogne, 

oc. No VAT.

140 200

665 12 bottles of Givry 1er Cru 'La Grande Berge' 

2018, Domaine Tatraux, Grand Vin De Bourgogne, 

oc. No VAT.

140 200

666 12 bottles of Givry 1er Cru 'La Grande Berge' 

2018, Domaine Tatraux, Grand Vin De Bourgogne, 

oc. No VAT.

140 200

667 12 bottles of Givry 1er Cru 'La Grande Berge' 

2018, Domaine Tatraux, Grand Vin De Bourgogne, 

oc. No VAT.

140 200

668 12 bottles of Givry 1er Cru 'La Grande Berge' 

2018, Domaine Tatraux, Grand Vin De Bourgogne, 

oc. No VAT.

140 200

669 12 bottles of Givry 1er Cru 'La Grande Berge' 

2018, Domaine Tatraux, Grand Vin De Bourgogne, 

oc. No VAT.

140 200

670 12 bottles of Givry 1er Cru 'La Grande Berge' 

2018, Domaine Tatraux, Grand Vin De Bourgogne, 

oc. No VAT.

140 200

671 6 bottles of Domaine Jean Chauvenet, Nuits-Saint-

Georges Premier Cru Vaucrains 2012. Stored duty 

paid at The Wine Society

340 420

672 6 bottles of Domaine Jean Chauvenet, Nuits-Saint-

Georges Premier Cru Vaucrains 2013. In Bond at 

The Wine Society

300 400

673 12 bottles of Domaine de Bellene, Beaune 

Premier Cru Cinquentenaire 2015. In Bond at The 

Wine Society

400 550

674 12 bottles of Domaine de Bellene, Beaune 

Premier Cru Cuvee Cinquentenaire 2016. In Bond 

at The Wine Society

380 520

675 12 bottles of Domaine Jean Chauvenet, Nuits-

Saint-Georges Premier Cru Vaucrains 2016. In 

Bond at The Wine Society

320 420

676 12 bottles of Domaine La Florane Cotes du Rhone 

Villages Visan 2010 Terre Pourpre (oc). Plus VAT

90 130



678 9 bottles of Domaine De Chevalier 2005 Pessac-

Leognan (all in, all heavy bsl); 2 bottles of 

Domaine De Chevalier 2004 Pesssac-Leognan 

(both in, both heavy bsl); 1 bottle of Domaine De 

Chevalier believed to be 2005 Pessac-Leognan (in, 

heavy bsl). 12 bottles in total. No VAT.

450 650

679 4 bottles of Olivier Leflaive, Les Enseigneres, 2000 

Puligny-Montrachet (slight colour variations, all 

slight bsl); 2 bottles of Domaine Simon, Les 

Vaillons, 2010 Chablis 1er Cru (both slight bsl); 1 

bottle of Domaine De Chevalier 2004 Pessac-

Leognan (in); 2 bottles of Cloudy Bay 2009 

Sauvignon Blanc (both bsl). 9 bottles in total. No 

VAT. 

180 260

680 12 bottles of Sylvie Esmonin 2005 Gevrey-

Chambertin Cuvee Vielles Vignes (1 slight bsl). No 

VAT.

800 1,100

681 6 bottles of Domaine Grande Bastide Cuvee 

Premiere Vin de Pays du Var - For Chelsea 

Textiles; 10 bottles of Castello San Donato In 

Perano 2009 Rosato; 1 bottle of Domaines Ott 

Chateau Romassan 2014 Bandol; 1 bottle of 

Domaines Ott Clos Mireille 2012 Cotes de 

Provence; 1 bottle of Domaines Ott Clos Mireille 

Blanc de Blancs 2010; 2 bottles of Chateau Leoube 

2009 Cotes de Provence; 1 bottle of Minuty 

Prestige 2013 Cotes de Provence; 1 bottle of 

Ultimus Sancerre 2012 Thomas et Fils; 1 bottle of 

La Poussie Sancerre 2011. 24 bottles in total. No 

VAT

140 200

682 6 bottles of Whispering Angel Cuvees d'Esclans 

Sacha Lichine Cotes de Provence Rose 2015; 4 

bottles of Domaines Ott Clos Mireille 2012 Cotes 

de Provence; 2 bottles of Domaines Ott Cuvee 

Marine 2011 Bandol. 12 bottles in total. No VAT

120 160

683 1 bottle of Domaine de la Romanee-Conti 

Montrachet Grand Cru 2003 (level 2.8cm from 

base of capsule, wear / scuffs to label and small 

nick to top of label). No VAT

3,600 5,000

684 6 bottles of Chateau d'Esclans, Whispering Angel, 

Cotes de Provence Rose 2014 (oc). Plus VAT

60 80

685 6 bottles of Chateau d'Esclans, Whispering Angel, 

Cotes de Provence Rose 2014 (oc). Plus VAT

60 80

686 6 bottles of Chateau d'Esclans, Whispering Angel, 

Cotes de Provence Rose 2014 (oc). Plus VAT

60 80



687 12 bottles of Vosne-Romanee 2009 Domaine 

Robert Sirugue (oc). Plus VAT

480 620

688 6 bottles of Chateau Rieussec 2016 1er Grand Cru 

Sauternes (owc). Plus VAT

120 160

689 19 half bottles (37.5cl) of Chateau La Tour Blanche 

2005 Sauternes 1er Cru, owc. No VAT.

180 240

690 12 bottles of Saint-Roman 2008 Vielles Vignes 

Bellene, 2 x 6 oc. No VAT.

140 200

691 12 bottles of Domaine De Bellene 2008 

Bourgogne Pinot Noir, Vielles Vignes, 2 x 6 oc. No 

VAT.

120 160

692 12 bottles of Domaine De Bellene 2008 

Bourgogne Pinot Noir, Vielles Vignes, 2 x 6 oc. No 

VAT.

120 160

693 6 bottles of Auxey-Duresses 2005 Comte Armand, 

oc. No VAT.

180 240

694 10 bottles of Nuits-Saint-Georges 2007 Vielles 

Vignes, Nicolas Potel, oc. No VAT.

300 400

695 9 bottles of Domaine De Montille 2005 Beaune, 

1er Cru Les Perrieres. No VAT.

200 260

696 12 bottles of Domaine Louis Boillot & Fils 2010 

Gevrey-Chambertin, oc. No VAT.

360 480

697 Berry Brothers & Rudd 'Liquid Gold Assortment 

2005', comprising; 3 bottles of Chateau Suduiraut 

2005 Sauternes; 3 bottles of Chateau La Tour 

Blanche 1er Cru 2005 Sauternes; 2 bottles of 

Chateau Rieussec 2005 Sauternes; 3 bottles of 

Chateau Doisy-Vedrines 2005 Sauternes. 11 

bottles in total, owc. No VAT. 

300 400

698 12 bottles of Domaine La Florane Cotes du Rhone 

Villages Visan 2010 Terre Pourpre (oc). Plus VAT

90 130

699 4 magnums of Nicolas Potel 2005 Volnay, oc. No 

VAT.

240 320

700 10 bottles of Domaine Drouhin-Laroze 2010 

Gevrey-Chambertin, oc. No VAT.

300 400

701 12 bottles of Joseph Drouhin 2005 Gevrey-

Chambertin. No VAT.

300 400

702 12 bottles of Beaune Premier Cru, Pertuisots, 

2005 Devevey, oc. No VAT.

400 550

703 10 bottles of Puligny-Montrachet 2018 1er Cru les 

Pucelles, Domaine Michel Caillot, oc. No VAT.

300 400

704 18 bottles of Cellier De La Comtesse, Blancs De 

Blancs Vin De France. No Reserve, no VAT.

80 120

705 18 bottles of Cellier De La Comtesse, Blancs De 

Blancs Vin De France. No Reserve, no VAT.

80 120

706 12 bottles of Pfaff Riesling 2014, Alsace. Plus VAT 80 120



707 12 bottles of Pfaff Riesling 2014, Alsace. Plus VAT 80 120

708 12 bottles of Mellor's Merlot Cabernet, Lamblin & 

Fils, Vin de Pays d'Oc. Plus VAT

60 90

709 12 bottles of Mellor's Merlot Cabernet, Lamblin & 

Fils, Vin de Pays d'Oc. Plus VAT

60 90

710 12 bottles of Mellor's Merlot Cabernet, Lamblin & 

Fils, Vin de Pays d'Oc. Plus VAT

60 90

711 12 bottles of Mellor's Merlot Cabernet, Lamblin & 

Fils, Vin de Pays d'Oc. Plus VAT

60 90

712 12 bottles of Mellor's Chardonnay Lamblin & Fils, 

Vin de Pays D'Oc. Plus VAT

60 90

713 12 bottles of Mellor's Chardonnay Lamblin & Fils, 

Vin de Pays D'Oc. Plus VAT

60 90

714 11 bottles of Mellor's Chardonnay Lamblin & Fils, 

Vin de Pays D'Oc. Plus VAT

50 70

715 12 bottles of Chateau Vignol 2018 Entre-Deux-

Mers (oc). Plus VAT

90 130

716 12 bottles of Chateau Vignol 2018 Entre-Deux-

Mers (oc). Plus VAT

90 130

717 12 bottles of Chateau Vignol 2018 Entre-Deux-

Mers (oc). Plus VAT

90 130

718 12 bottles of Bourgogne Pinot Noir 2016 Justin 

Girardin (oc). Plus VAT

100 140

719 12 bottles of Bourgogne Pinot Noir 2016 Justin 

Girardin (oc). Plus VAT

100 140

720 1 bottle of Meursault Les Narvaux 2002 Domaine 

Vincent Girardin; 1 bottle of Vosne-Romanee Les 

Vieille Vignes 2008 Vincent Girardin; 3 bottles of 

Meursault 2004 Albert Grivault (1 slightly darker 

in colour). 5 bottles in total. No VAT

70 100

721 5 bottles of Mas de Daumas Gassac 2008 Vin de 

Pays de L'Herault Haute Vallee du Gassac (nicks to 

back labels). No VAT

200 250

722 2 bottles of Vosne-Romanee 2008 Domaine 

Coquard Loison-Fleurot (1 slight bsl); 1 bottle of 

Chambolle Musigny Premier Cru 2000 Daniel 

Moine-Hudelot (nicks and tears to label); 1 bottle 

of  Savigny-les-Beaune 1er Cru Les Hauts  Jarrons 

2005 Nicolas Potel

120 180

723 6 bottles of Domaine Noel Ramonet 2005 

Chassagne-Montrachet 1er Cru 'Boudriotte' (all 

slight bsl). Plus VAT.

700 900

724 12 bottles of Chassagne-Montrachet 2018 

Christian Bergeret et Fille , 2 x 6 oc. Plus VAT.

180 230

725 12 bottles of Gevrey-Chambertin 'Les Parcellaires 

de Saulx' 2019, 2 x 6 oc. Plus VAT.

270 360

726 12 bottles of Volnay 'Les Parcellaires de Saulx' 

2019, 2 x 6 oc. Plus VAT.

270 360



727 12 bottles of Louis Latour 2019 Fixin, Grand Vin de 

Bourgogne, 2 x 6 oc. Plus VAT.

180 230

728 6 bottles of Louis Latour 2018 Puligny-

Montrachet, Sous Le Puits, oc. Plus VAT.

110 150

729 6 bottles of Domaine Serine Santenay 2019 Vielles 

Vignes, oc; 6 bottles of Domaine Serine Maranges 

2019 Vielles Vignes, oc. 12 bottles in total. Plus 

VAT.

100 140

733 6 bottles of Sotano Judas 2017 Argentinian 

Malbec, owc. Plus VAT. 

160 220

734 6 bottles of Sotano Judas 2018 Argentinian 

Malbec, owc. Plus VAT. 

160 220

735 6 bottles of Marone 'Bussia' 2016 Barolo, owc. 

Plus VAT.

200 300

736 12 bottles of Ceiros Reserva, Quinta do Bucheiro, 

2007, Douro, Portgal (oc). Plus VAT

100 150

737 12 bottles of Ceiros Reserva, Quinta do Bucheiro, 

2007, Douro, Portgal (oc). Plus VAT

100 150

738 6 bottles of Cavallotto Bricco Boschis Vigna San 

Giuseppe 2011 Barolo Riserva. In bond - LCB 

Vinotheque

320 420

739 6 bottles of G.D. Vajra Ravera, Barolo 2014. In 

bond - LCB Vinotheque

160 220

740 6 bottles of G.D. Vajra Ravera, Barolo 2014. In 

bond - LCB Vinotheque

160 220

741 6 bottles of G.D. Vajra Ravera, Barolo 2015. In 

bond - LCB Vinotheque

220 280

742 6 bottles of G.D. Vajra Ravera, Barolo 2015. In 

bond - LCB Vinotheque

220 280

743 6 bottles of G.D. Vajra Ravera, Barolo 2017. In 

bond - LCB Vinotheque

220 280

744 6 bottles of G.D. Vajra Ravera, Barolo 2017. In 

bond - LCB Vinotheque

220 280

745 6 bottles of G.D. Vajra Albe, Barolo 2014. In bond - 

LCB Vinotheque

120 160

746 6 bottles of G.D. Vajra Albe, Barolo 2014. In bond - 

LCB Vinotheque

120 160

747 6 bottles of G.D. Vajra Albe, Barolo 2015. In bond - 

LCB Vinotheque

120 160

748 6 bottles of G.D. Vajra Albe, Barolo 2015. In bond - 

LCB Vinotheque

120 160

749 6 bottles of Vietti 'Perbacco' Langhe Nebbiolo 

2012, oc. Plus VAT.

80 110

750 12 bottles of Pertaringa Over the Top Shiraz 2001. 

In bond - LCB Hillington

90 120

751 12 bottles of Pertaringa Over the Top Shiraz 2001. 

In bond - LCB Hillington

90 120

752 12 bottles of Pertaringa Undercover Shiraz 2002. 

In bond - LCB Hillington

80 110



753 12 bottles of Pertaringa Undercover Shiraz 2002. 

In bond - LCB Hillington

80 110

754 6 bottles of Henschke Mount Edelstone Shiraz 

2001. In bond - LCB Hillington

360 480

755 6 bottles of Cyril Henschke Cabernet Sauvignon 

2000. In bond - LCB Hillington

320 440

756 6 bottles of Cyril Henschke Cabernet Sauvignon 

2000. In bond - LCB Hillington

320 440

757 12 bottles of D'Arenberg Coppermine Road 2002. 

In bond - LCB Hillington

150 200

758 12 bottles of D'Arenberg Coppermine Road 2002. 

In bond - LCB Hillington

150 200

759 12 bottles of D'Arenberg Dead Arm Shiraz 2002. In 

bond - LCB Hillington

300 400

760 12 bottles of D'Arenberg Dead Arm Shiraz 2002. In 

bond - LCB Hillington

300 400

761 16 bottles of Killibinbin Shiraz 2003. In bond - LCB 

Hillington

160 220

762 12 bottles of Penny's Hill Shiraz 2002. In bond - 

LCB Hillington

140 180

763 11 bottles of Penny's Hill Shiraz 2002. In bond - 

LCB Hillington

120 160

764 6 bottles of Henschke Mount Edelstone Shiraz 

2001. In bond - LCB Hillington

360 480

765 12 bottles of Dutschke St Jakobi Shiraz 2002. In 

bond - LCB Hillington

150 200

766 12 bottles of Dutschke St Jakobi Shiraz 2002. In 

bond - LCB Hillington

150 200

767 12 bottles of Dutschke St Jakobi Shiraz 2002. In 

bond - LCB Hillington

150 200

768 12 bottles of Dutschke St Jakobi Shiraz 2002. In 

bond - LCB Hillington

150 200

769 12 bottles of Gregor Shiraz 2003. In bond - LCB 

Hillington

600 800

770 12 bottles of Two Hands Bella's Garden 2004. In 

bond - LCB Hillington

200 280

771 12 bottles of Two Hands Bella's Garden 2004. In 

bond - LCB Hillington

200 280

772 12 bottles of Two Hands Bella's Garden 2004. In 

bond - LCB Hillington

200 280

773 12 bottles of Two Hands Bella's Garden 2004. In 

bond - LCB Hillington

200 280

774 12 bottles of Craneford Shiraz 2004. In bond - LCB 

Hillington

60 80

775 12 bottles of Craneford Shiraz 2004. In bond - LCB 

Hillington

60 80

776 12 bottles of Craneford Shiraz 2004. In bond - LCB 

Hillington

60 80

777 12 bottles of Craneford Shiraz 2004. In bond - LCB 

Hillington

60 80



778 12 bottles of Craneford Shiraz 2004. In bond - LCB 

Hillington

60 80

779 12 bottles of Craneford Shiraz 2004. In bond - LCB 

Hillington

60 80

780 12 bottles of Kaesler Stonehorse Shiraz 2004. In 

bond - LCB Hillington

120 150

781 12 bottles of Kaesler Stonehorse Shiraz 2004. In 

bond - LCB Hillington

120 150

782 12 bottles of Kaesler Stonehorse Shiraz 2004. In 

bond - LCB Hillington

120 150

783 12 bottles of Kaesler Stonehorse Shiraz 2004. In 

bond - LCB Hillington

120 150

784 6 bottles of Colonial Estate Exile Shiraz 2005. In 

bond - LCB Hillington

240 320

785 12 bottles of Colonial Estate GSM Emigre 2005. In 

bond - LCB Hillington

240 320

786 12 bottles of Colonial Estate Mungo Park 2005. In 

bond - LCB Hillington

180 240

787 12 bottles of Colonial Estate John Speke 2005. In 

bond - LCB Hillington

180 240

788 6 bottles of Colonial Estate Alexander Laing 2005. 

In bond - LCB Hillington

70 100

789 12 bottles of Two Hands Bella's Garden 2006. In 

bond - LCB Hillington

300 400

790 12 bottles of Two Hands Bella's Garden 2006. In 

bond - LCB Hillington

300 400

791 12 bottles of Two Hands Bella's Garden 2006. In 

bond - LCB Hillington

300 400

792 12 bottles of Two Hands Bella's Garden 2006. In 

bond - LCB Hillington

300 400

793 12 bottles of Two Hands Lily's Garden 2006. In 

bond - LCB Hillington

180 240

794 12 bottles of Two Hands Lily's Garden 2006. In 

bond - LCB Hillington

180 240

795 12 bottles of Two Hands Lily's Garden 2006. In 

bond - LCB Hillington

180 240

796 12 bottles of Two Hands Lily's Garden 2006. In 

bond - LCB Hillington

180 240

797 6 bottles of Elderton Ashmead Cabernet 

Sauvignon 2005. In bond - LCB Hillington

160 220

798 12 bottles of Elderton Command Shiraz 2004. In 

bond - LCB Hillington

360 460

799 12 bottles of Elderton Command Shiraz 2004. In 

bond - LCB Hillington

360 460

800 12 bottles of Elderton Command Shiraz 2004. In 

bond - LCB Hillington

360 460

801 12 bottles of Elderton Estate Cabernet Sauvignon 

2005. In bond - LCB Hillington

100 140

802 12 bottles of Elderton Estate Cabernet Sauvignon 

2005. In bond - LCB Hillington

100 140



803 12 bottles of Elderton Estate Cabernet Sauvignon 

2005. In bond - LCB Hillington

100 140

804 12 bottles of Elderton Estate Cabernet Sauvignon 

2005. In bond - LCB Hillington

100 140

805 1 Jeroboam (5 litres) of Two Hands Zippy's Block 

Shiraz 2006. In bond - LCB Hillington

240 320

806 1 Jeroboam (5 litres) of Two Hands Zippy's Block 

Shiraz 2006. In bond - LCB Hillington

240 320

807 1 Jeroboam (5 litres) of Two Hands Zippy's Block 

Shiraz 2006. In bond - LCB Hillington

240 320

808 2 double magnums (3 litres) of Two Hands Zippy's 

Block Shiraz 2006. In bond - LCB Hillington

240 320

809 12 bottles of Elderton Estate Shiraz 2005. In bond - 

LCB Hillington

100 140

810 12 bottles of Elderton Estate Shiraz 2005. In bond - 

LCB Hillington

100 140

811 12 bottles of Elderton Estate Shiraz 2005. In bond - 

LCB Hillington

100 140

812 12 bottles of Elderton Estate Shiraz 2005. In bond - 

LCB Hillington

100 140

813 1 imperial (6 litre) of Two Hands Zippys Block 

2006. In bond - LCB Hillington

260 340

814 12 bottles of Clarenden Hills Grenache 2006. In 

bond - LCB Hillington

180 240

815 12 bottles of Clarenden Hills Hickenbotham Syrah 

2006. In bond - LCB Hillington

240 320

816 12 bottles of Clarenden Hills Piggott Range Syrah 

2006. In bond - LCB Hillington

500 700

817 12 bottles of Clarenden Hills Romas Grenache 

2006. In bond - LCB Hillington

600 800

818 12 bottles of Clarenden Hills Moritz Syrah 2006. In 

bond - LCB Hillington

260 340

819 6 bottles of Colonial Estate Emigre Shiraz 2006. In 

bond - LCB Hillington

80 120

820 12 bottles of Colonial Estate Emigre Shiraz 2006. 

In bond - LCB Hillington

160 240

821 12 bottles of Colonial Estate Mungo Park 2006. In 

bond - LCB Hillington

140 200

822 12 bottles of Colonial Estate John Speke 2006. In 

bond - LCB Hillington

120 160

823 12 bottles of Alexander Laing Colonial Estate 

2006. In bond - LCB Hillington

120 160

824 12 bottles of Colonial Estate Richard Lander Shiraz 

2006. In bond - LCB Hillington

140 180

825 1 magnum of Clarenden Hills Astralis 2006. In 

bond - LCB Hillington

280 360

826 12 bottles of JJ Hahn 1914 Shiraz 2005. In bond - 

LCB Hillington

150 200



827 12 bottles of JJ Hahn 1914 Shiraz 2005. In bond - 

LCB Hillington

150 200

828 12 bottles of Bella's Garden Two Hands 2007. In 

bond - LCB Hillington

230 300

829 12 bottles of Bella's Garden Two Hands 2007. In 

bond - LCB Hillington

230 300

830 12 bottles of Bella's Garden Two Hands 2007. In 

bond - LCB Hillington

230 300

831 12 bottles of Bella's Garden Two Hands 2007. In 

bond - LCB Hillington

230 300

832 12 bottles of Lily's Garden Two Hands 2007. In 

bond - LCB Hillington

200 260

833 12 bottles of Lily's Garden Two Hands 2007. In 

bond - LCB Hillington

200 260

834 12 bottles of Lily's Garden Two Hands 2007. In 

bond - LCB Hillington

200 260

835 12 bottles of Branson Coach House Shiraz 2005. In 

bond - LCB Hillington

200 270

836 12 bottles of Branson Coach House Shiraz 2005. In 

bond - LCB Hillington

200 270

837 12 bottles of JJ Hahn 1928 Shiraz 2005. In bond - 

LCB Hillington

150 200

838 12 bottles of JJ Hahn 1928 Shiraz 2005. In bond - 

LCB Hillington

150 200

839 12 bottles of Kay Brothers Hillside Shiraz 2005. In 

bond - LCB Hillington

240 300

840 10 bottles of Kay Brothers Hillside Shiraz 2005. In 

bond - LCB Hillington

200 250

841 3 magnums of Two Hands Bella's Garden 2007. In 

bond - LCB Hillington

90 130

842 3 magnums of Two Hands Lily's Garden 2007. In 

bond - LCB Hillington

90 130

843 2 double magnums of Two Hands Bella's Garden 

2007. In bond - LCB Hillington

140 180

844 2 double magnums of Two Hands Lily's Garden 

2007. In bond - LCB Hillington

140 180

845 12 bottles of Hobbs Gregor Shiraz 2006. In bond - 

LCB Hillington

240 360

846 12 bottles of Hobbs Gregor Shiraz 2006. In bond - 

LCB Hillington

240 360

847 12 bottles of Hobbs Gregor Shiraz 2006. In bond - 

LCB Hillington

240 360

848 12 bottles of Hobbs Gregor Shiraz 2006. In bond - 

LCB Hillington

240 360

849 12 bottles of Hobbs Gregor Shiraz 2006. In bond - 

LCB Hillington

240 360

850 12 bottles of Hobbs Gregor Shiraz 2006. In bond - 

LCB Hillington

240 360

851 4 magnums of Hobbs Gregor Shiraz 2006. In bond - 

LCB Hillington

120 160



852 12 bottles of Hobbs Estate Shiraz 2006. In bond - 

LCB Hillington

320 420

853 12 bottles of Hobbs Estate Shiraz 2006. In bond - 

LCB Hillington

320 420

854 12 bottles of Hobbs Shiraz Viognier 2006. In bond - 

LCB Hillington

300 400

855 12 bottles of Hobbs Shiraz Viognier 2006. In bond - 

LCB Hillington

300 400

856 12 bottles of Hobbs Shiraz Viognier 2006. In bond - 

LCB Hillington

300 400

857 12 bottles of Hobbs Shiraz Viognier 2006. In bond - 

LCB Hillington

300 400

858 4 magnums of Hobbs Shiraz Viognier 2006. In 

bond - LCB Hillington

200 280

859 2 magnums of Clarenden Hills Astralis 2007. In 

bond - LCB Hillington

340 440

860 12 bottles of Clarenden Hills Grenache 2007. In 

bond - LCB Hillington

200 260

861 12 bottles of Clarenden Hills Hickinbotham Syrah 

2007. In bond - LCB Hillington

240 320

862 12 bottles of Clarenden Hills Moritz Syrah 2007. In 

bond - LCB Hillington

240 320

863 12 bottles of Clarenden Hills Piggott Range Syrah 

2007. In bond - LCB Hillington

300 400

864 12 bottles of Clarenden Hills Romas Grenache 

2007. In bond - LCB Hillington

160 220

865 12 bottles of Clarenden Hills Shirvington Shiraz 

2007. In bond - LCB Hillington

100 140

866 12 bottles of Clarenden Hills Shirvington Shiraz 

2007. In bond - LCB Hillington

100 140

867 12 bottles of Clarenden Hills Shirvington Shiraz 

2007. In bond - LCB Hillington

100 140

868 12 bottles of Clarenden Hills Shirvington Shiraz 

2007. In bond - LCB Hillington

100 140

869 12 bottles of Clarenden Hills Shirvington Shiraz 

2007. In bond - LCB Hillington

100 140

870 12 bottles of Clarenden Hills Shirvington Shiraz 

2007. In bond - LCB Hillington

100 140

871 2 magnums of Torbreck Run Rig 2005. In bond - 

LCB Hillington

340 500

872 2 magnums of Torbreck Run Rig 2005. In bond - 

LCB Hillington

340 500

873 2 magnums of Torbreck Factor 2005 and 2 

magnums of Shirvington Shiraz 2007. 4 magnums 

in total. In bond - LCB Hillington

200 280

874 2 double magnums of Torbreck The Factor 2005. 

In bond - LCB Hillington

300 400

875 1 imperial (6 litres) of Torbreck The Factor 2005. 

In bond - LCB Hillington

300 400



876 1 imperial (6 litres) of Torbreck The Factor 2005. 

In bond - LCB Hillington

300 400

877 12 bottles of Clarenden Hills Blewitt Springs 

Grenache 2007. In bond - LCB Hillington

200 260

878 12 bottles of Clarenden Hills Brookman Merlot 

2007. In bond - LCB Hillington

140 180

879 12 bottles of Clarenden Hills Hickinbotham 

Cabernet Sauvignon 2007. In bond - LCB Hillington

300 400

880 12 bottles of Clarenden Hills Onkaparinga 

Grenache 2007. In bond - LCB Hillington

180 240

881 12 bottles of Clarenden Hills Onkaparinga Syrah 

2007. In bond - LCB Hillington

180 240

882 12 bottles of Henschke Keyneton Estate Shiraz 

Cabernet Malbec 2000. In bond - LCB Hillington

300 400

883 12 bottles of Fox Creek Reserve Cabernet 2000. In 

bond - LCB Hillington

90 130

884 12 bottles of Kay Brothers Hillside Shiraz 2005. In 

bond - LCB Hillington

240 320

885 12 bottles of Kay Brothers Hillside Shiraz 2005. In 

bond - LCB Hillington

240 320

886 12 bottles of Kay Brothers Hillside Shiraz 2005. In 

bond - LCB Hillington

240 320

887 14 bottles of Kay Brothers Hillside Shiraz 2005. In 

bond - LCB Hillington

280 360

888 1 imperial (6 litres) of Torbreck Run Rig 2005. In 

bond - LCB Hillington

600 800

889 1 imperial (6 litres) of Torbreck Run Rig 2005. In 

bond - LCB Hillington

600 800

890 6 bottles of Killibinbin Shiraz 2003. In bond - LCB 

Hillington

70 100

891 1 magnum of Fox Creek Reserve Shiraz 2001 and 3 

magnums of Fox Creek Reserve Cabernet 2000. 4 

magnums in total. In bond - LCB Hillington

100 130

892 12 bottles of Henschke Abbott's Prayer 2000. In 

bond - LCB Hillington

240 320

893 6 magnums of Fox Creek Reserve Shiraz 2001. In 

bond - LCB Hillington

150 200

894 6 magnums of Fox Creek Reserve Shiraz 2001. In 

bond - LCB Hillington

150 200

895 2 bottles of Fara 1958 Dessilani Lugi & Figlio, Fara 

Novarese (1 ts, 1 us, 1 slight corrosion to top of 

capsule, 1 with sign of slight historical seep and 

slightly raised cork, both slight bsl). No VAT

60 90

896 2 bottles of Serafina Barolo 1958, 1 with export 

neck label (slight bsl) and 1 bottle of Serafina 

Barbaresco Riserva 1958 (slight bsl). 3 bottles in 

total. No VAT

80 120



897 1 bottle of Mirafiore Barbaresco 1958 Tenimenti 

di Barolo E Serralunga d'Alba (slight bsl) and 2 

bottles of Rivera Rosso Stravecchio 1960 (1 in, 1 

vts). 3 bottles in total. No VAT

100 150

898 2 bottles of Barolo 1969 M. Marengo - La Morra. 

No VAT

60 80

899 3 bottles of Barolo 1969 Giacomo Damilano, 

Azienda Agricola . No VAT

140 200

900 6 bottles of Barolo 1962 Marchese Villadoria (all 

vts, 1 with split capsule). No VAT

200 300

901 6 bottles of Barolo Battista Borgogno 1968 (levels 

in cm from base of capsule; 4, 3.8, 2.8, 3.4, 3.5, 3; 

1 heavy bsl, 5 bsl). No VAT.

200 300

902 1 double magnum (3L) of Quinta Do Crasto 2015 

Vinha Da Ponte, Douro (in). No VAT.

450 650

903 1 bottle of Vega-Sicilia 'Unico' Reserva Especial 

(1989/1990/1994, released 2006, no. 1443 of 

15,650). No VAT.

100 140

904 6 bottles of Bodegas y Vinedos Alion, Cosecha 

1996, oc. No VAT.

240 320

905 3 bottles of Vega Sicilia Unico 2007 (owc) 500 700

906 6 bottles of Barca-Velha 1995 Casa Ferreirinha, 

Douro (3 with cuts to capsule, 1 with small nick to 

capsule, 4 with damaged rear labels). No VAT

1,800 2,300

907 6 bottles of Joseph Phelps Pastorale Vineyard 

2013 Pinot Noir, Sonoma Coast (oc). No VAT

200 260

908 6 bottles of Brunello di Montalcino 1997 Castello 

Banfi (all in). No VAT

200 260

909 6 bottles of La Rioja Alta Reserva 904 1978 Rioja 

(2 in, 2 vts, 2 us, all bsl). No VAT

400 600

910 18 bottles of Morton Estate Hawkes Bay 

Chardonnay 1995, New Zealand. No VAT

80 120

911 9 bottles of Babich 1996 Unwooded Chardonnay 

Gisborne, New Zealand (1 slight bsl and capsule 

damage) and 5 Morton Estate Hawkes Bay 

Chardonnay 1995, New Zealand. 14 bottles in 

total. No VAT

60 80

912 11 bottles of Barossa Vines 1999 Grant Burge 

Australian Chardonnay. No VAT.

40 60

913 4 bottles of Chateau Musar 2009 Gaston Hochar. 

No VAT

100 140

914 4 bottles of Terreus 1996 Pago De Cueva Baja, 

owc. No VAT.

190 250

915 4 bottles of Cune Reserva 1985 Rioja (all in, all 

heavy bsl); 5 bottles of Imperial Reserva 1987 

Rioja (2 in, 1 vts, 1 ts, 1 us, all slight bsl, all slightly 

tarnished capsules). 9 bottles in total. No VAT.

380 480

916 6 bottles of Pintia Bodegas y Vinedos 2008 

Cosecha, oc. No VAT.

210 270



917 6 bottles of 2007 Keller Westhofener Kirchspiel 

Riesling Spatlese. No VAT.

240 320

918 6 bottles of 2007 Keller Westhofener Kirchspiel 

Riesling Auslese. No VAT.

280 360

919 6 half bottles (375ml) of 2007 Donnhoff 

Oberhauser Brucke Riesling Auslese; 1 bottle of 

1986 Reisling Kabinett; 1 bottle of 1976 Reisling 

Auslese; 2 bottles of 1975 Ockfener Bockstein 

Spatlese. 6 half bottles and 4 bottles in total. No 

VAT.

140 200

920 4 bottles of Penfolds Kalimna Bin 28, 1990 (all in, 

all slight bsl); 1 bottle of Penfolds Kalimna Bin 28 

1991 (in, bsl). 5 bottles in total. No VAT.

240 310

921 A mixed lot of mainly USA Pinot Noir red wine, 

comprising; 2 bottles of Shea Wine Cellars 2015 

Block 5; 2 bottles of The Brick House 2015 Cuvee 

de Tonnelier; 1 bottle of Trisaetum 2013 

Wichmann Dundee Estate; 1 bottle of Alois 

Lageder Suditrol Alto Adige 2012 Italian Pinot 

Noir. 6 bottles in total. No VAT.

180 240

922 5 magnums of Donnhoff Niederhauser 

Hermannshohle 2003 Reisling Auslese and 1 

magnum of Donnhoff 2005 Oberhauser Brucke 

Riesling Auslese. No VAT.

160 220

923 2 bottles of Shea Wine Cellars 2015 Willamette 

Valley Pinot Noir; 2 bottles of J K Carriere 2014 

Willamette Valley Pinot Noir. 4 bottles in total. No 

VAT.

140 200

924 4 bottles of Peter Jacob Kuhn 2002 Rheingau 

Reisling; 2 bottles of Emrich-Schonleber Nahe 

2002 Riesling Spatlese. 6 bottles in total. No VAT.

80 120

925 2 bottles of Clos Windsbuhl 2000 Riesling 

Domaine Zind Humbrecht (both bsl); 2 bottles of 

Heimbourg Pinot Gris 1994 Alcase, Domaine Zind 

Humbrecht (both bsl); 1 bottle of Clos Windsbuhl 

Pinot Gris 1994 Domaine Zind Humbrecht (bsl); 1 

bottle of Clos Windsbuhl Tokay Pinot Gris 1989 

Alsace (bsl). 6 bottles in total. No VAT. 

100 150

926 4 bottles of Gaja Sitorey 1998 Langhe (all in, all 

bsl). No VAT.

160 220

927 A mixed lot of Spanish, Portuguese, English, 

French and Romanian red wine and Bulgarian, 

French and unknown white and rose wine of 

varying levels and conditions as photographed, 

sold as seen. 17 bottles in total. No VAT. 

140 200



928 5 bottles of Cune 1980 Rioja (all in, all bsl); 1 

bottle of Volnay-Fremiets 1985 Domaines Du 

Chateau De Beaune, Bouchard Pere & Fils red 

Burgundy (bsl). 6 bottles in total. No VAT.

100 150

929 6 bottles of Sitorey 1999 Gaja Barbaresco (all in, 2 

heavy bsl, 4 slight bsl). No VAT.

240 320

930 2 bottles of Tanit Moscato Passito Di Pantelleria 

(both in, both bsl); 1 bottle of Antinori Vino Santo 

Rosso Reserva 1977, Vino Da Dessert (in, bsl); 1 

bottle of Vino Faro Stravecchio 1958 white wine. 

4 bottles in total. No VAT.

80 120

931 1 bottle of Salento 1939 Ruffino (in, bsl, corroded 

foil); 1 bottle of Salento 1951 Ruffino (in, bsl); 1 

bottle of Salento 1959 Ruffino (ls, bsl); 1 bottle of 

Salento Gold Cross 1958 Ruffino (in, bsl). 4 bottles 

in total. No VAT. 

140 200

932 3 bottles of Dr Pauly Bergweiler 2001 Goldwingert 

Reisling Spatlese; 3 bottles of Reichsgraf von 

Kesselstatt 2001 Graacher Domprobst Reisling 

Spatlese; 3 bottles of Marimin Grunhauser 

Abisberg 2001 Kabinett. 9 bottles in total. No VAT.

100 140

933 6 bottles of Fritz Haag 2003 Brauneberger Juffer-

Sonnenuhr Riesling-Auslese (1 bsl with slight sign 

of historical seep); 4 bottles of Joh Jos Prum 1996 

Wehlener Sonnenuhr Kabinett; 2 bottles of Dr 

Loosen 2001 Erdener Treppchen Riesling Auslese. 

12 bottles in total. No VAT.

170 220

934 4 bottles of Brick House 2015 'Evelyn's' Oregon 

Pinot Noir; 1 bottle of Trisaetum 2013 Oregon 

Pinot Noir. 5 bottles in total. No VAT.

120 160

935 6 bottles of Donnhoff 2012 Niederhauser 

Hermannshohle Riesling Spatlese, oc; 6 bottles of 

Donnhoff 2009 Oberhauser Brucke Riesling 

Spatlese, oc. 12 bottles in total. No VAT.

210 270

936 6 bottles of Willi Schaefer 2009 Graacher 

Himmelreich Riesling Spatlese, oc; 6 bottles of 

Donnhoff 2009 Felsenberg Riesling Spatlese, oc. 

12 bottles in total. No VAT.

140 180

937 11 bottles of Willi Schaefer 2007 Graacher 

Domprobst Riesling Spatlese, oc; 1 bottle of Dr 

Loosen 2001 Erdener Treppchen Riesling Auslese. 

12 bottles in total. No VAT.

350 460

938 6 bottles of Dr Loosen 1999 Graacher 

Himmelreich Riesling Auslese, oc. No VAT.

160 200

939 6 bottles of Forstmeister Geltz Zilliken 2007 

Saarburger Rausch Riesling Spatlese, oc. No VAT.

120 160

940 6 bottles of Alois Lageder 2013 Beta Delta Italian 

white wine, oc. No VAT.

60 80



941 6 bottles of Egon Muller 'Le Gallais' Wiltinger 

Braune Kupp Riesling Spatlese 2007 (oc) (1 slight 

bsl). No VAT

280 340

942 6 bottles of Egon Muller Scharzhofberger Riesling 

Kabinett 2007 (oc). No VAT

300 360

943 6 bottles of Egon Muller 'Scharzhof' Riesling 2010 

(oc). No VAT

120 160

944 4 bottles of Dr. Loosen Wehlener Sonnenuhr 

Riesling Auslese 1988 (all slight bsl) and 4 bottles 

of Dr. Loosen Urziger Wurzgarten Riesling 

Spatlese 1999. 8 bottles in total. No VAT

200 280

945 6 bottles of Bel Colle Barbaresco Roncaglie 1999 

(owc). No VAT

140 200

946 6 bottles of Fritz Haag Brauneberger Juffer 

Sonnenuhr Riesling Spatlese 2007 (oc). No VAT

150 200

947 5 bottles of Weingut Immich-Batterieberg 

Enkircher Batterieberg Riesling Auslese 1991  (oc). 

No VAT

180 240

948 1 bottle of d'Arenberg Shipsters' Rapture Single 

Vineyard McLaren Vale Shiraz 2010; 1 bottle of  

d'Arenberg The Amaranthine Single Vineyard 

McLaren Vale Shiraz 2010; 1 bottle of  d'Arenberg 

Tyche's Mustard Single Vineyard McLaren Vale 

Shiraz 2010; 1 bottle of d'Arenberg McLaren Sand 

Hills Sub Region Grenache 2010. 4 bottles in total. 

No VAT

140 220

949 3 bottles of Lavinea Lazy River Vineyard Pinot Noir 

2016, Oregon and 2 bottles of Winderlea Pinot 

Noir 2014, Oregon. 5 bottles in total. No VAT

120 160

950 2 magnums of 2007 Weingut Donnhoff 

Niederhauser Hermannshohle Riesling Spatlese. 

No VAT.

160 210

951 An eclectic mixed lot comprising: 6 bottles of 

Pieroth Spatlese, Auslese and Beerenauslese of 

various 1970's vintages and conditions; 2 bottles 

of Marques de Riscal, unknown vintage (1 vts, 1 

ms, both heavy bsl); 1 bottle of Michel Briday 

2010 Rully 1er Cru Champs Cloux; 1 bottle of 

Chateau des Roches 1986 Loupiac; 1 bottle of Dao 

Vinho Tinto Reserva 1962; 1 bottle of Ruffino 

Salento 1950. 12 bottles in total. No VAT.

70 100



952 2 bottles of Meerlust Red 2002 Meerlus Estate, 

Stellenbosch; 2 bottles of Rust en Vrede, 

Stellenbosch - 1 x 2011 and 1 x 2012; 2 bottles of 

Plaisir de Merle 1995 Cabernet Sauvignon, Paarl 

(both in); 1 bottle of d'Arenberg The Dead Arm 

2006 Shiraz; 2 bottles of La Maison du Roi 

L'Ormarins Merlot 1989, Franschoek Valley (both 

in); 1 bottle of Anthonij Rupert 2006 Cabernet 

Franc, Franschoek Valley; 1 bottle of Groth 1996 

Napa Valley Cabernet Sauvignon (in); 1 bottle of 

Textbook 2009 Cabernet Sauvignon "Fin de 

journee", Napa Valley. 12 bottles in total. No VAT

100 150

953 6 bottles of Bruno Giacosa 'Falletto Riserva - 

Falleto Vigna Le Rocche'  2008 Barolo (red label). 

No VAT

1,200 1,560

954 1 bottle of Flaccianello Della Pieve 2004, Fontodi; 

1 bottle of Fontodi; Vigna del Sorbo Chianti 

Classico Riserva 2006; 1 bottle of Montevertine 

2006. 3 bottles in total. No VAT

140 180

955 4 bottles of Potazzine Brunello di Montalcino le 

Potazzine 2016; 4 bottles of Mastro Janni Brunello 

di Montalcino 2016; 4 bottles of Altesino 2016 

Brunello di Montalcino. 12 bottles in total. No VAT

300 380

956 3 bottles of La Rioja Alta, Vina Ardanza, Reserva 

1989 Rioja (all slight bsl). No VAT.

100 150

957 12 x 250ml bottles of Royal Tokaji 5 Puttanyos 

Aszu 2007 (re-pack from oc, 2 slight capsule 

damage, 1 slight bsl). No VAT

100 150

958 12 x 250ml bottles of Royal Tokaji 5 Puttanyos 

Aszu 2007 (re-pack from oc, 1 slight capsule 

damage, all slight bsl). No VAT

100 150

959 12 bottles of Barbaresco, Nada Fiorenzo 2015 

(oc). In bond - LCB Vinotheque. 

180 240

960 6 bottles of Barbaresco Docg Montestefano 

Riserva, Produttori 2005 (oc). In bond - LCB 

Vinotheque. 

300 400

961 12 bottles of Barbaresco Rombone, Nada Fiorenzo 

2014 (oc). In bond - LCB Vinotheque. 

320 400

962 12 bottles of Barbera d'Alba Cascina Francia, 

Giacomo Conterno 2014 (oc). In bond - LCB 

Vinotheque. 

340 440



963 6 bottles of Barolo Cascina Dardi Bussia Riserva, 

Alessandro & Gian Fantino 2012 (oc). In bond - 

LCB Vinotheque. 

160 220

964 12 bottles of Barolo San Lorenzo, Fratelli 

Alessandria 2011 (oc). In bond - LCB Vinotheque. 

360 480

965 6 bottles of Derthona Montemarzino, Roagna 

2015 (owc). In bond - LCB Vinotheque. 

180 240

966 6 bottles of Langhe Seifile, Fiorenzo Nada 2015 

(oc). In bond - LCB Vinotheque. 

180 240

967 12 bottles of Rioja Gran Reserva Imperial, CVNE 

2005 (oc). In bond - LCB Vinotheque. 

550 750

968 6 bottles of Toscana Sangiovese, Soldera (Case 

Basse) 2013 (not in OC). In bond - LCB 

Vinotheque. 

2,200 2,800

969 3 bottles of Trivento Reserve 2020 Argentinian 

Malbec; 3 bottles of Finca Las Moras 2021 Barrel 

Select Argentinian Malbec; 3 bottles of Hereford 

2020 Argentinian Tempranillo; 3 bottles of Eagle 

Pass South African 2020 Shiraz. 12 bottles in total. 

No VAT.

80 120

970 24 bottles of Wolf Blass Yellow Label Australian 

Cabernet Sauvignon 2020. No VAT.

100 150

971 11 x 250ml bottles of Royal Tokaji 2007 5 

Puttanyos Aszu (all heavy bsl, 6 slight capsule 

damage). No VAT.

80 120

972 3 bottles of P.S.I. 2012 Peter Cissek Ribero Del 

Duero (all slight bsl). No VAT.

50 80

973 6 bottles of Clos Pegase Carneros 2016 Napa 

Valley, Mitsuko's Vineyard. No VAT.

90 130

974 8 bottles of Masi Serego Alighieri Vaio Armaron 

1979 Amarone della Valpolicella Classico (all bsl); 

1 bottle of Chateu Musar 1972 (ms, slight bsl); 1 

bottle of Chateau Montus 1995 Madiran Cuvee 

Prestige (in). 10 bottles in total. Plus VAT

400 600

975 1 bottle of Biondi Santi Tenuta "Greppo" 1991 

Brunello di Montalcino (ts, small tears to label). 

Plus VAT

80 120

976 1 bottle of Marchesi Antinori Tignanello 1996 (ts, 

small nicks to label). Plus VAT

80 120

977 1 double magnum (3L) of Two Hands 2006 Bella's 

Garden Barossa Valley Australian Shiraz (slight 

bsl); 4 magnums of Two Hands 2006 Lily's Garden 

McLaren Vale Australian Shiraz. No VAT.

140 200



978 2 bottles of Meshach 1996 Grant Burge Australian 

Barossa (both in). No VAT.

100 140

979 7 half bottles (375ml) of Oppenheimer Sacktrager 

2001 Riesling Eiswein (5 bsl, 1 slight bsl). No VAT.

200 300

980 10 bottles of Niederhauser 2010 Riesling Trocken, 

Gut Hermannsberg, oc. No VAT.

120 160

981 12 bottles of Niederhauser 2010 Riesling Trocken, 

Gut Hermannsberg, oc. No VAT.

160 220

982 12 bottles of Niederhauser 2010 Riesling Trocken, 

Gut Hermannsberg, oc. No VAT.

160 220

983 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc. No VAT.

70 100

984 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

985 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

986 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

987 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

988 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

989 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

990 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

991 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

992 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc, oc. No VAT.

70 100

993 6 bottles of Segal's Unfiltered Cabernet Sauvignon 

2010, Galilee, Israel, owc. No VAT

180 240

994 12 bottles of Castello San Donato in Perano 

Chianti Classico Riserva 2006 (oc). No VAT

120 160

995 12 bottles of Castello San Donato in Perano 

Chianti Classico Riserva 2006 (oc). No VAT

120 160

996 6 bottles of Castello San Donato in Perano Chianti 

Classico Riserva 2006 (oc) and 6 bottles Colle 

Bereto 'Il Tocco' Rosso Colli della Toscana 

Centrale IGT 2010. 12 bottles in total . No VAT

100 140

997 12 bottles of Castello San Donato in Perano 

Cappellina Alle Fonti 2008 (Bianco), oc. No VAT

80 120

998 9 bottles of Colle Bereto Chianti Classico Riserva 

2009 (oc) .No VAT

70 100

999 12 bottles of Colle Bereto Chianti Classico Riserva 

2009 (oc) .No VAT

100 150



1000 2 bottles of Badagoni Kakhetian Noble 2014 Dry 

White Wine, Georgia; 1 bottle of Badagoni 

Mtsvane Dry White 2014 Georgia; 4 bottles of 

Colle Bereto Albo Bianco 2012; 1 bottle of Le 

Vieux Pin Ausose 2006 Sauvignon Blanc, Canada; 1 

bottle of Vavasour 2010 Sauvignon Blanc, New 

Zealand; 1 bottle of Flam Blanc 2013 Israel; 2 

bottle of Huia Marlborough Sauvignon Blanc 

2015. 12 bottles in total. No VAT

80 120

1001 10 bottles of Mission Hill 1999 Estate Chardonnay, 

Okanagan Valley, Canada; 1 bottle of Mission Hill 

Reserve Shiraz 2002 Okanagan Valley, Canada; 1 

bottle of Neyers Chardonnay Thieriot Vineyard, 

Sonoma Coast 2003. 12 bottles in total. No VAT

100 150

1002 6 bottles of Cavas de Weinert Gran Vino 2003 

Mendoza; 1 bottle of Achaval Ferrer Malbec 2005 

Mendoza; 1 bottle of Achaval Ferrer Quimera 

2004 Mendoza; 1 bottle of Achaval Ferrer Finca 

Altamira 2003 La Consulta Mendoza; 1 bottle of 

Luca 2006 Malbec, Altos de Mendoza; 1 bottle of 

Luca 2004 Syrah Altos de Mendoza; 1 bottle of 

Mendel Unus 2005, Mendoza. 12 bottles in total. 

No VAT

120 160

1003 9 bottles of Castello San Donato in Perano 2006 

Chianti Classico; 1 bottle of Castello San Donato 

Vigneto Montecasi 2006 Chianti Classico; 1 bottle 

of Manzone Le Gramolere 2001 Barolo Riserva; 1 

bottle of Poggio Al Lupo 2004 Tenuta Sette Ponti, 

Toscana. 12 bottles in total. No VAT

100 150

1004 10 bottles of Mendel Malbec 2005 Menoza; 1 

bottle of J. Alberto Bodega Noemia Patagonia 

2006 Argentina; 1 bottle of Clos de los Siete 2004 

Mendoza, Michel Rolland. 12 bottles in total. No 

VAT

100 150

1005 2 bottles of Le Vieux Pin Epoque 2005 Merlot; 1 

bottle of Le Vieux Pin Celeste 2006 Chardonnay; 4 

bottles of Mission Hill 1997 Oculus, Canada (2 

with signs of historical seep); 1 bottle of Mission 

Hill Reserve Shiraz 2002 Canada; 1 bottle of Lail 

Vineyards J. Daniel Cuvee 2002 Napa Valley; 1 

bottle of Lail Vineyards Blueprint 2005 Napa 

Valley; 1 bottle of Herman Story Wines 2005 

Syrah San Luis Obispo County, California; 1 bottle 

of Lemelson Vineyards Thea's Selection Pinot Noir 

2006 Willamette Valley, Oregon. 12 bottles in 

total. No VAT

140 200



1006 6 bottles of Lail Vineyards J. Daniel Cuvee 2002 

Napa Valley. No VAT

200 300

1007 4 bottles of Matar By Pelter 2014 Sauvignon Blanc 

Semillon, Israel; 4 bottles of Colle Bereto Albo 

Bianco 2012 Toscana; 1 bottle of Sainte Anne 

2014 Cotes de Provence; 1 bottle of Le Vieux Pin 

Ausose 2006 Sauvignon Blanc; 1 bottle of Dr 

Loosen 2007 Bernkasteler Badstube Riesling 

Kabinett; 1 bottle of Chatelain Pouilly-Fume 2008. 

12 bottles in total. No VAT

90 130

1008 4 bottles of Castello San Donato In Perano Chianti 

Classico 2006 Riserva; 5 bottles of Castello San 

Donato In Perano Vigneto Montecasi 2006 Chianti 

Classico; 1 bottle of Crognolo 2005 Tenuta Sette 

Ponti, Toscana; 1 bottle of Colle Bereto Ilcenno 

Pinot Nero 2013; 1 bottle of Il Cenno di Colle 

Bereto 2011. 12 bottles in total. No VAT

100 150

1009 2 half bottles of Mission Hill Grand Reserve 1997 

Ice Wine Riesling, Canada; 2 half bottles of 

Mission Hill S.L.C. Ice Wine Riesling 2003; 2 half 

bottles of Mission Hill Late Harvest Riesling 2002 

Reserve; 2 x 500ml bottles of Domaine de Grange 

Neuve Monbazillac 2007; 1 half bottle of Sumac 

Ridge Ice Wine 1996 Pinot Blanc, Canada; 1 half 

bottle of Red Rooster Canadian Vin Santo 2000; 1 

x 200ml bottle of St Hubertus Ice Wine Pinot 

Blanc 2002; 1 x 500ml bottle of Bosco del Merlo 

Soandre 2006. 12 bottles in total. No VAT

100 150

1010 A mixed dozen New World Reds comprising 1 

bottle each of: Clonakilla 2011 Hilltops Shiraz, 

Australia; Beringer 2000 Knights Valley Cabernet 

Sauvignon, USA; Los Vascos 2007 Cabernet 

Sauvignon, Chile; Rosemount Estate Mountain 

Blue Shiraz Cabernet 2000; Amber Knolls Vineyard 

Est. 75 2005 Cabernet Sauvignon, California; 

Beaulieu Vineyard 2004 Pinot Noir, California; 

Hazyblur 2004 South Australia Kangaroo Island 

Shiraz; Magnificent Wine Co House Wine 2003, 

Washington; Treana 2000 Red, USA; J. Alberto 

Bodega Noemia Patagonia 2006, Argentina (loose 

capsule); Bogle Vineyards 2004 Merlot, California; 

Peter Lehmann 2002 Barossa Shiraz. No VAT

100 150



1011 6 bottles of Achaval Ferrer 2005 Malbec, 

Mendoza; 4 bottles of Trapiche Terroir Series 

Malbec Finca Suarez Lastra 2009; 1 bottle of J. 

Alberto Patagonia 2004 Vino Tinto Malbec, 

Argentina; 1 bottle of Cheval des Andes 2002 

Mendoza. 12 bottles in total. No VAT

100 150

1012 5 half bottles of Mission Hill Late Harvest Riesling 

2002 Okanagan Valley, Canada (2 with partial wax 

on cork); 2 half bottles of Mission Hill S.L.C. Ice 

Wine Riesling 2003 (1 with partial wax on cork); 1 

half bottle of Mission Hill Grand Reserve 1997 Ice 

Wine Riesling; 1 half bottle of Orchard Wines 

Elephant Island Cassis 2003 Naramata Bench; 1 

half bottle of Hillside Estate 2002 Late Harvest 

Riesling, Canada; 1 half bottle of Sumac Ridge 

1997 Icewine Pinot Blanc, Canada; 1 half bottle of 

Sumac Ridge Ice Wine 1996 Pinot Blanc, Canada. 

12 halves in total. No VAT

120 180

1013 8 bottles of Poplar Grove 2002 Benchmark 

Cabernet Franc 2002, Naramata, British Colombia; 

2 bottles of Le Vieux Pin Apogee 2005 Merlot; 1 

bottle of Mission Hill Oculus 2002, Canada; 1 

bottle of Mission Hill Reserve Shiraz 2002. 12 

bottles in total. No VAT

120 160

1014 5 bottles of Colle Bereto Il Cenno 2011; 6 bottles 

of Colle Bereto Il Tocco 2010; 1 bottle of Colle 

Bereto Chianti Classico Riserva 2009. 12 bottles in 

total. No VAT

120 180

1015 1 magnum of Chateau Golan Eliad 2004, Israel; 1 

magnum of Errazuris Don Maximiano 2008 

Founder's Reserve, Chile; 1 magnum of Joie Rose 

2007, Canada; 1 magnum of Aix Vin de Provence 

Rose 2013 Saint Aix; 4 bottles of Rosso di 

Montalcino Siro Pacenti 2004. 4 magnums and 4 

bottles in total. No VAT

100 150

1016 7 bottles of Hacienda Monasterio Ribera del 

Duero 2005; 3 bottles of Artadi Vinas de Gain 

2005 Rioja; 1 bottle of Marania Finca El Sauceral 

2006; 1 bottle of Finca Villacreces 2003 Ribera del 

Duero. 12 bottles in total. No VAT

100 150



1017 An assorted 24 bottles comprising: 3 bottles of 

Badagoni 2013 Mukuzani Dry Red, Georgia; 1 

bottle of Segal's Unfiltered Cabernet Sauvignon, 

Galilee 2010; 1 bottle of Marania 2006 Finca El 

Sauceral; 3 bottles of Altitude 720 Cabernet 

Sauvignon 2009 Galilee; 1 bottle of Altitude 711 

Merlot 2009, Galilee; 1 bottle of Altitude 624 

Cabernet Sauvignon 2009, Galilee; 1 bottle of 

Georg Mosbacher 2009 Deidesheimer 

Herrgottsacker Riesling Spatlese Trocken; 1 bottle 

of Ultimus Sancerre 2012 Thomas et Fils; 1 bottle 

of Castello San Donato In Perano Cappellina Alle 

Fonti 2008; 1 bottle of Le Vieux Pin Ausose 2006 

Sauvignon Blanc; 1 bottle of Whispering Angel 

Cuvee D'Esclans Cotes de provence Rose 2015; 1 

bottle of Badagoni Mtsvane 2014 Dry White, 

Georgia; 2 bottles of Colle Bereto Albo Toscana 

Bianco 2012; 1 bottle of Badagoni Kakhetian 

Noble 2014 Dry White Wine, Georgia; 3 bottles of 

Matar By Pelter Sauvignon Blanc Semillon 2014; 2 

bottles of Castello San Donato In Perano Rosato 

2009. No VAT

120 180

1018 6 bottles of Adir Winery Kerem Ben Zimra 'Plato' 

2009 Cabernet Sauvignon, Galilee. No VAT

100 150

1019 1 magnum of Brunello di Montalcino Riserva 1993 

Frescobaldi and Ferre in presentation box; 3 

magnums of Castello San Donato In Perano 

Chianti Classico: 2 x 2006 and 1 x 2007, boxed. 4 

magnums in total. No VAT

160 220

1020 A dozen predominantly Spanish Reds comprising: 

2 bottles of Marania Finca El Sauceral 2006; 2 

bottles of Finca Villacreces 2003 Ribera del Duero; 

1 bottle each of Aalto 2009 Ribera del Duero; 

Granchiaia 1990 Vino da Tavola di Gaiole; Sierra 

Cantabria 2008 Crianza Rioja; Cap de Barbaria 

Formentera 2009; Clos Fonta 2004 Priorat; Conde 

de San Cristobal 2010 Vino Tinto de la Anada; 

Marques del Romeral 2009 Reserva Rioja; Artadi 

Vinas de Gain 2005 Rioja. No VAT

120 180



1021 3 half bottles of Mission Hill S.L.C. Ice Wine 

Riesling 2003, Okanagan Valley, Canada; 3 half 

bottles of Mission Hill Late Harvest Riesling 2002 

Reserve; 1 half bottle of Orchard Wines Elephant 

Island Crab Apple 2003, Nramata Bench; 1 half 

bottle of Orchard Wines Elephant Island Apricot 

2003, Nramata Bench; 2 half bottles of Sumac 

Ridge 1997 Icewine Pinot Blanc, Canada; 1 x 

200ml bottle of St Hubertus Ice Wine Pinot Blanc 

2002 Canada; 1 half bottle of Chateau Suduiraut 

2001 Sauternes. No VAT

120 180

1022 An assorted 24 bottles, predominantly white and 

rose as follows: 4 bottles of Yatir 2011 Viognier, 

Judean Hills; 2 bottles of Yatir 2010 Sauvignon 

Blanc, Negev; 1 bottle of Yatir 2010 Red Wine 

Yatir Forest, Judean Hills; 3 bottles of Rabl Gruner 

Veltliner 2010 Kafernerg, Kamptal Reserve, 

Austria; 2 bottles of Badagoni Mtsvane Dry White, 

Georgia; 1 bottle of Badagoni Kakhetian Noble 

2014 Dry White Wine, Georgia; 2 bottles of Sainte 

Anne 2014 Augier Pere & Fils, Cotes de Provence; 

1 bottle of Domaines Ott 2013 Bandol; 1 bottle of 

Huia Marlborough Sauvignon Blanc 2015; 1 bottle 

of Chablis Premier Cru Butteaux "Vieilles Vignes" 

2009; 1 bottle of Whispering Angel Cuvee 

D'Esclans 2015 Cotes de Provence Rose; 1 bottle 

of Colle Bereto Albo Bianco 2012 Toscana; 1 

bottle of d'Arenberg The Money Spider 2010 

Roussanne; 2 bottles of Domaine de Mercey 2005 

Bourgogne Hautes Cotes de Beaune Chardonnay; 

1 bottle of Chateau Maime 2014 Cotes de 

Provence. No VAT

140 200

1023 2 half bottles of Mission Hill S.L.C. Ice Wine 

Riesling 2003, Canada; 1 half bottle of Mission Hill 

Grand Reserve 1997 Ice Wine Riesling; 6 x 200ml 

bottles of Colle B Brut Rose 2013 Vino Spumante 

di Qualita; 1 half bottle of Chateau Suduiraut 2001 

Sauternes; 1 x 200ml bottle of Red Rooster 2002 

Icewine Chardonnay, Canada; 1 x 200ml bottle of 

St Hubertus 2001 Pinot Noir Ice Wine, Canada; 1 

bottle of Fresita Strawberry infused Chilean 

Sparkling Wine; 1 x 200ml bottle of St Hubertus 

Ice Wine Pinot Blanc 2002, Canada; 1 half bottle 

of Summer Symphony 2002 Ultra Late Harvest, 

Canada; 1 half bottle of Hillside Estate 2002 Late 

Harvest Riesling, Canada. 16 bottles of assorted 

size in total. No VAT

100 150



1024 3 bottles of Mendel Unus 2005 Mendoza; 2 

bottles of Cheval des Andes 2007 Cheval Blanc & 

Terrazas de Los Andes, Mendoza; 1 bottle of 

Badagoni Mukuzani 2013 Dry Red, Georgia; 1 

bottle of Le Vieux Pin Celeste 2006 Chardonnay; 1 

bottle of Yatir 2010 Red Wine, Judean Hills; 1 

bottle of Montes Purple Angel 2005, Chile; 1 

bottle of Kathryn Kennedy Cabernet Sauvignon 

Santa Cruz Mountains 2011, California; 1 bottle of 

The Chocolate Block 2016, South Africa; 1 bottle 

of Marania Finca El Sauceral 2006. 12 bottles in 

total. No VAT

80 120

1026 4 bottles of Fili di Seta 2004 Rosso di Toscana; 2 

bottles of Falesco Vitiano 1999 Umbria; 1 bottle 

of San Giusto A Rentennano 2008 Chianti Classico, 

Martini di Cigala; 1 bottle of Oracolo 2006 Poggio 

Amorelli; 1 bottle of Poderi Angelini 2007 

Primitivo di Manduria; 1 bottle of Castello San 

Donato In Perano Chianti Classico 2006 Riserva; 1 

bottle of Rosso di Montalcino 2009 Poggiotondo; 

1 bottle of Castello San Donato In Perano  Vigneto 

Montecasi Chianti Classico 2006. 12 bottles in 

total. No VAT

80 120

1027 3 bottles of La Serena Brunello di Montalcino 

Gemini 2001; 2 bottles of Ilatraia 2007 Rosso, 

Maremma Toscana; 1 bottle of Marania Finca El 

Sauceral 2006; 1 bottle of Siro Pacenti Pelagrilli 

2006 Brunello di Montalcino; 1 bottle of 

Canperlaig 2007 Bolgheri Superiore; 1 bottle of 

Brunello di Montalcino 2006 Donatella Cinelli 

Colombini; 1 bottle of Antiche Terre de' Ricci 

Terricci 2001 Lanciola; 1 bottle of Carmignano 

Riserva 2003 Piaggia Mauro Vannucci; 1 bottle of 

Querce Bettina 2011 Brunello di Montalcino. 12 

bottles in total. No VAT

160 240

1028 1 magnum of Bartolo Mascarello Barolo 2006 

(crumple to back of capsule). No VAT

300 450

1029 6 bottles of Brancaia Ilatraia 2012 Maremma, 

Toscana (oc). Plus VAT

140 180

1030 6 bottles of Kofererhof Riesling Suditrol Brixner 

Eisacktaler 2013. Plus VAT

80 120

1031 12 half bottles of Cascinetta Vietti Moscato d'Asti 

2015, oc. Plus VAT

80 110

1032 6 bottles of Nicolas & Jay 2015 Pinot Noir, 

Willamette Valley, Oregon. Plus VAT

180 240

1033 6 bottles of Nicolas & Jay 2015 Pinot Noir, 

Willamette Valley, Oregon. Plus VAT

180 240

1034 12 bottles of Guido Porro Barolo Vigna Lazzairasco 

2008 (oc). Plus VAT

300 400



1035 6 bottles of Errazuriz Las Pizarras Pinot Noir 2017 

(owc). Plus VAT

220 280

1036 6 bottles of Errazuriz Las Pizarras Pinot Noir 2017 

(owc). Plus VAT

220 280

1037 6 x 375cl bottles of Spatburgunder Blanc De Noir 

Eiswein 2018 Rheinhessen, Anton W. Biroth, oc. 

No Reserve, no VAT.

80 120

1038 12 bottles of Cima Blanca 2021 Vegan Argentinian 

Malbec. No reserve, no VAT.

70 100

1039 4 bottles of Brunello di Montalcino 1990 Riserva, 

Poggio Antico (2 vts, 2 ts). No VAT

240 300

1040 8 bottles of Amery Vineyards Kay Brothers Block 6 

Shiraz 2002 (oc). No VAT

220 300

1041 4 bottles of Pintia 2008 Toro (oc). No VAT 140 180

1042 3 bottles of Arterberry Maresh Oregon Pinot Noir 

2013 and 3 bottles of Rosemount Estate Balmoral 

Syrah 1996. 6 bottles in total. No VAT

200 250

1043 6 bottles of Van Volxem Wiltinger Gottesfuss Alte 

Reben Riesling 2007 (oc). No VAT

140 220

1044 6 bottles of Rosemount Estate Balmoral Syrah 

1996 (owc). No VAT

200 260

1045 1 bottle of Egon Muller Scharzhofberger Riesling 

Spatlese 2002; 4 bottles of Weingut Donnhoff 

Oberhauser Brucke Riesling Spatlese 2007; 1 

bottle of Domaine Zind-Humbrecht 

Gewurztraminer Hengst, Alsace Grand Cru 1998; 3 

bottles of Dr. Pauly-Bergweiler Bernkasteler alte 

Badstube Am Doctorberg Riesling Auslese 2001; 2 

bottles of Weingut Josefinengrund Leiwener 

Laurentiuslay Riesling Auslese 1971 (1 with torn 

label); 1 bottle of Pichler-Krutzler Weinberg 

Blaufrankisch, Burgenland, Austria. 12 bottles in 

total. No VAT

300 400

1046 1 bottle of Imperial Reserva 1985 Rioja (ts, slight 

bsl); 1 bottle of Ijalba Graciano 2012 Rioja; 2 

bottles of One Ribera del Duero Reserva 2005; 1 

bottle of San Colombano Chianti Riserva 2009; 1 

bottle of Cune Rioja Reserva 2008; 1 bottle of 

Meursault 2001 Domaine du Chateau de 

Meursault (small tear to label); 1 bottle of 

Meursault 1er Cru 2006 Domaine du Chateau de 

Meursault (tear to label); 1 bottle of Belondrade Y 

Lurton 2005; 1 bottle of Simonnet-Febvre Chablis 

Premier Cru Montmains 2014; 1 bottle of Conde 

de Piantes Ribeira Sacra (ls, bsl); 1 bottle of 

Hegarty Chamans No.1 Syrah Carignan Mourvedre 

2003. 12 bottles in total. No VAT

140 200



1047 1 magnum of Castello di Fonterutoli 2000 Chianti 

Classico; 1 magnum of Argentiera 2005 Bolgheri 

Superiore; 1 magnum of Oreno 2005 Toscana. 3 

magnums in total. No VAT

120 160

1048 6 bottles of Signal Post 2021 South African Shiraz; 

6 bottles of McGuigan Black Label 2019 Australian 

Shiraz; 6 bottles of Trapiche 2021 Argentinian 

Malbec; 6 bottles of Trivento 2020 Argentinian 

Malbec. 24 bottles in total. No VAT.

120 180

1049 12 bottles of Trapiche Pure 2020 Argentinian 

Malbec; 12 bottles of Trivento 2020 Argentinian 

Malbec. 24 bottles in total. No VAT.

120 180

1050 3 magnums of de Castellane Brut Champagne 

(oc). Plus VAT

100 140

1051 3 magnums of de Castellane Brut Champagne 

(oc). Plus VAT

100 140

1052 1 magnum of Bollinger 1990 Grande Annee 

Vintage Champagne (level 1cm from base when 

inverted) and 1 magnum of Bollinger 1989 Grande 

Annee Vintage Champagne (level 2cm from base 

when inverted). 2 magnums in total. No VAT.

450 600

1053 24 x 200ml bottles of Charles Mignon Premium 

Reserve Brut Champagne (cork closures) (oc). Plus 

VAT

160 220

1054 24 x 200ml bottles of Charles Mignon Premium 

Reserve Brut Champagne (cork closures) (oc). Plus 

VAT

160 220

1055 24 x 200ml bottles of Charles Mignon Premium 

Reserve Brut Champagne (cork closures) (oc). Plus 

VAT

160 220

1056 2 magnums of Joseph Perrier Brut NV 

Champagne; 1 bottle of Moet & Chandon Dry 

Imperial 1961 Vintage Champagne; 1 bottle of 

Deutz Brut 1985 Vintage Champagne; 2 bottles of 

Pol Roger Extra Dry 1969 Vintage Champagne (all 

heavy bsl). 2 magnums and 4 bottles in total. No 

VAT.

200 300

1057 2 bottles of Lanson Gold Label Brut 1990 Vintage 

Champagne (both 1.2cm from base when 

inverted). No VAT.

150 200

1058 6 bottles of Jose Michel et Fils Brut Millesime 

'Cuvee de 2000', 1995 Vintage Champagne, in 

wooden presentation case. No VAT.

120 160

1059 12 bottles of Gemin Prosecco DOC Treviso Brut 

(oc). Plus VAT

80 110

1060 12 bottles of Gemin Prosecco DOC Treviso Brut 

(oc). Plus VAT

80 110

1061 12 bottles of Gemin Prosecco DOC Treviso Brut 

(oc). Plus VAT

80 110



1062 12 bottles of Gemin Prosecco DOC Treviso Brut 

(oc). Plus VAT

80 110

1063 1 bottle of Bollinger Grande Annee 1989 Vintage 

Champagne, boxed (level 1.3cm from base when 

inverted). No VAT

150 200

1064 1 bottle of Moet & Chandon 1985 Brut Imperial 

(level 1.3cm from base when inverted, scuff to 

top of foil). No VAT

180 240

1065 1 magnum of Bollinger Special Cuvee Brut NV 

Champagne (0.8cm from base when inverted, bsl, 

foil corrosion and small tear); 1 magnum of 

Cordon Rouge Brut NV Champagne (1.2cm from 

base when inverted, slight bsl); 1 magnum of 

Moet & Chandon Premier Cuvee NV Champagne 

(1.4cm from base when inverted, bsl). 3 magnums 

in total. No VAT.

100 150

1066 2 bottles of Deutz Brut Marlborough Cuvee 

sparkling wine (1.2 & 1.5cm from base when 

inverted, both heavy bsl); 1 bottle of Louis 

Roederer Brut Premier NV Champagne (1cm from 

base when inverted); 1 bottle of Laurent-Perrier 

Brut NV Champagne (1cm from base when 

inverted); 1 bottle of Oudinot Epernay Marks & 

Spencer Cuvee Rose Brut NV Champagne (1cm 

from base when inverted, slight bsl, slight foil 

tear); 1 bottle of Jansz Tasmania Premium NV 

Rose  sparkling wine (1.7cm from base when 

inverted). 6 bottles of Champagne and sparkling 

wine in total. No VAT. 

120 160

1067 1 bottle of Moet & Chandon 1986 Vintage Brut 

Champagne (1cm from base when inverted, slight 

bsl); 1 bottle of Bollinger Special Cuvee NV 

Champagne (0.8cm from base when inverted); 1 

bottle of Henri Giraud 1993 Grand Cru Brut 

Champagne (0.7cm from base when inverted); 1 

bottle of Cordon Rouge Brut Champagne (1.4cm 

from base when inverted, slight bsl); 1 bottle of 

Saran Nature Moet & Chandon NV Champagne 

(1cm from base when inverted, bsl, foil damage); 

4 x 500ml bottles of Liquer De Pomme Verte 

Green Apple Liquer (18%). 9 bottles of 

Champagne and liqueur in total. No VAT.

140 200

1068 4 bottles of Dom Perignon 1988 Vintage 

Champagne in presentation boxes (levels all 

above base of foil, all boxes are damaged and 

discoloured inside). No VAT

600 900



1069 6 bottles of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne in individual presentation boxes (all 

levels above base of foil, 3 boxes are slightly 

damaged, 3 are damaged, all are slightly 

discoloured inside). No VAT.

1,200 1,600

1070 1 bottle of Veuve Clicquot Ponsardin La Grande 

Dame 1998 Brut Champagne (4cm from base of 

foil, nicks to label). No VAT

100 140

1071 1 bottle of Veuve Clicquot Ponsardin La Grande 

Dame 1995 Brut Champagne (4.4cm from base of 

foil, nicks to label). No VAT

100 140

1072 4 bottles of Vouvray Foreau Brut NV sparkling 

wine; 4 bottles of Alois Lageder 2014 Pinot Grigio. 

8 bottles in total. No VAT.

60 100

1073 1 magnum of Bollinger Special Cuvee Champagne; 

1 magnum of Ruinart Brut Champagne; 1 magnum 

of Pommery Brut Royal Champagne. 3 magnums 

in total. No VAT

80 120

1074 4 bottles of Moet & Chandon Brut Imperial 

Champagne; 2 bottles of Taittinger Champagne; 3 

bottles of Mumm  Cordon Rouge Brut 

Champagne. 9 bottles in total. No VAT

180 240

1075 1 bottle of Dom Perignon 1995 Vintage 

Champagne in presentation box (1cm from base 

when inverted). No VAT.

200 260

1076 1 bottle of Dom Perignon 1988 Vintage 

Champagne (1cm from base when inverted, slight 

bsl). No VAT.

200 260

1077 1 bottle of Veuve Clicquot Ponsardin 1989 Vintage 

Champagne in slightly damaged presentation box 

(1.2cm from base when inverted). No VAT.

100 140

1078 2 bottles of Veuve Pol Baron NV Grande Reserve 

Brut Champagne (both slight bsl); 2 bottles of 

Francis Orban NV Brut Rose Champagne; 1 bottle 

of Lanson Le Black Label Brut NV Champagne; 1 

bottle of Lanson Ivory Label Demi-Sec NV 

Champagne, in presentation box. 6 bottles in 

total. No VAT.

100 150

1079 6 bottles of Prosecco Scalini Grand Cuvee Extra 

Dry; 6 bottles of Adeletto Rosecco Special Cuvee; 

6 bottles of Corte Molino Extra Dry Prosecco; 6 

bottles of McGuigan Dry Rose Australian wine. 24 

bottles in total. No VAT.

120 180

1080 12 bottles of Val d'Oca Valdobbiadene Prosecco 

Superiore Millesimato 2014 (oc). No VAT

80 120



1081 7 bottles of Colle B Brut Colle Bereto Rose 2013 

Vino Spumante di Qualita; 1 bottle of Heidsieck 

Monopole Gold Top 2007; 1 bottle of Laduree 

Brut Rose Champagne NV; 1 bottle of Fortnum & 

Mason 2002 Brut Reserve Champagne; 1 bottle of 

Harrod's Premier Cru Champagne NV; 1 bottle of 

Janisson Baradon Brut Champagne  NV. 12 bottles 

in total. No VAT

120 180

1082 12 bottles of Val d'Oca Valdobbiadene Prosecco 

Superiore Millesimato 2014; 1 magnum of 

Gallimard Pere & Fils Brut Champagne a Les 

Riceys, Cuvee de Reserve; 2 bottles of Laytons 

Champagne Brut Reserve; 1 bottle of Prince 

Laurent Brut Champagne; 1 half bottle of Fortnum 

& Mason Brut Reserve Champagne; 1 bottle of 

Lanson Black Label Champagne; 1 bottle of 

Stanlake Brut English Sparkling Wine. 19 bottles 

(assorted sizes) in total. No VAT

180 260

1083 1 magnum of Armand de Brignac Ace of Spades 

Brut Rose Champagne. No VAT

360 480

1087 1 bottle of Taittinger Comtes de Champagne 

1976, Matthew Clark & Sons (4cm from base of 

foil). Plus VAT

300 400

1088 1 bottle of Bollinger R.D. 1979 Extra Brut 

Champagne (1cm from base when inverted, nicks 

and scuffs to label). Plus VAT

200 300

1089 1 bottle of Bollinger R.D. 1985 Extra Brut 

Champagne (1cm from base when inverted, small 

nicks to labels). Plus VAT

200 300

1090 2 bottles of Bollinger R.D. 1990 Extra Brut 

Champagne (both levels 1cm from base when 

inverted, 1 with scuffed rear label). Plus VAT

300 400

1091 3 bottles of Dom Perignon 1993 Vintage 

Champagne, 1 with Duty Free rear label (levels in 

cm from base of foil: 0.1, 0.3, 0.8, 1 with creases 

to top of label, all with slight foil damage). Plus 

VAT

400 550

1092 2 bottles of Dom Perignon 1992 Vintage 

Champagne, 1 with Duty Free rear label (levels 

above base of foil, slight foil damage). Plus VAT

300 400

1093 4 bottles of Dom Perignon 1996 Vintage 

Champagne - one is a Malaysian import (levels in 

cm from base of foil: 0.0, 0.1, 0.2, 0.4, 1 with 

crumpled label, 1 with scuffed label, 3 with slight 

wear to foil). Plus VAT

600 800

1094 2 bottles of Dom Perignon 1985 Vintage 

Champagne, boxed (levels 0.1 and 0.3cm from 

base of foil, 1 with signs of slight historical seep, 

slight wear to foil, 1 box worn). Plus VAT

400 550



1095 3 bottles of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne, 1 with Duty Free rear label, 1 boxed 

(levels in cm from base of foil: 0.0, 0.1, 0.5, 1 with 

damaged label and foil). Plus VAT

700 1,000

1096 2 bottles of Dom Perignon 1973 Vintage 

Champagne, 1 is U.S. import (both levels 1.7cm 

from base of foil, 1 has sign of slight historical 

seep and slight bsl, slight wear to foils) and 1 

bottle of 1978 Vintage Champagne (3.1cm from 

base of foil, slight bsl). 3 bottles in total (all 

slightly darker in colour but showing slight spritz). 

Plus VAT

400 600

1097 2 bottles of Dom Perignon 2010 Vintage 

Champagne and 1 bottle of Dom Perignon 2012 

Vintage Champagne (slight bsl). 3 bottles in total. 

Plus VAT

300 400

1098 1 bottle of Dom Perignon 1995 Vintage 

Champagne, boxed (level 0.7cm below base of 

foil) and 1 bottle of Dom Perignon 1998 Vintage 

Champagne, boxed (level 0.6cm below base of 

foil). 2 bottles in total. Plus VAT

300 400

1099 1 half bottle of Moet & Chandon 1955 Dry 

Imperial Champagne (level 2cm from base when 

inverted); 1 bottle of Moet & Chandon 1970 Dry 

Imperial Champagne (2cm from base when 

inverted); 1 bottle of Moet & Chandon 1990 Brut 

Imperial Champagne, in tin (1.2 cm from base 

when inverted). 3 bottles in total. Plus VAT

100 150

1100 1 bottle of Krug 1979 Vintage Champagne (level 

0.9cm from base when inverted, small scuffs to 

label). Plus VAT

500 800

1101 1 bottle of Krug 1988 Vintage Champagne (level 

1.1cm from base when inverted, small scuffs to 

label). Plus VAT

500 800

1102 2 bottles of Bollinger 1995 Grande Annee 

Champagne (levels in cm from base when 

inverted: 1.0, 1.0) and 1 bottle of Bollinger 1990 

Grande Annee Champagne, boxed (1.0cm). 3 

bottles in total. Plus VAT

300 400

1103 2 bottles of Louis Roederer Cristal 1990 Brut 

Champagne, 1 is boxed (levels in cm from base 

when inverted; 0.5, 0.6, 1 with small nicks and 

scuffs to label); 1 bottle of Louis Roederer Cristal 

1989 Brut Champagne (0.5cm, small nicks to 

label); 1 bottle of Louis Roederer Cristal 1988 Brut 

Champagne (0.3cm). 4 bottles in total. Plus VAT

400 600

1104 1 bottle of Bollinger R.D. 1966 Champagne, boxed 

(level 1.2cm from base when inverted). Plus VAT

200 300



1105 1 half bottle of Pol Roger Extra Dry 1959 Vintage 

Champagne (level 2cm when inverted, still 

showing reasonable spritz, some sediment, slight 

bsl and wear to foil and slight cork damage). No 

VAT

120 180

1200 1 bottle of Constantino's Vintage 1958 Port (ls, 

slight capsule damage, sign of slight seep, slight 

bsl). No VAT.

80 120

1201 6 bottles of Taylor's 1992 Vintage Port, bottled in 

1994, owc. No VAT.

450 600

1202 6 bottles of Taylor's 1992 Vintage Port, bottled in 

1994, owc (1 bsl, 1 slight bsl). No VAT.

450 600

1203 1 bottle of Quinta Do Noval 1978 Vintage Port (ts, 

bsl); 1 bottle of Taylor's 20 Years Old Vintage Port 

(in, bsl); 1 bottle of Warre's Tercentenary 1970 

Vintage Port (vts, bsl, cracked capsule); 1 bottle of 

Wolf Blass Reserve Tawny Port; 1 bottle of 

Courvoisier 3* Cognac (40%, 0.7L) (bsl). 4 bottles 

of Port and 1 bottle of Cognac in total. No VAT.

150 200

1204 2 bottles of Adams 1963 Vintage Port (both vts, 

both slight bsl). No VAT.

120 180

1205 1 bottle of Croft 1963 Vintage Port (vts, label 

missing, capsule damage); 1 bottle of Gould 

Campbell 1977 Vintage Port (in, slight bsl). 2 

bottles in total. No VAT.

120 160

1206 1 bottle of Warre's 1975 Vintage Port (vts); 1 

bottle of Warre's 1977 Vintage Port (vts); 1 bottle 

of Delaforce 1977 Vintage Port (vts, slight bsl); 1 

bottle of Feuerheerd 1985 Vintage Port; 1 bottle 

of Taylor's Quinta de Terra Feita 1986 Vintage 

Port (in); 1 bottle of Quinta Do Panascal 1986 

Vintage Port in presentation box (slight bsl). 6 

bottles in total. No VAT.

200 260

1207 6 bottles of Vintage Port believed to be Taylor's 

1927, with hand written neck tags (vts, ts, us, ls, 

ls, ls with slight sign of historical seep, all labels 

missing, all deteriorated capsules). No VAT.

2,400 3,200



1208 1 bottle of W & J Graham & Co 1966 Vintage Port 

(ms, bsl, deteriorated capsule, sign of historical 

seep); 1 bottle of Taylor's 1985 Vintage Port (bsl); 

1 bottle of Taylor's 1975 Vintage Port (in, slight 

bsl); 1 bottle of Graham's Crusted Port, bottled 

2002; 1 bottle of Offley Boa Vista 1983 Vintage 

Port, bottled in 1985 (in, slight bsl); 2 bottles of 

Taylor's 1977 Vintage Port (both bsl and signs of 

slight seep); 2 bottles of Taylor's Quinta De 

Vargellas 1978 Vintage Port bottled in 1980 (both 

slight bsl and signs of recent seep); 1 bottle of 

Ramos Pinto 1983 Vintage Port (in); 1 bottle of 

Graham's Malvedos 1984 Vintage Port, bottled in 

1986 (slight bsl); 1 bottle of Sainsbury's 1998 

Vintage Port. 12 bottles in total. No VAT.  

400 550

1209 12 bottles of Fonseca 1985 Vintage Port, owc. No 

VAT.

450 650

1210 5 bottles of Martinez 1958 Vintage Port (4 in, 1 ts, 

no labels, 4 capsules damaged and corroded, 1 

corroded); 1 bottle of Delaforce 1958 Vintage Port 

(us, no label, capsule mostly missing, very slight 

cork damage). 6 bottles in total. No VAT.

800 1,200

1211 2 bottles of Feuerheerd's 1958 Vintage Port (both 

vts, 1 capsule damage, 1 slight capsule and cork 

damage); 1 bottle of Offley's Boa Vista 1966 

Vintage Port, bottled 1968 Berry Bros. & Rudd (in, 

bsl, slight capsule corrosion). 3 bottles in total. No 

VAT.

240 320

1212 1 bottle of Cockburn's 1967 Vintage Port (us, 

heavy bsl); 2 bottles of Sandeman 1967 Vintage 

Port, bottled in 1969 (1 in, 1 vts, both heavy bsl); 

2 bottles of Graham's Malvedos 1968 Vintage Port 

(both in); 1 bottle of Smith Woodhouse & Co 1970 

Vintage Port (in, slight bsl); 3 bottles of Warre's 

1975 Vintage Port (all in, all bsl); 1 bottle of 

Delaforce 1977 Vintage Port (in, bsl). 10 bottles in 

total. No VAT.

240 320

1213 1 bottle of Taylors 1963 Vintage Port (in, slight 

bsl). No VAT

100 140

1214 1 bottle of Niepoort's 1957 Colheita Port (vts) in 

gift box. No VAT

140 200

1215 1 bottle of Calem Quinta Da Foz 1934 Vintage Port 

(us, capsule damage, slight cork damage, heavy 

bsl). No VAT.

200 300

1216 1 bottle of Warre's 1952 Vintage Port (us, capsule 

damage, heavy bsl). No VAT.

120 180



1217 1 bottle of Dow's 1955 Vintage Port and 4 bottles 

of believed to be 1955 Dow's Vintage Port (1 in, 1 

ts, 2 us, 1 ms, all heavy bsl / missing label, 1 

capsule damage, 4 slight capsule damage). 5 

bottles in total. No VAT.

600 1,000

1218 1 bottle of Martinez 1958 Vintage Port (in, heavy 

bsl, capsule damage, slight cork damage). No VAT.

150 200

1219 2 bottles of Quinta Do Noval 1970 Vintage Port, 

bottled in 1972, 1 'Shipped and Bottled by 

Churtons Limited London & Liverpool' and 1 

'Specially Shipped by Saccone & Speed Ltd 

London', (both in, 1 bsl, 1 slight bsl); 1 bottle of 

Quinta Do Noval 1982 Vintage Port, bottled in 

1984 (in, slight bsl). 3 bottles in total. No VAT.

140 200

1220 2 bottles of Smith Woodhouse 1983 Vintage Port, 

bottled in 1985 (both in, 1 slight bsl); 1 bottle of 

Churchill's Quinta Da Agua Alta 1983 Vintage Port 

(in, signs of historical seep, capsule damage, slight 

cork damage, slight bsl). 3 bottles in total. No VAT.

100 150

1221 6 bottles of Quinta do Vesuvio 1996 Vintage Port, 

bottled 1998, in presentation wooden box. No 

VAT.

180 240

1222 6 bottles of Quinta do Vesuvio 1996 Vintage Port, 

bottled 1998, in presentation wooden box. No 

VAT.

180 240

1223 6 bottles of Quinta do Vesuvio 1992 Vintage Port, 

bottled in 1994. No VAT.

180 240

1224 6 bottles of Quinta do Vesuvio 1992 Vintage Port, 

bottled in 1994, in wooden presentation case. No 

VAT.

200 260

1225 12 bottles of Graham's 2000 Vintage Port (re-pack 

from owc, 10 slight bsl). No VAT.

340 440

1226 12 bottles of Cockburn's 1985 Vintage Port (re-

pack from owc, 1 slight cork damage, 2 with 

capsule damage, 6 bsl, 6 slight bsl). No VAT.

380 520

1227 12 bottles of Martinez 1994 Vintage Port, owc (all 

slight bsl, 4 with slightly corroded capsules, owc 

has damaged lid). No VAT.

360 500

1228 12 bottles of Graham's 1997 Vintage Port, bottled 

in 1999, owc (all slight bsl, owc damaged lid). No 

VAT.

360 480

1229 12 bottles of Feuerheerds 1970 Vintage Port (re-

pack from owc, 8 in, 3 ts, 1 us, all heavy bsl, all 

with heavy capsule damage). No VAT.

480 620

1230 12 bottles of Quinta do Noval 1985 Vintage Port 

(all bsl). No VAT

400 550



1231 4 bottles of Croft 1982 Vintage Port (2 in, 2 vts, 2 

bsl, 2 slight bsl); 1 bottle of Graham's Malvedos 

1979 Vintage Port (in, bsl); 1 bottle of Fonseca's 

1977 Vintage Port (bsl, capsule damage). 6 bottles 

in total. No VAT

80 120

1232 12 bottles of Taylor's 1983 Vintage Port (all bsl). 

No VAT

500 700

1233 12 bottles of Graham's Malvados Centenary 1990 

Vintage Port (7 bsl, 5 slight bsl). No VAT

300 400

1234 12 bottles of Berry's Own Selection 1977 Vintage 

Port shipped by Quarles Harris & Co (2 capsule 

damage - 1 with slight cork damage, 4 slight 

capsule damage, all slight bsl). No VAT

300 400

1235 7 bottles of Graham's 1966 Vintage Port (3 in, 2 

vts, 1 us, 1 ls, all with capsule damage, 1 slight 

cork damage, all heavy bsl). No VAT

500 700

1236 12 bottles of Dow's 1991 Vintage Port, owc. No 

VAT

450 650

1237 6 bottles of Quinta do Vesuvio 2007 Vintage Port, 

bottled in 2009 (all in, 2 heavy bsl, 4 bsl). No VAT.

180 240

1238 6 bottles of Graham's 2011 Vintage Port, bottled 

in 2013 (all in, 4 heavy bsl, 2 bsl, re-pack from 

owc). No VAT.

200 260

1239 6 bottles of Warre's 2009 Vintage Port, 'Liberation 

of Oporto 1809 - 2009' (all in, all bsl, re-pack from 

owc). No VAT.

200 260

1240 12 bottles of Croft 2003 Vintage Port (all in). No 

VAT.

360 480

1241 12 bottles of Croft 2000 Vintage Port (all in). No 

VAT.

360 480

1242 6 bottles of Quinta do Vesuvio 2007 Vintage Port, 

bottled in 2009, with ceramic cellar label (all in). 

No VAT.

180 240

1243 11 bottles of Gould Campbell 1997 Bicentenary 

Vintage Port, bottled in 1999 (all in). No VAT.

300 400

1244 12 bottles of Warre's 1994 Vintage Port, bottled 

in 1996 (2 bsl, 2 slight bsl). No VAT.

480 620

1245 12 bottles of Taylor's 1995 Vintage Port, bottled 

in 1997 (all in, 1 slight bsl). No VAT.

480 620

1246 5 bottles of Taylor's 1992 Vintage Port, bottled in 

1994 (all bsl). No VAT.

500 650

1247 1 bottle of Warre's 1979 Quinta Da Cavadinha 

Vintage Port, bottled in 1981 (in, heavy bsl); 1 

bottle of Warre's 1985 Vintage Port, bottled in 

1987 (bsl). 2 bottles in total. No VAT.

50 70



1248 1 bottle of Malmsey 1920 Sweet Madeira Wine, 

Bottled & Shipped for Cossart Gordon & Co. LDA. 

(in, slight bsl, capsule mostly missing). 

Accompanied by a Certificate of Authenticity 

stating 'This wine was carefully matured in casks 

of the finest American oak for a period of 30 years 

before being bottled in 1950'. In presentation 

wooden box. No VAT.

400 600

1249 1 bottle of Offley Boa Vista 1960 Vintage Port (in). 

No VAT

100 150

1250 1 bottle of Alto Douro Borges & Irmao 1963 

Vintage Port (slight capsule damage). No VAT

80 110

1251 2 bottles of Barcelo Malaga Dulce Nero (both bsl); 

1 bottle of Martinez Marsala Superiore Riserva 

Dolce (in); 1 bottle of Zibibbo Amodeo Marsala 

(vts, bsl); 1 bottle of Buffa Marsala Vergine (in, 

slight bsl); 1 bottle of Pipitone Spano Marsala 

Speciale Crema (in, slight bsl). 6 bottles in total. 

No VAT.

100 140

1252 6 bottles of Taylor's 1997 Vintage Port (owc). No 

VAT

200 260

1253 6 bottles of Churchill's Agua Alta 1995 Single 

Quinta Vintage Port (owc). No VAT

200 260

1254 1 magnum of KWV 1948 South African Port (in). 

No VAT

120 160

1255 3 bottles of Quinta Do Noval 1970 Vintage Port 

(all in, 1 with signs of slight historical seep, slight 

stencil deterioration); 1 bottle of Taylor's Quinta 

de Vargellas 1967 Vintage Port, bottled in 1970 

(us, bsl, signs of slight seep, slight capsule 

damage). 4 bottles in total. No VAT.

300 400

1256 6 bottles of Quinta do Vesuvio 2007 Vintage Port, 

with ceramic bin label (all in, 2 heavy bsl, 4 bsl). 

No VAT.

180 240

1257 6 bottles of Dow's 1994 Vintage Port (2 bsl, 4 

slight bsl). No VAT.

300 400

1258 6 bottles of Fonseca 1994 Vintage Port, bottled in 

1996, owc (all in). No VAT.

380 500

1259 6 bottles of Taylor's 1994 Vintage Port, bottled in 

1996, owc (in, owc has damaged lid). No VAT. 

360 480

1260 6 bottles of Taylor's 2000 Vintage Port, bottled in 

2002, owc (all in). No VAT.

180 240

1261 6 bottles of Graham's 1994 Vintage Port, bottled 

in 1996, owc (all heavy bsl). No VAT.

300 400

1262 6 bottles of Warre's 2000 Vintage Port, bottled in 

2002, owc. No VAT.

180 240



1263 1 bottle of Graham's 1995 LBV Port (heavy bsl); 1 

bottle of Cockburn's 20 Years Old Tawny Port, 

bottled 1997 (bsl); 1 bottle of Warre's Warrior 

Special Reserve Port; 1 bottle of Warre's 1982 

Quinta da Cavadhinha Vintage Port (in, heavy bsl); 

1 bottle of Graham's LBV 1982 Port, bottled in 

1988 (in, heavy bsl); 1 bottle of Graham's 1996 

LBV Port (bsl). 6 bottles in total. No VAT.

80 120

1264 2 bottles of Blandy's Duke of Clarence Malmsey, 

pre-1960's bottling (both in, both heavy bsl, 1 

corroded capsule with seal deteriorated); 3 

bottles of Blandy Brothers & Co. Very Dry 

Madeira, pre-1960's bottling, Feuerheerd, 

Wearne & Co. Ltd. neck labels (all in, all heavy bsl, 

2 capsules corroded). 5 bottles in total. No VAT.. 

80 120

1265 3 bottles of Sandeman's 1945 Vintage Port (2 in, 1 

vts, all heavy bsl, 1 capsule damaged, 2 capsules 

heavy damage, 1 cork damaged). No VAT. 

700 1,000

1266 1 bottle of Dow's 1945 Vintage Port and 3 bottles 

of believed to be Dow's 1945 Vintage Port (all in, 

1 heavy bsl, 3 missing labels, 2 damaged capsules, 

2 missing capsules, 2 cork damage and slight cork 

drop). 4 bottles in total. No VAT.

2,400 3,200

1267 12 bottles of believed to be Dow's 1960 Vintage 

Port (11 in, 1 vts, all missing labels, all slightly 

corroded capsules). No VAT.

1,600 2,200

1268 6 bottles of believed to be Martinez 1960 Vintage 

Port (all in, all labels missing, all capsules slightly 

corroded). No VAT.

500 700

1269 6 bottles of believed to be Dow's 1960 Vintage 

Port (all in, all labels missing, all capsules slightly 

corroded). No VAT.

800 1,100

1270 1 bottle of Grahams 1966 Vintage Port (vts, slight 

bsl); 1 bottle of unknown Vintage Port (ls, no 

label); 1 bottle of Vintage Port, 'COCKBURN 1950' 

handwritten on the label, imported by W. Butler 

& Co (in, bsl, capsule damage); 1 bottle of Taylor's 

1966 Vintage Port (in, slight capsule damage, no 

label). 4 bottles in total. No VAT

300 500

1271 1 bottle of Cockburn's 1955 Vintage Port (us, bsl, 

signs of slight historical seep) and 1 bottle of 

Morgan's 1995 Vintage Port. 2 bottles in total. 

Plus VAT

120 180

1272 12 bottles of Graham's 1994 Vintage Port, owc (all 

in). No VAT

500 700



1273 10 bottles of Taylor's 1980 Vintage Port (2 in, 6 

vts, 2 ts, 1 with corrosion to top of capsule, 4 with 

slight corrosion to top of capsule, 2 with sign of 

slight historical seep, all slight bsl). No VAT

400 560

1274 2 bottles of Fonseca 1985 Vintage Port, bottled in 

1987 (both slight bsl). No VAT.

80 120

1275 4 bottles of Graham's 1985 Vintage Port, bottled 

in 1987 (all heavy bsl, 1 label missing, 1 capsule 

slightly damaged). No VAT.

140 180

1276 12 bottles of Cockburn's 2000 Vintage Port, 2 x 6 

owc (all in). No VAT.

300 400

1277 12 bottles of H. M. Borges Medium Rich, Medium 

Sweet, Madeira Wine (oc). Plus VAT

70 100

1278 12 bottles of H. M. Borges Medium Rich, Medium 

Sweet, Madeira Wine (oc). Plus VAT

70 100

1279 12 bottles of H. M. Borges Medium Rich, Medium 

Sweet, Madeira Wine (oc). Plus VAT

70 100

1280 12 bottles of Zuleta Manzanilla, Sanlucar de 

Barrameda, oc (no front labels). Plus VAT

60 80

1281 12 bottles of Zuleta Manzanilla, Sanlucar de 

Barrameda, oc (no front labels). Plus VAT

60 80

1282 12 bottles of Zuleta Manzanilla, Sanlucar de 

Barrameda, oc (no front labels). Plus VAT

60 80

1283 7 assorted bottles of Port comprising 1 bottle 

each of: Croft 1963 (in, slight colour drop); 

Graham's 1992 Late Bottled Vintage Port; Graham 

20 years of Age Tawny Port; Dow's 1975 Vintage 

Port (vts); 1 bottle of Royal Oporto 1967 Late 

Bottled Vintage Port (in); 2 bottles of Butler & 

Nephew 1960 Vintage Port (both in). No VAT.

180 240

1284 1 bottle of Quinta Do Noval 1970 Vintage Port, 

bottled in 1972 (in, slight bsl); 5 bottles of Fonseca 

Guimaraens Vintage Port; 4 x 1976, bottled in 

1978, 1 believed to be 1976, bottled in 1978 (4 in, 

1 us, 3 slight bsl, 1 missing label, 1 slight capsule 

damage with signs of historic seep, 1 capsule 

damage). 6 bottles in total. No VAT.

240 320

1398 1 bottle, 'of about 12 Fl. Oz.' of Cognac Napoleon 

1811 Grande Reserve, rear label states 'This bottle 

contains about 12 fluides (sic) ounces Cognac Fine 

Champagne Distilled in 1811. Conserved in the 

wood since its origine and put into bottles in 1903 

at Cognac. Eighty American Proof' (6cm from base 

of cork, damaged capsule, bsl). No VAT. 

1,000 1,500



1399 A 4 pint bottle of Massougnes 1802 Cognac. 

This pre-phylloxera, ultra rare Cognac was 

produced in the Napoleonic era, namely 1802. 

The bottle is a 4 pint (2.27 litre) demijohn. 

The bottle has been independently authenticated 

by David Baker of Brandy Classics. He originally 

brought the bottle into the country in the late 

1990s and sold it to the Gleneagles Hotel - from 

where it was purchased in 2007 by the current 

owner. A copy of this authentication is available 

from Paddy Shave. 

The owner of the Massougnes Estate is the 

Comtesse de la Bourdeliere, Marie-Antoinette 

Pintaurd des Allees - a direct descendent of Henry 

II and Eleanor of Acquitaine. 

At over 200 years old this bottle represents an 

opportunity to purchase a supremely rare piece of 

history - for the consumer or the investor.

100,000 140,000

1400 3 x 50cl bottles of Delord Vieil Armagnac 1991, 

50cl, 40% vol, oc. Plus VAT

90 120

1401 3 x 50cl bottles of Delord Vieil Armagnac 1991, 

50cl, 40% vol, oc. Plus VAT

90 120

1402 3 x 50cl bottles of Delord Vieil Armagnac 1991, 

50cl, 40% vol, oc. Plus VAT

90 120

1403 3 x 50cl bottles of Delord Vieil Armagnac 1991, 

50cl, 40% vol, oc. Plus VAT

90 120

1404 1 bottle of Leopold Carrere 1920 Armagnac, 40% 

vol, 70cl (chipped button). Plus VAT

200 260

1405 1 bottle of Highland Park Orkney Islands Single 

Malt Scotch Whisky, aged 25 years, 53.5%, 700ml, 

in presentation barrel style box. IWSC Gold Award 

1999. Plus VAT.

800 1,100

1406 1 bottle of Royal Lochnagar Distillery Exclusive 

Highland Single Malt Scotch Whisky, 48%, 70cl, 1 

of only 4000 bottles; 1 bottle of Barolo Reserva 

1974 Cantine Villadoria in hessian presentation 

cover. 2 bottles in total. No VAT.

70 100

1407 1 x 8 pint bottle of Bell's Scotch Whisky Extra 

Special, 70 proof (bsl, handwriting on label); 2 

bottles of Bell's De Luxe Blended Scotch Whisky 

12 Years Old, 26 2/3 FlOz, 70 proof (both slight 

bsl); 1 bottle of Chivas Regal Blended Scotch 

Whisky 26 2/3 FlOz, 75 proof. 4 bottles in total. 

No VAT.

140 200

1408 5 bottles of Gilbey's London Dry Gin, 75cl, 40%, all 

bsl. No VAT.

140 200

1409 1 bottle of The Glenlivet Scotch Whisky 12 Years 

of Age, 26 2/3 Fl Oz, 80 proof (bsl, foil damage). 

No VAT.

300 400



1410 1 bottle of Glenmorangie Single Highland Malt 

Scotch Whisky Ten Years Old, 70cl, 40% vol, in tin 

depicting distillery. No VAT

80 120

1411 1 bottle of Hine Signature Petite Champagne 

Cognac, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Courvoisier VS 

Cognac, boxed, 40% vol. 70cl; 1 bottle of Taylor's 

1980 Vintage Port (vts). 3 bottles in total. No VAT

80 120

1412 1 bottle of Bulloch Lade's Old Rarity Scotch 

Whisky, 75 proof, boxed (box slightly damaged). 

No VAT

200 250

1413 1 bottle of Glenlivet 12 years old unblended all 

malt Scotch Whisky, 750ml, 86 proof (ms); 1 

bottle of Johnnie Walker Black Label Old Scotch 

Whisky, 86.8% proof, 4/5th of a Quart, boxed; 1 

bottle of Glenfiddich Single Malt Scotch Whisky 12 

years old Caoran Reserve, 70cl, 40% vol. 3 bottles 

in total. No VAT

80 120

1414 1 bottle of The Antiquary 12 years old Superior 

Deluxe Scotch Whisky, 43% vol, 1 litre, in 

presentation tube; 1 bottle of Glenmorangie 10 

year old Single Highland Malt Scotch Whisky, 86 

proof, 1 litre; 1 bottle of Auchentoshan Single 

Malt Scotch Whisky Select Lowland Malt, 40% 

alc/vol; 1 litre, boxed. 3 bottles in total. No VAT

80 120

1415 1 bottle of Camus "La Grande Marque" Napoleon 

Cognac, boxed and 1 bottle of Courvoisier VSOP 

Cognac, By Appointment to The Late King George 

VI, boxed. 2 bottles in total. No VAT

70 100

1416 1 bottle of The Macallan 1861 Replica, Old 

Highland Malt Whisky, 42.7% vol, 700ml, in 

original presentation box with stopper. No VAT

600 800

1417 1 x 1L bottle of Glenfiddich Pure Malt Scotch 

Whisky in presentation tube, 43%; 1 x 1L bottle of 

Glenfiddich Single Malt Scotch Whisky, 12 Years 

Old, 40%, in presentation tube; 1 x 1L bottle of 

Bushmills Malt Single Malt Whiskey, 10 Years Old, 

43%, in presentation tube; 1 bottle of Bushmills 

Malt Aged 10 Years Single Malt Irish Whiskey, 

40%, in presentation tube; 1 bottle of The Gordon 

Highlanders Scotch Whisky, 40%, in presentation 

box; 1 bottle of Bell's Scotch Whisky, Aged 8 

Years, 40%; 2 x Glenmorangie miniatures in 

presentation tin; 1 x 35cl bottle of Lauder's Finest 

Scotch Whisky, 40%; 1 bottle of Louis Roederer 

Brut Premier Champagne in presentation box. 6 

bottles of whisky, 3 small bottles of whisky and 1 

bottle of Champagne in total. No VAT.

100 150



1418 1 bottle of Comte de Lauvia 1982 Armagnac, 70cl, 

43.8% vol (owc). No VAT

100 150

1419 1 bottle of Talisker Single Malt Scotch Whisky 

aged 10 Years, 45.8%, in presentation box; 1 

bottle of Dalwhinnie Single Highland Malt Scotch 

Whisky, 15 Years Old, 43%, in presentation box; 1 

bottle of The Glenlivet 12 Years Old Unblended all 

malt Scotch Whisky, 40%, in presentation box. 3 

bottles in total. No VAT.

100 150

1420 1 bottle of Maxwell Highland Single Malt Scotch 

Whisky, Aged 33 Years, 70cl, 40%, in presentation 

box. No VAT.

100 150

1421 1 bottle of Remy Martin Fine Champagne VSOP 

Cognac, 24 Fl. Oz. 70 proof,  1 bottle of 

Courvoisier Napoleon Cognac in presentation box. 

2 bottles in total. No VAT.

80 120

1422 1 bottle of Clynelish Finest Highland Malt Scotch 

Whisky, 12 Years Old, Ainslie & Heilbron 

(Distillers) Ltd, 70 proof, 26 2/3 Fl. Oz. in 

presentation box. No VAT.

800 1,000

1423 1 bottle of Remy Martin VS Cognac, 24 Fl. Oz. 70 

proof (heavy bsl, capsule corrosion); 1 bottle of 

Remy Martin VS Petite Fine Champagne Cognac 

40% (heavy bsl, capsule corrosion); 1 bottle of 

Remy Martin VSOP Cognac 40%, 68cl (heavy bsl, 

capsule corrosion); 2 bottles of Remy Martin 

VSOP Cognac, 24 Fl. Oz. 70 proof (both bsl, both 

corroded capsules). 5 bottles in total, levels as 

photo. No VAT.

160 220

1424 1 bottle of Courvoisier VSOP Cognac, 680ml, 40% 

(bsl); 1 bottle of Hennesy VSOP Cognac, 40%, 68cl 

(bsl, corroded capsule); 1 bottle of Cointreau 40%, 

70cl; 1 bottle of Haig's Dimple Whiskey (corroded 

capsule); 2 bottles of Benedictine, 1 showing 73 

proof (both heavy bsl or missing labels). 6 bottles 

in total. No VAT.

160 220

1425 2 bottles of Freezomint Creme de Menthe (both 

heavy bsl / missing labels, both corroded 

capsules); 3 bottles of Grande Marnier Liqueur (all 

heavy bsl / missing labels). 5 bottles in total. No 

VAT.

80 120

1426 Approximately 150 miniature bottles of various 

alcoholic drinks, including Rum, Gin, Vodka, 

Cognac, Madeira and assorted liqueurs and 

mixers. No VAT.

200 300



1427 3 bottles of Port Charlotte Single Cask Islay Single 

Malt Scotch Whisky, Private Cask Bottling, distilled 

07/07/2003, bottled 2018 at Bruichladdich 

Distillery, aged 14 years, cask no. 652, individually 

numbered bottles from a total of 191 bottles, 

700ml, 59.6% alc/vol. No VAT

240 320

1428 3 bottles of Port Charlotte Single Cask Islay Single 

Malt Scotch Whisky, Private Cask Bottling, distilled 

07/07/2003, bottled 2018 at Bruichladdich 

Distillery, aged 14 years, cask no. 652, individually 

numbered bottles from a total of 191 bottles, 

700ml, 59.6% alc/vol. No VAT

240 320

1429 3 bottles of Port Charlotte Single Cask Islay Single 

Malt Scotch Whisky, Private Cask Bottling, distilled 

07/07/2003, bottled 2018 at Bruichladdich 

Distillery, aged 14 years, cask no. 652, individually 

numbered bottles from a total of 191 bottles, 

700ml, 59.6% alc/vol. No VAT

240 320

1430 3 bottles of Port Charlotte Single Cask Islay Single 

Malt Scotch Whisky, Private Cask Bottling, distilled 

07/07/2003, bottled 2018 at Bruichladdich 

Distillery, aged 14 years, cask no. 652, individually 

numbered bottles from a total of 191 bottles, 

700ml, 59.6% alc/vol. No VAT

240 320

1431 10 Royal Air Force themed whisky miniatures, 

comprising; Bowmore 10 Years Old Islay Malt 

Whisky 'Kuwait Cap' to commemerate Operation 

Desert Storm; Tamnavulin 10 Year Old Single Malt 

Whisky '55 Squadron'; Auchentoshan Single Malt 

Whisky 'Tornado F3'; Bowmore 10 Years Old Islay 

Scotch Whisky 'Retiral of the FGR2 Phantom & 

19F Squadron'; Bowmore 10 Years Old Islay Malt 

Whisky 'Phantom Finale'; Tamnavulin 10 Years Old 

Single Malt Whisky 'Sepecat Jaguar T2A'; 

Auchentoshan Single Malt Whisky 'Lightning F1A';  

Auchentoshan Single Malt Whisky 'F4 McDonnel 

Douglas Phantom II'; Tamnavulin 10 Year Old 

Single Malt X11 Squadron Buccaneer'; Tamnavulin 

10 Year Old Single Malt 'Panavia Tornado GR1'. No 

VAT.

80 120

1432 A mixed lot of assorted novelty, alcohol related 

items, including HM Queen Elizabeth II Golden 

Jubilee jug, 100 Years of The Queen Mother 

ceramic whisky bell, 'American Classics', Tequila 

shot glasses, various single malt collection packs, 

an empty Famous Grouse jug (the whisky has 

been drunk) and a Millenium 1st Foot kit. No VAT.

140 200



1433 A mixed lot of 38 Scotch single malt and blended 

Whisky miniatures, including Glenlivet, Talisker, 

Laphroaig, Glenmorangie, Tamnavulin, 

Glenfiddich, Aberlour and Ardbeg. No VAT.

140 200

1434 A mixed lot of 52 mostly Scotch, Irish and 

American whisky miniatures. No VAT.

120 180

1435 1 magnum of Marquis de Montdidier Armagnac 

1934 Vintage, bottled 26th May 1986, 40% 

volume, No. 603 (small capsule nick with sign of 

slight historic seep). No VAT.

300 500

1436 A 2.5L bottle of Marquis de Montdidier 1926 

Armagnac, bottled 26th May 1986 , 40% volume, 

No. 109, signed by The Marquis de Montdidier 

(small hole in capsule, slight bsl to front and rear). 

No VAT.

700 1,000

1437 1 bottle of Baron de Lustrac 1960 Bas Armagnac, 

42%, 70cl, in wooden presentation box (4cm from 

base of capsule). No VAT.

300 400

1438 1 bottle of Ron Zacapa XO Solera Gran Reserva 

Especial Rum. VIrgin sugar cane honey, aged at 

high altitude, finished in Cognac cases. 40% Alc 

Vol, 750ml, 1980's bottling, boxed. No VAT

80 120

1439 1 bottle of Invergordon 1971, Berry's Own 

Selection Single Grain Scotch Whisky, 70cl, 47% 

vol (slight bsl). No VAT

150 200

1440 8 assorted Cognac and Whisky comprising: 1 

bottle of Hine VSOP Fine Champagne Cognac, 

700cl, 40% vol; 1 bottle of Courvoisier VS Cognac, 

40% vol, 70cl; 1 bottle of Remy Martin VSOP 

Cognac, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Brandy 1866 

Gran Reserva, Larios, Malaga; 1 bottle of Remy 

Martin Napoleon Fine Champagne Cognac; 1 

bottle of Remy Martin VSOP Fine Champagne 

Cognac; 1 bottle of Glenmorangie Ten Years Old, 

70cl, 40% vol; 1 bottle of Old Pulteney aged 12 

years, 70cl, 40% vol. No VAT

180 240

1441 1 bottle of The Scotch Malt Whisky Society Single 

Cask Scotch Malt Whisky, No. 19.22 Society Cask, 

Glen Garioch. Distilled March 1967, Bottled 

September 1998, Aged 31 Years, 94.1 / 53.8% Vol, 

70cl. No VAT.

300 500

1442 1 bottle of Glenmorangie Single Highland Malt 

Scotch Whisky, natural cask strength, cask filled 

1990, bottled 23.09.04, 59.7% vol, 70cl. bottle No. 

155. No VAT

180 240



1443 1 half bottle of Clos de Vougeot 1959, Imported 

by the Victoria Wine Company (slight bsl); 1 half 

bottle of Gevrey Chambertin 1949, R. Orme & Co 

Ltd (slight bsl); 1 half bottle of Chateau Rauzan 

Segla 1961 Margaux (ms, bsl); a mixed lot of 

"holiday souvenir" bottles, including Portuguese 

and Italian wines, liquors and mixers from Africa, 

Sweden, Scotland, Belgium and The Bahamas. 18 

bottles of varying sizes in total. No VAT

80 120


